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BULKY 
ITEMS

FURNITURE 
TERMS

BULKY ITEMS:
PLEASE REFER TO YOUR 
FREIGHT RULES TO CHECK 
BULKY ITEMS CHARGE 

FURNITURE TERMS:
SAME COMMERCIAL CONDITIONS 
AS FURNITURE CATALOGUE
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MELTDOWN
Designer: JORDANLUCA

Material: PORCELAIN

AmLf GENTLE WASH

COFFEE SET “MELTDOWN” WITH 
2 COFFEE CUPS+ 2 SAUCERS+2 
SPOONS IN PORCELAIN _09595

cup: 8x7x8cm/ 8.5x6x6.5cm

 saucer: 12x12x3cm/ 12.5x10.5x3cm 

spoon:11x2cm ≈ | 

cup: 3.1”x2.7”x3.1”/ 3.3”x2.3”x2.5”

saucer: 4.7”x4.7”x1.1” /4.9”x4.1”x1.1”

spoon: 4.3”x0.7” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 120,00

TEA SET “MELTDOWN” WITH 
2 TEACUPS+2 SAUCERS+2 
TEASPOONS IN PORCELAIN 

_09597
cup: 12x10x9cm/ 12x10.8x7cm

 saucer : 14x14x5cm / 15.5x14x3cm 

spoon: 13.2x2.5cm ≈ | 

cup: 4.7”x3.9”x3.5”/ 4.7”x3.9”x3.4”

saucer: 5.5”x5.5”x1.9”/ 6.1”x5.5”x0.7”

spoon: 5.1”x0.9”≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 140,00

PORCELAIN TRAY “MELTDOWN” 
_09599

cm. 5.00 x 43.50 x 30.50 ≈ | 

 1.97” x 17.13” x 12.01” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 78,00

PORCELAIN TEAPOT “MELTDOWN” 
_09600

cm. 18.50 x 23.00 x 20.00 ≈ | 

7.28” x 9.06” x 7.87” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 140,00

HYBRID
Designer: CTRLZAK

Material: Bone China Porcelain/

New Bone China

AmLf

THELME SEASONING SET _09690
Cm. 18,4 x 9,2 x 16 | 7.24” x 3.62” x 6.3”

Packing: 2 pcs | 1 pc € 89,00

THEA SPICES SHAKER SET 
_09692

Cm. 10 x 5,5 x 10  |  3.93” x 2.16” x 3.93”

Packing: 2 pcs | 1 pc € 45,00

OLIVIA_BREAD PLATE_09707
Cm. 15 x 14,5  |  5.9” x 5.7”

Packing: 2 pcs | 1 pc € 25,00

ZEMRUDE_BREAD PLATE_09705
Cm. 15 x 14,5  |  5.9” x 5.7”

Packing: 2 pcs | 1 pc € 25,00

ZOBEIDE_BREAD PLATE_09706
Cm. 15 x 14,5  |  5.9” x 5.7”

Packing: 2 pcs | 1 pc € 25,00

DESIVIA_BREAD BASKET_09704
Cm. 25,8 X 12,5 H. 6,4 |   

10.15”x 4.92”x 2.51”

Packing: 2 pcs | 1 pc € 95,00

VALDRADA DESSERT PLATE 
_09701

ø cm. 20 x h. 1,6 ≈ | ø 7.87" x h 0.63" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 45,00

ZOE DESSERT PLATE _09702
ø cm. 20 x h. 1,6 ≈ | ø 7.87" x h 0.63" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 45,00

EUDOSSIA DESSERT PLATE 
_09703

ø cm. 20 x h. 1,6 ≈ | ø 7.87" x h 0.63" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 45,00

SRAVASTI DESSERT PLATE 
_09121

ø cm. 20 x h. 1,3 ≈ | ø 7.87” x h. 0.52” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 45,00

HUARICANGA DESSERT PLATE 
_09122

ø cm. 20 x h. 1,3 ≈ | ø 7.87” x h. 0.51” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 45,00

NOK DESSERT PLATE _09123
ø cm. 20 x h. 1,3 ≈ | ø 7.87” x h. 0.51” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 45,00

FILLIDE SOUP PLATE _09711
ø cm. 25,4 x h. 4,2 ≈ | ø 10" x h. 1.65" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 82,00
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CECILIA SOUP PLATE _09712
ø cm. 25,4 x h. 4,2 ≈ | ø 10" x h. 1.65" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 82,00

SOFRONIA SOUP PLATE _09713
ø cm. 25,4 x h. 4,2 ≈ | ø 10" x h. 1.65" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 82,00

TULA SOUP PLATE _09131
ø cm. 25,4 x h. 4,3 ≈ | ø 10” x h. 1.69” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 82,00

AGROHA SOUP PLATE _09132
ø cm. 25,4 x h. 3,8 ≈ | ø 10” x h. 1.50” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 82,00

MALAO SOUP PLATE _09133
ø cm. 25,4 x h. 3,8 ≈ | ø 10” x h. 1.50” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 82,00

ISAURA DINNER PLATE _09721
ø cm. 27,5 x h. 2,3 ≈ | ø 10.83" x h. 0.91" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 72,00

IPAZIA DINNER PLATE _09722
ø cm. 27,5 x h. 2,3 ≈ | ø 10.83" x h. 0.91" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 72,00

EUSAPIA DINNER PLATE _09723
ø cm. 27,5 x h. 2,3 ≈ | ø 10.83" x h. 0.91" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 72,00

MITLA DINNER PLATE _09141
ø cm. 27,5 x h. 2,3 ≈ | ø 10.83” x h. 

0,91” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 72,00

LOTHAL DINNER PLATE _09142
ø cm. 27,5 x h. 2,3 ≈ | ø 10.83” x h. 

0.91” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 72,00

HOBYO DINNER PLATE _09143
ø cm. 27,5 x h. 2,3 ≈ | ø 10.83” x h. 

0.91” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 72,00

DESPINA BOWL _09731
ø cm. 15,2 x h. 6,7 ≈ | ø 5.98" x h 2.64" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 72,00

EUTROPIA BOWL _09732
ø cm. 15,2 x h. 6,7 ≈ | ø 5.98" x h 2.64" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 72,00

BAUCI BOWL _09733
ø cm. 17,5 x h. 7,5 ≈ | ø 6.89" x h. 2.95" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 95,00

SAYLAC BOWL _09151
ø cm. 15,5 x h. 7 ≈ | ø 6.10” x h. 2.76” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 72,00

TIWANAKU BOWL _09152
ø cm. 15,5 x h. 6,5 ≈ | ø 6.10” x h. 2.56” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 72,00

AROR BOWL _09153
ø cm. 15,5 x h. 6,5 ≈ | ø 6.10” x h. 2.5” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 72,00

ZAIRA SALAD BOWL _09761
ø cm. 22 x h. 10 ≈ | ø 8.66" x h 3.94" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 155,00

ERSILIA SALAD BOWL _09769
ø cm. 27 x h. 12 ≈ | ø 10.63" x h. 4.72" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 175,00

CLOE FRUIT BOWL _09754
ø cm. 10,5 x h. 5,7 ≈ | ø 4.13" x h. 2.44" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 41,00
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OLINDA FRUIT BOWL _09755
ø cm. 10,5 x h. 5,7 ≈ | ø 4.13" x h. 2.44" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 41,00

IRENE FRUIT BOWL _09756
ø cm.10,5 x h. 6,2 ≈ | ø 4.13" x h. 2.44" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 41,00

LEANDRA CAKE-STAND _09765
ø cm. 20 x h. 8 ≈ | ø 7.87" x h 3.15" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 108,00

RAISSA CAKE-STAND _09766
ø cm. 26 x h. 11,5 ≈ | ø 10.23" x h 4.53" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 125,00

MORIANA CAKE-STAND _09767
ø cm. 32,5 x h. 14 ≈ | ø 12.80" x h 5.52" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 180,00

DOROTEA TRAY _09768
ø cm. 35 ≈ | ø 13.78” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 137,00

DIOMIRA TRAY _09762
ø cm. 37 x 24,8 ≈ | ø 14.57" x 9.76" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 147,00

SMERALDINA TEAPOT _09747
ø cm. 15 x h. 13 ≈ | ø 5.91" x h 5.12" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 130,00

MAURILIA SUGAR BOWL _09748
ø cm. 12 x h. 9 ≈ | ø 4.72" x h 3.54" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 77,00

ARMILLA SET 3 COFFEE SPOONS 
_09763

cm. 11,5 x h. 4,2 ≈ | 4.53" x h. 1.65" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 63,00

EUFEMIA COFFEE CUP _09741
ø cm. 6,1 x h. 5.5 | Saucer ø cm. 12,8 x h. 

1,9 ≈ | ø 2.40" x h 2.17" | Saucer ø 5.04" 

x h 0.75" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 44,00

LEONIA COFFEE CUP _09742
ø cm. 6.8 h. 5.5 | Saucer ø cm. 12,8 h. 1,9 

≈ | ø 2.40" x h 2.17" | Saucer ø 5.04" x h 

0.75" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 44,00

TAMARA COFFEE CUP _09743
ø cm. 6,1 h. 5.5 | Saucer ø cm. 12,8 h. 1,9 

≈ | ø 2.40" x h 2.17" | Saucer ø 5.04" x h 

0.75" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 44,00

DJENNE COFFEE CUP _09161
Cup: ø cm. 6,2 x h. 5,3 Saucer: ø cm. 13 x 

h. 2,3 ≈ | Cup: ø 2.44” x h. 2,09” Saucer: ø 

5.12” x h. 0.91” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 44,00

SAGALA COFFEE CUP _09162
Cup: ø cm. 6,9 x h. 5,7 Saucer: ø cm. 13,3 

x h. 2,1 ≈ | Cup: ø 2.72” x h. 2.24” Saucer: 

ø 5.24” x h. 0.83” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 44,00

CHUCUITO COFFEE CUP _09163
Cup: ø cm. 7,4 x h. 4,9 Saucer: ø cm. 13 x 

h. 1,5 ≈ | Cup: ø 2.72” x h. 2.24” Saucer: ø 

5.24” x h. 0.83” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 44,00

ZORA TEA CUP _09744
cm. 10,5 x 10,8 h. 5,7 | Saucer ø cm. 15 x 

h. 2,5 ≈ | 4.13" x 4.25" x h. 2.24" | ø 5.91" 

x h. 0.98" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 62,00

ISIDORA TEA CUP _09745
cm. 10,5 x 10,8 h. 5,7 | Saucer ø cm. 15 

h. 2,5 ≈ | 4.13" x 4.25" x h. 2.24" | ø 5.91" 

x h. 0.98" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 62,00
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ZENOBIA TEA CUP _09746
cm. 10,5 x 10,8 h. 5,7 | Saucer ø cm. 15 

h. 2,5 ≈ | 4.13" x 4.25" x h. 2.24" | ø 5.91" 

x h. 0.98" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 62,00

KERMA TEA CUP _09171
Cup: cm. 10,6 x h. 5,6 Saucer: ø cm. 15,3 

x h. 2 ≈ | Cup: ø 4.17” x h. 2.20” Saucer: ø 

6,02” x h. 0.79” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 62,00

KANNAUJ TEA CUP _09172
Cup: ø cm. 10,6 x h. 5,6 Saucer: ø cm. 

15,3 x h. 2,7 ≈ | Cup: ø 4.17” x h. 2.20” 

Saucer: ø 6.02” x h. 1.06” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 62,00

ASPERO TEA CUP _09173
Cup: ø cm. 10,6 x h. 5,6 Saucer: ø cm. 

14,8 x h. 1,8 ≈ | Cup: ø 4.17” x h. 2.20” 

Saucer: ø 5.83” x h. 0.71” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 62,00

ANASTASIA MUG _09751
ø cm. 8,5 x h. 10,2 ≈ | ø 3.35" x h 4.02" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 43,00

PROCOPIA MUG _09752
ø cm. 8,5 x h. 10,5 ≈ | ø 3.35" x h 4.13" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 43,00

FEDORA MUG _09753
ø cm. 8 x h. 9,5 ≈ | ø 3.15" x h. 3.74" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 43,00

HYBRID GLASSES
Designer: CTRLZAK

Material: Pure glass

Amlf

AGLAURA SET 3 DRINKING 
GLASSES _09734

ø cm. 8 x h. 9.3 | ø cm. 8 x h. 10.7 | ø cm. 

8,3 x h. 9.5 ≈ | ø 3.15" x h 3.66" | ø 3.15" 

x h 4.21" | ø 3.27" x h 3.74" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 66,00

CLARICE SET 3 COCKTAIL 
GLASSES _09735

ø cm. 8,5 x h. 15 ≈ | ø 3.35" x h 5.91" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 99,00

RODINIA SET 3 DRINKING 
GLASSES _09180

ø cm. 7,4 x h. 10,3 | ø cm. 8 x h. 10 | ø 

cm. 9 x h. 10,5 ≈ | ø 2.9” x h. 4” | ø 3.1” x 

h. 3.9” | ø 3.5” x h. 4.1” ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 99,00

PANNOTIA SET 3 COCKTAIL 
GLASSES _09181

ø cm. 9 x h. 14 | ø cm. 8,4 x h. 15 | ø cm. 

9,5 x h. 14,8 ≈ | ø 3.5” x h. 5.5” | ø 3.3” x 

h. 5.9” | ø 3.7” x h. 5.8” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 135,00

HYBRID VASES
Designer: CTRLZAK
Material: New Bone China 

MELANIA VASE _09770
ø cm. 23 x h. 26 ≈ | ø 9.06" x h 10.24" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 198,00

ADELMA VASE _09771
ø cm. 14 x h. 32,5 ≈ | ø 5.51" x h 12.80" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 173,00

IFE VASE _09190
ø cm. 19,5 x h. 18,5 ≈ | ø 7.68” x h. 

7.28” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 185,00

NAZKA VASE _09191
ø cm. 22,5 x h. 25 ≈ | ø 8.86” x h. 9.84” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 221,00

CHUNAR VASE _09192
ø cm. 16 x h. 36,5 ≈ | ø 6.30” x h. 14.37” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 215,00
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HYBRID COTTON
TABLEMATS

Designer: CTRLZAK
Material: 50% cotton, 50% polyester

ZIRMA _07230

cm. 50 x 35 x 0,5 ≈ | 19.69’’ x 13.78’’ x 

0.20’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 39,00

BERSABEA _07231
cm. 50 x 35 x 0,5 ≈ | 19.69’’ x 13.78’’ x 

0.20’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 39,00

PENTESILEA _07232
cm. 50 x 35 x 0,5 ≈ | 19.69’’ x 13.78’’ x 

0.20’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 39,00

HYBRID
TABLEMATS

Designer: CTRLZAK
Material: PP/Cork

HUARICANGA TABLEMAT _07213
ø cm. 37 ≈ | ø 14.57’’ ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 23,00

WALATAH TABLEMAT _07214
ø cm. 37 ≈ | ø 14.57’’ ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 23,00

BAIRAT TABLEMAT _07215
ø cm. 37 ≈ | ø 14.57’’ ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 23,00

TEODORA TABLEMAT _07210
ø cm. 37 ≈ | ø 14.57" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 23,00

MAROZIA TABLEMAT _07211
ø cm. 37 ≈ | ø 14.57" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 23,00

TRUDE TABLEMAT _07212
ø cm. 37 ≈ | ø 14.57" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 23,00

KINTSUGI
Designer: MARCANTONIO
Material: Porcelain, 24 K real gold

AmLf  GENTLE WASH

TEA SET#1 _09647
Cm. 13 x 9,8 x 6,2 | 5.12”x 3.85”x 2.44”

Packing: 2 pcs | 1 pc € 59,00

TEA SET#2 _09648
Cm. 13,3 x 10,5 x 6,2   

5.23” x 4.13” x 2.44”

Packing: 2 pcs | 1 pc € 59,00

TEA SET#3 _09649
Cm. 13 x 10,5 x 6,3 | 5.11” x 4.13” x 2.48”

Packing: 2 pcs | 1 pc € 59,00

TEA POT _09646
Cm. 26 x 15,4 x H. 10,9 

10.24” x 6.06” x 4.29”

Packing: 2 pcs | 1 pc € 125,00

CARAFE _09645
Cm. 18,99 x 14,23 x H. 25,5  

7.47”x 5.6”x 10.03”

Packing: 2 pcs | 1 pc € 145,00

CAKE STAND _09644
Cm. 36,15 H. 15,38  |  14.23” x 6.05”

Packing: 2 pcs | 1 pc € 225,00

DESSERT PLATE _09601
ø cm. 21 x h. 2,8 ≈ | ø 8.27" x h. 1.10" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 48,00



P R O D U C T  I N F O R M A T I O N  /  P R I C E S26

DESSERT PLATE _09602
ø cm. 21 x h. 2,8 ≈ | ø 8.27" x h. 1.10" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 48,00

DESSERT PLATE _09603
ø cm. 21 x h. 2,8 ≈ | ø 8.27" x h. 1.10" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 48,00

SOUP PLATE _09621
ø cm. 22 x h.4 ≈ | ø 8.66” x h 1.57” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 88,00

SOUP PLATE _09622
ø cm. 22 x h.4 ≈ | ø 8.66” x h 1.57” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 88,00

SOUP PLATE _09623
ø cm. 22 x h.4 ≈ | ø 8.66” x h 1.57” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 88,00

DINNER PLATE _09611
ø cm. 27,5 x h 3 ≈ | ø 10.83" x h 1.18" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 77,00

DINNER PLATE _09612
ø cm. 27,5 x h 3 ≈ | ø 10.83" x h 1.18" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 77,00

DINNER PLATE _09613
ø cm. 27,5 x h 3 ≈ | ø 10.83" x h 1.18" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 77,00

SALAD BOWL _09636
ø cm.19 x h. 7,2 ≈ | ø 7.48" x h 2.83" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 95,00

SALAD BOWL _09637
ø cm. 19 x h. 7,2 ≈ | ø 7.48" x h. 2.83" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 95,00

SALAD BOWL _09638
ø cm. 19 x h. 7,2 ≈ | ø 7.48" x h. 2.83" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 95,00

FRUIT BOWL _09631
ø cm 11,5 x h 6 ≈ | ø 4.53" x h. 2.36" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 46,00

FRUIT BOWL _09632
ø cm 11,5 x h 6 ≈ | ø 4.53" x h 2.36" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 46,00

FRUIT BOWL _09633
ø cm 11,5 x h 6 ≈ | ø 4.53" x h 2.36" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 46,00

COFFEE CUP WITH SAUCER 
_09641

ø cm. 6,4 x h 5 | saucer ø cm. 11,4 x h 

1,5 ≈ | ø 2.52" x h 1.97" | saucer ø 4.49" 

x h 0.59" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 55,00

COFFEE CUP WITH SAUCER 
_09642

ø cm. 6,4 x h 5 | saucer ø cm. 11,4 x h 

1,5 ≈ | ø 2.52" x h 1.97" | saucer ø 4.49" 

x h 0.59" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 55,00

COFFEE CUP WITH SAUCER 
_09643

ø cm. 6,4 x h 5 | saucer ø cm. 11,4 x h 

1,5 ≈ | ø 2.52" x h 1.97" | saucer ø 4.49" 

x h 0.59" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 55,00

MUG _09651
ø cm. 8,5 h. 9 ≈ | ø 3.35" x h. 3.54" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 49,00

MUG _09652
ø cm. 8,5 h. 9 ≈ | ø 3.35" x h. 3.54" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 49,00

MUG _09653
ø cm. 8,5 h. 9 ≈ | ø 3.35" x h. 3.54" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 49,00
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TRAY _09655
 cm. 42,5 x 29,5 x h . 3,5 ≈ | 16.73" x 

11.61" x h. 1.38" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 233,00

KINTSUGI CUTLERY
Designer: MARCANTONIO

Material: Stainless steel, gold

AmLf

CUTLERY SET _09660
Packing: 1 pcs | 1 pc € 78,00

KINTSUGI GLASSES
Designer: MARCANTONIO

Material: Glass, gold

AmLf  GENTLE WASH

GLASS _09656
ø cm. 8,2 x h. 10 ≈ | ø 3.22" x h. 3.94" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 29,00

GLASS _09657
ø cm. 7,6 x h. 10,5 ≈ | ø 2.97" x h. 4.10" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 29,00

GLASS _09658
ø cm. 8,7 x h. 9,5 ≈ | ø 3.42" x h. 3.74" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 29,00

KINTSUGI VASES
Designer: MARCANTONIO

Material: New Bone China/ 24K  REAL 

GOLD

VASES BIG _09675
cm. 19 x 16 x h. 32 ≈ | 7.48’’ x 6.30’’ x h 

12.60’’ ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 255,00

VASES MEDIUM _09676
cm. 18 x 16 x h. 19 ≈ | 7.09’’ x 6.30’’ x h 

7.48’’ ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 188,00

GUILTLESS
Designer: TARIN

Material: FINE PORCELAIN

Amlf

GIUNONE _09965
cm. cup: ø 10 x h 6 | saucer: ø 15 x h 1,5 | 

coffee spoon: 13,3 x 2,5 ≈ | cup: ø 3.94" x 

h 2.36" | saucer: ø 5.90" x h 0.59" | coffee 

spoon: 5.24" x 0.98" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 59,00

PROSPERINA _09967
cm. cup: ø 10 x h 6 | saucer: ø 15 x h 1,5 | 

coffee spoon: 13,3 x 2,5 ≈ | cup: ø 3.94" x 

h 2.36" | saucer: ø 5.90" x h 0.59" | coffee 

spoon: 5.24" x 0.98" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 59,00

BONA DEA _09968
cm. cup: ø 10 x h 6 | saucer: ø 15 x h 1,5 | 

coffee spoon: 13,3 x 2,5 ≈ | cup: ø 3.94" x 

h 2.36" | saucer: ø 5.90" x h 0.59" | coffee 

spoon: 5.24" x 0.98" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 59,00

TACITA _09970
cm. cup: ø 10 x h 6 | saucer: ø 15 x h 1,5 | 

coffee spoon: 13,3 x 2,5 ≈ | cup: ø 3.94" x 

h 2.36" | saucer: ø 5.90" x h 0.59" | coffee 

spoon: 5.24" x 0.98" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 59,00

CERERE _09971
cm. cup: ø 10 x h 6 | saucer: ø 15 x h 1,5 | 

coffee spoon: 13,3 x 2,5 ≈ | cup: ø 3.94" x 

h 2.36" | saucer: ø 5.90" x h 0.59" | coffee 

spoon: 5.24" x 0.98" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 59,00

BELLONA _09972
cm. cup: ø 10 x h 6 | saucer: ø 15 x h 1,5 | 

coffee spoon: 13,3 x 2,5 ≈ | cup: ø 3.94" x 

h 2.36" | saucer: ø 5.90" x h 0.59" | coffee 

spoon: 5.24" x 0.98" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 59,00

MINERVA _09973
cm. cup: ø 10 x h 6 | saucer: ø 15 x h 1,5 | 

coffee spoon: 13,3 x 2,5 ≈ | cup: ø 3.94" x 

h 2.36" | saucer: ø 5.90" x h 0.59" | coffee 

spoon: 5.24" x 0.98" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 59,00

ROSE _09977
cm. cup: ø 10 x h 6 | saucer: ø 15 x h 1,5 | 

coffee spoon: 13,3 x 2,5 ≈ | cup: ø 3.94" x 

h 2.36" | saucer: ø 5.90" x h 0.59" | coffee 

spoon: 5.24" x 0.98" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 59,00

RUMINA _09978
cm. cup: ø 10 x h 6 | saucer: ø 15 x h 1,5 | 

coffee spoon: 13,3 x 2,5 ≈ | cup: ø 3.94" x 

h 2.36" | saucer: ø 5.90" x h 0.59" | coffee 

spoon: 5.24" x 0.98" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 59,00
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ESTETICO 
QUOTIDIANO
Designer: ZAMBELLI

Material: Fine porcelain

AMLf

FRUIT AND DESSERT BOWL 
_10637

ø cm. 20 x h. 2 ≈ | ø 7.87" x h0.79 ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 17,00

SOUP BOWL _10636
ø cm. 23 x h. 3 ≈ | ø 9.06" x h 1.18 ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 19,00

DINNER PLATE _10635
ø cm. 28 x h. 2 ≈ | ø 11.02" x h 0.79 ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 22,00

SALAD BOWL _10583
ø cm. 27,5 h. 11,5 ≈ | ø 10.83" x h 4.53" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 58,00

SALAD BOWL _10638
cm. 15 x h. 4,5 ≈ | ø 5.91 h 1.77" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 14,00

TUB _10653
cm. 14 x 11 x h. 4,3 ≈ | 5.51" x 4.33" x h 1.69" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 19,00

TRAY SMALL _10645
 cm.13 x 20 ≈ | 5.12" x 7.87" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 17,00

TRAY MEDIUM _10646
cm. 18,5 x 27 ≈ | 7.28" x 10.63" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 28,00

TRAY LARGE _10647
cm. 26 x 34 ≈ | 10.24" x 13.39" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 43,00

PEPPER CELLAR _10633
ø cm. 6 x h. 5 ≈ | ø 2.36" x h 1.97" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 14,00

TOOTHPICK HOLDER _10634
cm. 10,5 x 5,2 x h. 2 ≈ | 4.13" x 2.05" x 

h 0.79" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 14,00

SET 6 PLEATED BOWLS _10562
ø cm. 4,7 x h. 3 ≈ | ø 1.85" x h 1.18" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 36,00

SET 6 PLEATED BOWLS _10563
ø cm. 7,8 x h. 3 ≈ | ø 3.07" x h 1.18" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 44,00

EGG HOLDER _10644
cm. 15,2 x 10 x h. 6,5 ≈ | 5.98" x 3.94" x 

h 2.56" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 22,00

NAPKIN HOLDER _10648
cm. 23 x 3,5 x h. 10,5 ≈ | 9.06" x 1.38" x 

h 4.13 ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 17,00

MILK JUG _10650
cm. 7 x 7 x h. 14,5 ≈ | 2.76" x 2.76" x h 

5.71" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 16,00

SANDWICH HOLDER _10652
cm. 9 x 13 x h. 13,5 ≈ | 3.54" x 5.12" x 

h 5.31" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 19,00

SMALL CAN _10651
ø cm. 7,4 x h. 10,7 ≈ | ø 2.91" x h 4.21" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 16,00

MEDIUM CAN _10630
ø cm. 10 x h. 11,8 ≈ | ø 3.94" x h 4.65" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 22,00
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LARGE CAN _10631
ø cm. 15,5 x h. 15 ≈ | ø 6.10" x h 5.91" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 52,00

ROUND BAKING DISH _10588
ø cm. 29 x h. 4 ≈ | ø 11.42" x h 1.57" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 53,00

SMALL BIN _10482
ø cm. 22 x h. 7,5 ≈ | ø 8.66" x h 2.95" ≈

Packing: 3 pcs | 1 pc € 67,00

CAKESTAND _10574
ø cm. 28 x h. 25,5 ≈ | ø 11.02" x h 10.04" 

≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 66,00

BOTTLE _10576
ø cm. 8,3 x h. 29 ≈ | ø 3.27" x h 11.42" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 36,00

BOTTLE _10577
ø cm. 7,5 x h. 30 ≈ | ø 2.95" x h 11.81" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 36,00

LARGE CONTAINER _10579
cm. 15 x 9,5 x h. 29 ≈ | 5.91" x 3.74" x h 

11.42" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 44,00

COFFEE PERCOLATER _10580
cm. 15,5 x 10 x h. 17,5 ≈ | 6.10" x 3.94" 

x h 6.89" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 53,00

MUG _10575
ø cm. 10,2 x h. 10 ≈ | ø 4.02" x h 3.94" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 17,00

COFFEE SET 6 CUPS + 6 
STIRRERS _10640KIT

coffee cup ø cm. 5,8 x h. 5,2 | stirrer cm. 

0,9 x h. 9 ≈ | coffee cup ø 2.28" x h 2.05" | 

stirrer 0.35" x h 3.54" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 57,00

ICE CREAM SET 6 BOWLS + 6 
SPOONS _10642KIT

bowl, ø cm. 8,8 x h. 5,1 | spoon, cm. 2,2 x 

h. 9,6 ≈ | bowl, ø 3.46" x h 2.01" | spoon, 

0.87" x h 3.78" ≈

Packing: 3 pcs | 1 pc € 57,00

COFFEE SET 6 CUPS + 6 
STIRRERS + 1 TRAY _10100

Tray: cm. 18,5 x 27 | Cup: ø cm. 5,8 x h. 

5,2 | Stirer cm. 0,9 x h. 9 ≈ | Tray: 7.28" 

x 10.63" | Cup: ø 2.28” x h 2.05” | Stirer: 

0.35” x h 3.54” ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 72,00

COFFEE SET 2 CUPS + 2 
STIRRERS + 1 TRAY _10101

cm. 13 x 20 | Cup: ø cm. 5,8 x h. 5,2 | 

Stirer cm. 0,9 x h. 9 ≈ | 5.12" x 7.87" | 

Cup: ø 2.28” x h 2.05” | Stirer: 0.35” x h 

3.54” ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 31,00

SET 2 MUGS _10104
ø cm. 10,2 x h. 10 ≈ | ø 4.02" x h 3.94" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 32,00

SET 1 SALT CELLAR + 1 PEPPER 
CELLAR _10105

ø cm. 6 x h. 5 ≈ | ø 2.36" x h 1.97" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 23,00

ESTETICO 
QUOTIDIANO GLASS

Designer: SELAB
Material: Borosilicate glass

AMLf

DOUBLE WALL MUG _10614
 ø cm. 9 x h. 11 ≈ | ø 3.54" x h 4.33" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 24,00

COFFEE SET 6 CUPS + 6 
STIRRERS_10655KIT

coffee cup, ø cm. 5,8 x h. 5,2 | stirrer, cm. 

0,9 x h. 9 ≈ | coffee cup, ø 2.28" x h 2.05" 

| stirrer, 0.35" x h 3.54" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 66,00
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GLASS _10627
ø cm. 7 x h. 9,7 ≈ | ø 2.76" x h 3.82" ≈

Packing: 12 pcs | 1 pc € 12,00

WINE GLASS _10628
ø cm. 7,2 x h. 16 ≈ | ø 2.83" x h 6.30" ≈

Packing: 12 pcs | 1 pc € 19,00

BEER AND COCKTAIL GLASS 
_10629

ø cm. 8,5 x h. 11,5 ≈ | ø 3.35" x h 4.53" ≈

Packing: 12 pcs | 1 pc € 19,00

SMALL BOTTLE _10623
 ø cm. 7 x h. 22,5 ≈ | ø 2.76" x h 8.86" ≈

Packing: 8 pcs | 1 pc € 31,00

LARGE BOTTLE _10624
ø cm. 8,5 x h. 34 ≈ | ø 3.35" x h 13.39" ≈

Packing: 8 pcs | 1 pc € 34,00

SPARE PART LID _10623T
Packing: 2 pcs | 1 pc € 8,00

I-WARES
Designer: SELAB
Material: Fine porcelain

AMlf

I-MUG _09855ARA
ø cm. 10 x h. 11,5 ≈ | ø 3.94" x h 4.53" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 34,00

I-MUG _09855AZZ
ø cm. 10 x h. 11,5 ≈ | ø 3.94" x h 4.53" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 34,00

I-MUG _09855FUC
ø cm. 10 x h. 11,5 ≈ | ø 3.94" x h 4.53" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 34,00

I-MUG _09855GIA
ø cm. 10 x h. 11,5 ≈ | ø 3.94" x h 4.53" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 34,00

I-MUG _09855VER
ø cm. 10 x h. 11,5 ≈ | ø 3.94" x h 4.53" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 34,00

I-TEA TEACUP+SAUCER+SPOON 
_09858ARA

cup ø cm. 13 x h. 7,5 | saucer ø cm. 15 

| teaspoon ø cm.12 ≈ | cup ø 5.12" x h 

2.95" | saucer ø 5.91" | teaspoon ø 4.72" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 49,00

I-TEA TEACUP+SAUCER+SPOON 
_09858AZZ

cup ø cm. 13 x h. 7,5 | saucer ø cm. 15 

| teaspoon ø cm.12 ≈ | cup ø 5.12" x h 

2.95" | saucer ø 5.91" | teaspoon ø 4.72" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 49,00

I-TEA TEACUP+SAUCER+SPOON 
_09858FUC

cup ø cm. 13 x h. 7,5 | saucer ø cm. 15 

| teaspoon ø cm.12 ≈ | cup ø 5.12" x h 

2.95" | saucer ø 5.91" | teaspoon ø 4.72" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 49,00

I-TEA TEACUP+SAUCER+SPOON 
_09858GIA

cup ø cm. 13 x h. 7,5 | saucer ø cm. 15 

| teaspoon ø cm.12 ≈ | cup ø 5.12" x h 

2.95" | saucer ø 5.91" | teaspoon ø 4.72" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 49,00

I-TEA TEACUP+SAUCER+SPOON 
_09858VER

cup ø cm. 13 x h. 7,5 | saucer ø cm. 15 

| teaspoon ø cm.12 ≈ | cup ø 5.12" x h 

2.95" | saucer ø 5.91" | teaspoon ø 4.72" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 49,00

L-COFFEE COFFEE 
CUP+SAUCER+SPOON _09859ARA
 cup ø cm. 7 h. 7 | saucer ø cm. 13 x 10 

≈ | cup ø 2.75" x h. 2.75" | saucer ø 5.12" 

x h 3.94" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 38,00
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I-COFFEE COFFEE 
CUP+SAUCER+SPOON _09859AZZ
 cup ø cm. 7 h. 7 | saucer ø cm. 13 x 10 

≈ | cup ø 2.75" x h. 2.75" | saucer ø 5.12" 

x h 3.94" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 38,00

I-COFFEE COFFEE 
CUP+SAUCER+SPOON _09859FUC
 cup ø cm. 7 h. 7 | saucer ø cm. 13 x 10 

≈ | cup ø 2.75" x h. 2.75" | saucer ø 5.12" 

x h 3.94" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 38,00

I-COFFEE COFFEE 
CUP+SAUCER+SPOON _09859GIA
 cup ø cm. 7 h. 7 | saucer ø cm. 13 x 10 

≈ | cup ø 2.75" x h. 2.75" | saucer ø 5.12" 

x h 3.94" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 38,00

IL-COFFEE COFFEE 
CUP+SAUCER+SPOON _09859VER
 cup ø cm. 7 h. 7 | saucer ø cm. 13 x 10 

≈ | cup ø 2.75" x h. 2.75" | saucer ø 5.12" 

x h 3.94" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 38,00

I-TEAPOT _09856GIA
ø cm. 13 x h. 23 ≈ | ø 5.12" x h 9.06" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 63,00

I-SUGAR SUGAR BOWL 
_09857GIA

ø cm. 13 x h. 15 ≈ | ø 5.12" x h 5.91 ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 39,00

I-WARES GOLD
Designer: SELAB
Material: Fine porcelain

Amlf

I-MUG _09865
ø cm. 10 x h. 11,5 ≈ | ø 3.94" x h 4.53" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 42,00

I-TEA TEA 
CUP+SAUCER+TEASPOON _09868
cup ø cm. 13 x h. 7,5 | saucer ø cm. 15 | 

teaspoon ø 12 ≈ | cup ø 5.12" x h 2.95" | 

saucer ø 5.91" | ø 4.72" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 53,00

I-COFFEE COFFEE 
CUP+SAUCER+SPOON _09869

cup ø cm. 7 x h. 7 | saucer ø cm. 13 x 10 

≈ | cup ø 2.76" x h 2.76" | saucer ø 5.12" 

x h 3.94" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 42,00

I-TEAPOT TEAPOT _09866
ø cm. 13 x h. 23 ≈ | ø 5.12" x h 9.06" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 72,00

I-SUGAR SUGAR BOWL _09867
ø cm. 13 x h. 15 ≈ | ø 5.12" x h 5.91" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 48,00

GLASS FROM SONNY
Designer: SELAB

Material: borosilicate glass

AmLf

WINE GLASS _10665
ø cm.8,5 x h. 19,5 ≈ | ø 3.35" x h 7.68" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 28,00

WINE GLASS _10666
ø cm. 9,5 x h. 24 ≈ | ø 3.74" x h 9.45" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 37,00

GLASS _10667
ø cm. 7,5 x h. 10 ≈ | ø 2.95" x h 3.94" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 26,00

CARAFFE _10668
ø cm. 9 x h. 28,5 ≈ | ø 3.54" x h. 11.22" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 74,00
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KEYTLERY
Designer: ZAMBELLI

Material: Electroplated 18/0 stainless steel

AmLf

SET OF 24 CUTLERY, 6 PLACES 
_07374

coffee spoon, cm. 13,5 | spoon/fork, cm. 

20,5 | knife, cm. 23,5 ≈ | coffee spoon, 

5.31" | spoon/fork, 8.07" | knife, 9.25" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 320,00

MELAMINE TRAYS
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: MELAMINE

AmLf

LIPSTICKS PINK _19030
cm. 32 x 43,5 x 1 ≈ | 12.60”x 17.13”x 0.39”≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 30,00

SEAGIRL _19031
cm. 32 x 43,5 x 1 ≈ | 12.60”x 17.13”x 0.39”≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 30,00

SHIT POIS _19032
cm. 32 x 43,5 x 1 ≈ | 12.60”x 17.13”x 0.39”≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 30,00

SNAKES _19035
cm. 32 x 43,5 x 1 ≈ | 12.60”x 17.13”x 0.39”≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 30,00

MILKY BOOTS _19036
cm. 32 x 43,5 x 1 ≈ | 12.60”x 17.13”x 0.39”≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 30,00

PORCELAIN MUGS
Designer: TOILETPAPER

Material: FINE PORCELAIN, REAL GOLD

AmLf GENTLE WASH

PORCELAIN MUG - ROSES_ 17218
cm. ø 8 H. 10 | ø 3” x h. 4” ≈

Packing: pcs | 1 pc € 30,00

PORCELAIN MUG - REVOLVER_ 
17219

cm. ø 8 H. 10 | ø 3” x h. 4” ≈

Packing: pcs | 1 pc € 30,00

PORCELAIN MUG - SHIT_ 17220
cm. ø 8 H. 10 | ø 3” x h. 4” ≈

Packing: pcs | 1 pc € 30,00

PORCELAIN MUG - SNAKES_ 
17221

cm. ø 8 H. 10 | ø 3” x h. 4” ≈

Packing: pcs | 1 pc € 30,00

PORCELAIN MUG - TWO OF 
SPADES_ 17222

cm. ø 8 H. 10 | ø 3” x h. 4” ≈

Packing: pcs | 1 pc € 30,00

PORCELAIN MUG - SPAGHETTI_ 
17223

cm. ø 8 H. 10 | ø 3” x h. 4” ≈

Packing: pcs | 1 pc € 30,00

PORCELAIN PLATES
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: FINE PORCELAIN

AmLf

DRILL _16912
ø cm. 27 ≈ | ø 10.63" ≈

Packing: 3 pcs | 1 pc € 45,00

TRUMPETS _16913
ø cm. 27 ≈ | ø 10.63" ≈

Packing: 3 pcs | 1 pc € 45,00

LIPSTICKS BLACK _16914
ø cm. 27 ≈ | ø 10.63" ≈

Packing: 3 pcs | 1 pc € 45,00

KITTEN _16915
ø cm. 27 ≈ | ø 10.63" ≈

Packing: 3 pcs | 1 pc € 45,00

GLOBE _16916
ø cm. 27 ≈ | ø 10.63" ≈

Packing: 3 pcs | 1 pc € 45,00

REVOLVER _16917
ø cm. 27 ≈ | ø 10.63" ≈

Packing: 3 pcs | 1 pc € 45,00
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WATER GLASSES
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: Borosilicate glass, real gold

Amlf

SHIT _15980
ø cm. 8 x h 8.5 ≈ | ø 3.15” x h 3.35” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 22,00

HANDS WITH SNAKES _15981
ø cm. 8 x h 8,5 ≈ | ø 3,15” x h 3,35” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 22,00

WINGS _15982
ø cm. 8 x h 8,5 ≈ | ø 3,15” x h 3,35” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 22,00

SNAKES _15983
ø cm. 8 x h 8,5 ≈ | ø 3,15” x h 3,35” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 22,00

TWO OF SPADES _15984
ø cm. 8 x h 8,5 ≈ | ø 3,15” x h 3,35” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 22,00

TRUMPETS _15985
ø cm. 8 x h 8,5 ≈ | ø 3,15” x h 3,35” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 22,00

DRINK GLASSES
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: Borosilicate glass, real gold

Amlf

HANDS WITH SNAKES _15960
ø cm. 7 x h. 13 ≈ | ø 2.76” x h 5.12” ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 24,00

ROSES _15961
ø cm. 7 x h. 13 | ≈ | ø 2.76” x h 5.12” ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 24,00

LIPSTICKS _15962
ø cm. 7 x h. 13 ≈ | ø 2.76” x h 5.12” ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 24,00

SHIT _15963
ø cm. 7 x h. 13 ≈ | ø 2.76” x h 5.12” ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 24,00

SNAKES _15964
ø cm. 7 x h. 13 ≈ | ø 2.8” h. 5.1” ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 24,00

TONGUE _15965
ø cm. 7 x h. 13 ≈ | ø 2.76” x h 5.12” ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 24,00

COFFEE CUPS
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: Borosilicate glass, real gold

Amlf

I LOVE YOU _15970
Tazzina: cm. 6,5 x 8,8 h. 5 | Piattino: ø cm. 

11,2 x h. 1,8 ≈ | Cup: 2.60” x 3.46” x h 

1.97 | ø 4.41” x h 0.71” ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 24,00

ROSES _15971
Tazzina: cm. 6,5 x 8,8 h. 5 | Piattino: ø cm. 

11,2 x h. 1,8 ≈ | Cup: 2.60” x 3.46” x h 

1.97 | ø 4.41” x h 0.71” ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 24,00

LIPSTICKS _15972
Tazzina: cm. 6,5 x 8,8 h. 5 | Piattino: ø cm. 

11,2 x h. 1,8 ≈ | Cup: 2.60” x 3.46” x h 

1.97 | ø 4.41” x h 0.71” ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 24,00

SHIT _15973
Tazzina: cm. 6,5 x 8,8 h. 5 | Piattino: ø cm. 

11,2 x h. 1,8 ≈ | Cup: 2.60” x 3.46” x h 

1.97 | ø 4.41” x h 0.71” ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 24,00

SNAKES _15974
Tazzina: cm. 6,5 x 8,8 h. 5 | Piattino: ø cm. 

11,2 h. 1,8 ≈ | Cup: 2.6” x 3.5” h. 2 | Plate: 

ø 4.4” h. 0.7” ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 24,00

TONGUE _15975
Tazzina: cm. 6,5 x 8,8 h. 5 | Piattino: ø cm. 

11,2 x h. 1,8 ≈ | Cup: 2.60” x 3.46” x h 

1.97 | ø 4.41” x h 0.71” ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 24,00
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TABLEMATS
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: CORK/POLYPROPYLENE

PINK LIPSTICK _02101
cm. 45 x 35,8 x 0,3 ≈ | 17,72” x 14,09” x 

0,12" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 17,00

TRUMPETS _02106
cm. 49,5 x 32,6 x 0,3 ≈ | 19,49” x 12,83” 

x 0,12" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 17,00

GLOBE _02107
cm. 45 x 32,10 x 0,5 ≈ | 17.71’’ x 12.64’’ x 

0.20” ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 17,00

SNAKES _02108
cm. 47,3 x 32,6 x 0,5 ≈ | 18.62’’ x 12.83’’ x 

0.20’’ ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 17,00

SEA GIRL _02109
cm. 47,8 x 30 x 0,5 ≈ | 18.81”x 11.81”x 0.20”≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 17,00

CAT-LISCIOUS _02087
cm. 48.6 x 30 x 0.5 ≈ | 19.13”x 11.8”x 0.20”≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 17,00

BON APPETIT _02088
cm. 45.7 x 30.7 x 0,5 ≈ | 18”x 16.02”x 0.20”≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 17,00

MILKY BOOTS _02089
cm. 47.9 x 32.4 x 0,5 ≈ | 18.85’’ x 12.75’’ 

x 0.20’’ ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 17,00

ENAMEL 
COLLECTION

Designer: TOILETPAPER HOME
Material: Enamelled metal

AmLf

HORSE PLATE _16835
ø cm. 26 ≈ | ø 10.24" ≈

Packing: 12 pcs | 1 pc € 20,00

FINGERS PLATE _16836
ø cm. 26 ≈ | ø 10.24" ≈

Packing: 12 pcs | 1 pc € 20,00

I LOVE U PLATE _16837
ø cm. 26 ≈ | ø 10.24" ≈

Packing: 12 pcs | 1 pc € 20,00

SOAP PLATE _16838
ø cm. 26 ≈ | ø 10.24" ≈

Packing: 12 pcs | 1 pc € 20,00

PLUNGER PLATE _16839
ø cm. 26 ≈ | ø 10.24" ≈

Packing: 12 pcs | 1 pc € 20,00

BIRD PLATE _16840
ø cm. 26 ≈ | ø 10.24" ≈

Packing: 12 pcs | 1 pc € 20,00

TOAD PLATE _16842
ø cm. 26 ≈ | ø 10.24" ≈

Packing: 12 pcs | 1 pc € 20,00

APPLE PLATE _16843
ø cm. 26 ≈ | ø 10.24" ≈

Packing: 12 pcs | 1 pc € 20,00

EYE PLATE _16844
ø cm. 26 ≈ | ø 10.24" ≈

Packing: 12 pcs | 1 pc € 20,00

HORSE BOWL _16990
ø cm. 17 x h. 8 ≈ | ø 6.69" x h 3.15" ≈

Packing: 12 pcs | 1 pc € 20,00

APPLE BOWL _16993
ø cm. 17 x h. 8 ≈ | ø 6.69" x h 3.15" ≈

Packing: 12 pcs | 1 pc € 20,00

EYE BOWL _16994
ø cm. 17 x h. 8 ≈ | ø 6.69" x h 3.15" ≈

Packing: 12 pcs | 1 pc € 20,00
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TOAD BOWL  _16995
ø cm. 17 x h. 8 ≈ | ø 6.69" x h 3.15" ≈

Packing: 12 pcs | 1 pc € 20,00

TOAD MUG_16852
ø cm. 10 x h. 9 ≈ | ø 3.94" x h 3.54" ≈

Packing: 12 pcs | 1 pc € 20,00

APPLE MUG _16853
ø cm. 10 x h. 9 ≈ | ø 3.94" x h 3.54" ≈

Packing: 12 pcs | 1 pc € 20,00

EYE MUG _16854
ø cm. 10 x h. 9 ≈ | ø 3.94" x h 3.54" ≈

Packing: 12 pcs | 1 pc € 20,00

HORSE MUG _16855
ø cm. 10 x h. 9 ≈ | ø 3.94" x h 3.54" ≈

Packing: 12 pcs | 1 pc € 20,00

SOAP MUG_16858
ø cm. 10 x h. 9 ≈ | ø 3.94" x h 3.54" ≈

Packing: 12 pcs | 1 pc € 20,00

PLUNGER MUG_16859
ø cm. 10 x h. 9 ≈ | ø 3.94" x h 3.54" ≈

Packing: 12 pcs | 1 pc € 20,00

BIRD MUG _16860
ø cm. 10 x h. 9 ≈ | ø 3.94" x h 3.54" ≈

Packing: 12 pcs | 1 pc € 20,00

BAKING DISH _17001
cm.56 x 29 ≈ | 22.04" x 11.42" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 73,00

TABLECLOTHS
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: Vinyl/Cotton

INSECTS _02034
cm. 140 x 210 ≈ | 55.12" x 82.68" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 33,00

FISH _02035
cm. 140 x 210 ≈ | 55.12" x 82.68" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 33,00

TP PATTERN MIX _02036
cm. 140 x 210 ≈ | 55.12" x 82.68" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 33,00

MONSTERS
Designer: GIANPIERO 

D’ALESSANDRO
Material: MELAMINE

AmLf

MELAMINE TRAY “MONSTERS”  
TINA _19049

cm. 2.00 x 43.40 x 31.90 ≈ | 0.79” x 

17.09” x 12.56” ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 28,00

MELAMINE TRAY “MONSTERS”
 BABY GREGORIO _19050

cm. 2.00 x 43.40 x 31.90 ≈ | 0.79” x 

17.09” x 12.56” ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 28,00

MELAMINE TRAY “MONSTERS” 
ALBERTO _19051

cm. 2.00 x 43.40 x 31.90 ≈ | 0.79” x 

17.09” x 12.56” ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 28,00

MELAMINE TRAY “MONSTERS” 
GIANNI _19052

cm. 2.00 x 43.40 x 31.90 ≈ | 0.79” x 

17.09” x 12.56” ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 28,00

MELAMINE TRAY “MONSTERS” 
EZIO _19053

cm. 2.00 x 43.40 x 31.90 ≈ | 0.79” x 

17.09” x 12.56” ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 28,00

MELAMINE TRAY “MONSTERS” 
GINO _19054

cm. 2.00 x 43.40 x 31.90 ≈ | 0.79” x 

17.09” x 12.56” ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 28,00

MELAMINE GLASS “MONSTERS” 
TINA _19043

cm. ø 8,50 x h.11,7 ≈ | ø 3.35”x h. 4.61” ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 7,00

MELAMINE GLASS “MONSTERS” 
BABY GREGORIO _19044

cm. ø 8,50 x h.11,7 ≈ | ø 3.35”x h. 4.61” ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 7,00
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MELAMINE GLASS “MONSTERS” 
ALBERTO _19045

cm. ø 8,50 x h.11,7 ≈ | ø 3.35”x h. 4.61” ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 7,00

MELAMINE GLASS “MONSTERS” 
GIANNI _19046

cm. ø 8,50 x h.11,7 ≈ | ø 3.35”x h. 4.61” ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 7,00

MELAMINE GLASS “MONSTERS” 
EZIO _19047

cm. ø 8,50 x h.11,7 ≈ | ø 3.35”x h. 4.61” ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 7,00

MELAMINE GLASS “MONSTERS” 
GINO _19048

cm. ø 8,50 x h.11,7 ≈ | ø 3.35”x h. 4.61” ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 7,00

MELAMINE DISH “MONSTERS” 
TINA _19037

cm. ø 28.20 x h. 2,5 ≈ | 11.10” x h. 

0.98” ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 16,00

MELAMINE DISH “MONSTERS” 
BABY GREGORIO _19038

cm. ø 28.20 x h. 2,5 ≈ | 11.10” x h. 

0.98” ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 16,00

MELAMINE DISH “MONSTERS” 
ALBERTO _19039

cm. ø 28.20 x h. 2,5 ≈ | 11.10” x h. 

0.98” ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 16,00

MELAMINE DISH “MONSTERS” 
GIANNI _19040

cm. ø 28.20 x h. 2,5 ≈ | 11.10” x h. 

0.98” ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 16,00

MELAMINE DISH “MONSTERS” 
EZIO _19041

cm. ø 28.20 x h. 2,5 ≈ | 11.10” x h. 

0.98” ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 16,00

MELAMINE DISH “MONSTERS” 
GINO _19042

cm. ø 28.20 x h. 2,5 ≈ | 11.10” x h. 

0.98” ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 16,00
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BULKY ITEMS

BULKY ITEMS

BULKY ITEMS

BULKY ITEMS

SUPERCHAIR
Designer: HELLO AGAIN

Material: MDF, fabric, wood, laminate, 

metal

BLUE GRID _16500
cm 44x49,7 h.79,5 | 7,32”x19,57” h.31,30”

Packing: 2 pcs | 1 pc € 189,00

HATCH _16501
cm 44x49,7 h.79,5 | 7,32”x19,57” h.31,30”

Packing: 2 pcs | 1 pc € 189,00

TERRAZZO _16502
cm 44x49,7 h.79,5 | 7,32”x19,57” h.31,30”

Packing: 2 pcs | 1 pc € 189,00

RED GRID _16503
cm 44x49,7 h.79,5 | 7,32”x19,57” h.31,30”

Packing: 2 pcs | 1 pc € 189,0

SUPERLOUNGE
CHAIR

Designer: HELLO AGAIN
Material: MDF, fabric, wood, laminate, 

metal

BLUE GRID _16504
cm 41x56,5 h.70,5 | 16,1”x22,2” h.27,8”

Packing: 1 pcs | 1 pc € 250,00

TERRAZZO _16505
cm 41x56,5 h.70,5 | 16,1”x22,2” h.27,8”

Packing: 1 pcs | 1 pc € 250,00

SUPERSTOOL
Designer: HELLO AGAIN

Material: MDF, fabric, wood, laminate, 

metal

BLUE STRIPES _16506
cm 44x49,7 h.93,7 | 7,32”x19,57” h.31,30”

Packing: 1 pcs | 1 pc € 240,00

RED GRID _16507
cm 44x49,7 h.93,7 | 7,32”x19,57” h.31,30”

Packing: 1 pcs | 1 pc € 240,00

SUPERSQUARE
TABLE

Designer: HELLO AGAIN
Material: MDF, wood, laminate

BLUE STRIPES _16527
cm 136x136 h.74 |  

53,54”x53,54” h.29,13 “

Packing: 1 pcs |  
1 pc € 1.390,00 

SUPERTABLE
Designer: HELLO AGAIN
Material: MDF, wood, laminate

TERRAZZO _16517
cm 156,3x78,3 h.74 |  

61,54”x30,83” h.29,13”

Packing: 1 pcs |  
1 pc € 1.190,00

BLUE GRID _16518
cm 156,3x78,3 h.74 |  

61,54”x30,83” h.29,13”

Packing: 1 pcs |  
1 pc € 1.190,00

SUPERLOUNGE
TABLE

Designer: HELLO AGAIN
Material: MDF, wood, laminate

RED GRID _16529
cm 70x70 h.74 |  

27,56”x17,72” h.29,13”

Packing: 1 pcs |  
1 pc € 540,00

TERRAZZO _16528
cm 70x70 h.74 | 

27,56”x17,72” h.29,13”

Packing: 1 pcs |  
1 pc € 540,00

SUPERCOFFEE
TABLE

Designer: HELLO AGAIN
Material: MDF, wood, laminate

CHESSBOARD _16513
cm 54x54 h.36 | 21,26”x21,26” h.14,17”

Packing: 1 pcs | 1 pc € 440,00

BLUE GRID _16512
cm 54x54 h.36 | 21,26”x21,26” h.14,17”

Packing: 1 pcs | 1 pc € 440,00
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BULKY ITEMS

BULKY ITEMS

BULKY ITEMS

BULKY ITEMS

BULKY ITEMS

BULKY ITEMS

BULKY ITEMS

BULKY ITEMS

BULKY ITEMSSUPERSIDE
TABLE

Designer: HELLO AGAIN
Material: MDF, wood, laminate

TERRAZZO _16510
cm 42,3x42 h.54,6 |  

16,65”x16,54” h.21,50”

Packing: 1 pcs | 1 pc € 290,00

RED GRID _16511
cm 42,3x42 h.54,6 |  

16,65”x16,54” h.21,50”

Packing: 1 pcs | 1 pc € 290,00

SUPERSHELF
Designer: HELLO AGAIN
Material: MDF, wood, laminate

BLUE GRID _16519
cm 48,3x44 h.173,2 |  

9,02”x17,32” h.68,19”

Packing: 1 pcs | 1 pc € 790,00

TERRAZZO _16520
cm 48,3x44 h.173,2 |  

9,02”x17,32” h.68,19”

Packing: 1 pcs | 1 pc € 790,00

BLUE GRID _16526
cm 54,3x42,3 h.148,3 |

24,41”x7,87” h.34,25”

Packing: 1 pcs | 1 pc € 
1.250,00

SUPERCLOSET
Designer: HELLO AGAIN
Material: MDF, wood, laminate

BLUE STRIPES _16524
cm 55x55 h.178 |

21,65”x21,65” h.70,08”

Packing: 1 pcs | 1 pc € 
1.650,00

SUPERCABINET
Designer: HELLO AGAIN
Material: MDF, wood, laminate

RED GRID _16515
cm 161x62 h.58,3 |  

63,39”x24,41” h.22,95”

Packing: 1 pcs | 1 pc € 
2.290,00

TERRAZZO _16514
cm 144x46 h.68 |  

56,69”x18,11” h.26,77”

Packing: 1 pcs | 1 pc € 
1.790,00

SUPERSTENDER
Designer: HELLO AGAIN

Material: MDF, wood, laminate, metal

TERRAZZO _16516
cm 120x48,3 h.173 |

47,24”x19,02” h.68,11”

Packing: 1 pcs | 1 pc  
€ 850,00

SUPERSCREEN
Designer: HELLO AGAIN

Material: MDF, wood, laminate, glass

RED GRID _16522
cm 163x3 x h.174,3 |

64,17”x1,18” h.68,50”

Packing: 1 pcs | 1 pc  
€ 1.290,00

SUPERBENCH
Designer: HELLO AGAIN
Material: MDF, wood, laminate

BLUE STRIPES _16521
cm 163x3 x h.174,3 |

64,17”x1,18” h.68,50”

Packing: 1 pcs | 1 pc  
€ 850,00

SUPERBED
Designer: HELLO AGAIN
Material: MDF, wood, laminate

RED GRID _16523
cm 210x214 h.90,3 |  

82,68”x84,25” h.35,55”

Packing: 1 pcs | 1 pc € 
1.890,00

SUPERMIRROR
Designer: HELLO AGAIN

Material: plywood, glass, laminate

TERRAZZO _16525
cm 62x20 h.87 |

24,41”x7,87” h.34,25”

Packing: 1 pcs | 1 pc € 570,00

bulbs E27 included
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BULKY ITEMS

POOLBEDS
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: BEECH/POLYESTER

LADY ON CARPET _16620
close: cm. 85 x 14 x 195  | 

33,4’’ x 5,5’’ x 76,6
open: cm. 74 x 195 x 54 ≈ | 

29” x 77” x 21” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 490,00

SNAKES _16621
close: cm. 85 x 14 x 195  | 

33,4’’ x 5,5’’ x 76,6

open: cm. 74 x 195 x 54 ≈ | 

Packing: 1 pcs | 1 pc € 490,00

FRAMES _16626
close: cm. 85 x 14 x 195  | 

33,4’’ x 5,5’’ x 76,6

open: cm. 74 x 195 x 54 ≈ | 

29” x 77” x 21” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 490,00

ROSES _16623
close: cm. 85 x 14 x 195  | 

33,4’’ x 5,5’’ x 76,6

open: cm. 74 x 195 x 54 ≈ | 

29” x 77” x 21” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 490,00

LIPSTICKS PINK _16625
close: cm. 85 x 14 x 195  | 

33,4’’ x 5,5’’ x 76,6

open: cm. 74 x 195 x 54 ≈ | 

29” x 77” x 21” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 490,00

SCISSORS _16624
close: cm. 85 x 14 x 195  | 

33,4’’ x 5,5’’ x 76,6

open: cm. 74 x 195 x 54 ≈ | 

29” x 77” x 21” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 490,00

SEAGIRL _16622
close: cm. 85 x 14 x 195  | 

33,4’’ x 5,5’’ x 76,6

open: cm. 74 x 195 x 54 ≈ | 

29” x 77” x 21” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 490,00

DECKCHAIRS
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: BEECH/POLYESTER

LADY ON CARPET _16680
cm. close 122 x 58 x 4 / open max. 87 x 58 

x h. 81 ≈ | close 48.03’’ x 22.83’’ x 1.57’’ / 

open max. 34.25’’ x 22.83’’ x h.31.89’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 139,00

SNAKES _16681
cm. close 122 x 58 x 4 / open max. 87 x 58 

x h. 81 ≈ | close 48.03’’ x 22.83’’ x 1.57’’ / 

open max. 34.25’’ x 22.83’’ x h.31.89’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 139,00

SEAGIRL _16682
cm. close 122 x 58 x 4 / open max. 87 x 58 

x h. 81 ≈ | close 48.03’’ x 22.83’’ x 1.57’’ / 

open max. 34.25’’ x 22.83’’ x h.31.89’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 139,00

SHIT _16683
cm. close 122 x 58 x 4 / open max. 87 x 58 

x h. 81 ≈ | close 48.03’’ x 22.83’’ x 1.57’’ / 

open max. 34.25’’ x 22.83’’ x h.31.89’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 139,00

SCISSORS _16684
cm. close 122 x 58 x 4 / open max. 87 x 58 

x h. 81 ≈ | close 48.03’’ x 22.83’’ x 1.57’’ / 

open max. 34.25’’ x 22.83’’ x h.31.89’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 139,00

LIPSTICK PINK _16685
cm. close 122 x 58 x 4 / open max. 87 x 58 

x h. 81 ≈ | close 48.03’’ x 22.83’’ x 1.57’’ / 

open max. 34.25’’ x 22.83’’ x h.31.89’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 139,00

 FRAMES_16686
cm. close 122 x 58 x 4 / open max. 87 x 58 

x h. 82 ≈ | close 48.03’’ x 22.83’’ x 1.57’’ / 

open max. 34.25’’ x 22.83’’ x h.31.89’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 139,00

SOFA TRAYS
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: MDF

SNAKES _19020
cm. 56 x 38 x h. 4,5/25,5 ≈ | 22.05’’ x 

14.96’’ x h. 1.77’’/10.04’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 149,00

SHIT _19022
cm. 56 x 38 x h. 4,5/25,5 ≈ | 22.05’’ x 

14.96’’ x h. 1.77’’/10.04’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 149,00
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CURTAINS
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: POLYESTER

ROSES _02401
cm. 140 x 280 ≈ | 55.12’’ x 110.24’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 149,00

SNAKES WHITE _02402
cm. 140 x 280 ≈ | 55.12’’ x 110.24’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 149,00

SNAKES BLACK _02403
cm. 140 x 280 ≈ | 55.12’’ x 110.24’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 149,00

SHIT _02404
cm. 140 x 280 ≈ | 55.12’’ x 110.24’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 149,00

WATER _02405
cm. 140 x 280 ≈ | 55.12’’ x 110.24’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 149,00

ZIG ZAG _02406
cm. 140 x 280 ≈ | 55.12’’ x 110.24’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 149,00

FRAMES LEFT _02411
cm. 140 x 280 ≈ | 55.12’’ x 110.24’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 149,00

FRAMES RIGHT _02412
cm. 140 x 280 ≈ | 55.12’’ x 110.24’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 149,00

LIPSTICKS BLACK _02413
cm. 140 x 280 ≈ | 55.12’’ x 110.24’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 149,00

CLOUDS LEFT _02415
cm. 140 x 280 ≈ | 55.12’’ x 110.24’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 149,00

CLOUDS RIGHT _02416
cm. 140 x 280 ≈ | 55.12’’ x 110.24’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 149,00

LIPSTICK PINK _02417
cm. 140 x 280 ≈ | 55.12’’ x 110.24’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 149,00

NIGHTSTANDS
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: MDF/GLASS/METAL

NIGHTSTAND LIPSTICKS _14341
cm. 40 x 36 x h.55 ≈ | 15.75’’ x 14.17’’ x 

h 21.65’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 740,00

NIGHTSTAND SEAGIRL _14342
cm. 40 x 36 x h.55 ≈ | 15.75’’ x 14.17’’ x 

h 21.65’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 740,00

BOOKCASES
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: MDF/GLASS/METAL

BOOKCASE LIPSTICKS _14351
cm. 120 x 45 x h. 190 ≈ | 47.24’’ x 17.72’’ 

x h 74.80’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 2.950,00

BOOKCASE SNAKES _14350
cm. 120 x 45 x h. 190 ≈ | 47.24’’ x 17.72’’ 

x h 74.80’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 2.950,00

BOOKCASE SEAGIRL _14352
cm. 120 x 45 x h. 190 ≈ | 47.24’’ x 17.72’’ 

x h 74.80’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 2.950,00

POUFS
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: POLYESTER/WOOD/METAL/

POLYURETHANE

POUF BLACK _16430
cm. 103 x 103 x h. 35 ≈ | 40.55’’ x 40.55’’ 

x h 13.78’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.080,00
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POUF LIPSTICKS BLACK _16431
cm. 103 x 103 x h. 35 ≈ | 40.55’’ x 40.55’’ 

x h 13.78’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.080,00

POUF LIPSTICKS PINK _16432
cm. 103 x 103 x h. 35 ≈ | 40.55’’ x 40.55’’ 

x h 13.78’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.080,00

SEAGIRL _16433
cm. 103 x 103 x h. 35 ≈ | 40.55’’ x 40.55’’ 

x h 13.78’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.080,00

REVOLVER _16434
cm. 103 x 103 x h. 35 ≈ | 40.55’’ x 40.55’’ 

x h 13.78’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.080,00

SHIT POIS _16435
cm. 103 x 103 x h. 35 ≈ | 40.55’’ x 40.55’’ 

x h 13.78’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.080,00

SNAKES _16436
cm. 103 x 103 x h. 35 ≈ | 40.55’’ x 40.55’’ 

x h 13.78’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.080,00

SPAGHETTI _16437
cm. 103 x 103 x h. 35 ≈ | 40.55’’ x 40.55’’ 

x h 13.78’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.080,00

ROSES _16438
cm. 103 x 103 x h. 35 ≈ | 40.55’’ x 40.55’’ 

x h 13.78’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.080,00

LARGE CUSHIONS
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: POLYESTER/PLUME

LIPSTICKS BLACK _16470
cm. 67 x 67 x 25 ≈ | 26.38”x 26.38”x 

9.84”≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 120,00

BLACK _16471
cm. 67 x 67 x 25 ≈ | 26.38”x 26.38”x 

9.84”≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 120,00

CUSHION PINK _16472
cm. 67 x 67 x 25 ≈ | 26.38”x 26.38”x 

9.84”≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 120,00

CLOUDS _16473
cm. 67 x 67 x 25 ≈ | 26.38”x 26.38”x 

9.84”≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 120,00

RED _16474
cm. 67 x 67 x 25 ≈ | 26.38”x 26.38”x 

9.84”≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 120,00

POIS _16475
cm. 67 x 67 x 25 ≈ | 26.38”x 26.38”x 

9.84”≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 120,00

SNAKES _16476
cm. 67 x 67 x 25 ≈ | 26.38”x 26.38”x 

9.84”≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 120,00

SPAGHETTI _16477
cm. 67 x 67 x 25 ≈ | 26.38”x 26.38”x 

9.84”≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 120,00

ROSES _16478
cm. 67 x 67 x 25 ≈ | 26.38”x 26.38”x 

9.84”≈

Packing: pcs | 1 pc € 120,00

BACKRESTS
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: POLYESTER/METAL/

POLYURETHANE

BLACK _16491
cm. 75 x 30 x 30 ≈ | 29.53’’ x 11.81’’ x 

11.81’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 290,00

PINK _16492
cm. 75 x 30 x 30 ≈ | 29.53’’ x 11.81’’ x 

11.81’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 290,00

CLOUDS _16493
cm. 75 x 30 x 30 ≈ | 29.53’’ x 11.81’’ x 

11.81’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 290,00
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RED _16494
cm. 75 x 30 x 30 ≈ | 29.53’’ x 11.81’’ x 

11.81’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 290,00

POIS _16495
cm. 75 x 30 x 30 ≈ | 29.53’’ x 11.81’’ x 

11.81’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 290,00

SNAKES _16496
cm. 75 x 30 x 30 ≈ | 29.53’’ x 11.81’’ x 

11.81’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 290,00

SPAGHETTI _16497
cm. 75 x 30 x 30 ≈ | 29.53’’ x 11.81’’ x 

11.81’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 290,00

ROSES _16498
cm. 75 x 30 x 30 ≈ | 29.53’’ x 11.81’’ x 

11.81’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 290,00

TWO DRAWERS
 DRESSERS

Designer: TOILETPAPER HOME
Material: MDF/GLASS/METAL

SEAGIRL _14429
cm. 90 x 40 x h. 70 ≈ | 35.43’’ x 15.75’’ x 

27.56’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 2.290,00

LIPSTICKS BLACK _14433
cm. 90 x 40 x h. 70 ≈ | 35.43’’ x 15.75’’ x h 

27.60’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 2.290,00

SNAKES _14431
cm. 90 x 40 x h. 70 ≈ | 35.43’’ x 15.75’’ x h 

27.60’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 2.290,00

TRUMPETS _14430
cm. 90 x 40 x h. 70 ≈ | 35.43’’ x 15.75’’ x h 

27.60’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 2.290,00

THREE DRAWERS
DRESSERS

Designer: TOILETPAPER HOME
Material: MDF/GLASS/METAL

SEAGIRL _14527
cm. 120 x 45 x h. 100 ≈ | 47.24’’ x 17.72’’ 

x h 39.37’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 2.690,00

LIPSTICKS BLACK _14523
cm. 120 x 45 x h. 100 ≈ | 47.24’’ x 6.20’’ 

x h 39.37’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 2.690,00

SNAKE _14522
cm. 120 x 45 x h. 100 ≈ | 47.24’’ x 6.20’’ 

x h 39.37’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 2.690,00

TRUMPETS _14524
cm. 120 x 45 x h. 100 ≈ | 47.24’’ x 6.20’’ 

x h 39.37’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 
2.690,00

CABINETS
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: MDF/GLASS/METAL

LIPSTICKS BLACK _14515
cm. 158 x 45 x h. 83 ≈ | 62.20’’ x 17.72’’ x 

h 32.68’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 2.690,00

SNAKES _14512
cm. 158 x 45 x h. 83 ≈ | 62.20’’ x 17.72’’ x 

h 32.68’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 2.690,00

WARDROBES
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: MDF/GLASS/METAL

LIPSTICKS BLACK _14420
cm. 120 x 60 x h. 200 ≈ | 47.24’’ x 23.62’’ 

x h 78.74’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 3.390,00

SNAKES _14421
cm. 120 x 60 x h. 200 ≈ | 47.24’’ x 23.62’’ 

x h 78.74’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 3.390,00

FOLDING SCREENS
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: MDF/GLASS/METAL

LIPSTICKS BLACK _12666

cm. 165,6 x h. 175 ≈ |  

65,20’’ x h 68.90’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 2.590,00

SNAKES _12665
cm. 165,6 x h. 175 ≈ |  

65,20’’ x h 68.90’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 2.590,00
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Designer: TOILETPAPER HOME
Material: HDF/LAMINATE/BIRCH PLYWOOD

SNAKES _14406
ø cm. 135 x h.74,5 ≈ | ø 53.15’’ x h 

29.33’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 2.490,00

SIDE TABLES
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: MDF/METAL

SIDE TABLES TWO OF SPADES 
_17180

cm 57 x 57 x h. 48 ≈ | 22.44’’ x 22.44’’ x h 

18.90’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 380,00

SIDE TABLES DRILL _17181
cm 57 x 57 x h. 48 ≈ | 22.44’’ x 22.44’’ x h 

18.90’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 380,00

SIDE TABLES REVOLVER _17182
cm 57 x 57 x h. 48 ≈ | 22.44’’ x 22.44’’ x h 

18.90’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 380,00

SIDE TABLES LIPSTICKS _17183
cm 57 x 57 x h. 48 ≈ | 22.44’’ x 22.44’’ x h 

18.90’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 380,00

SIDE TABLES PINK LIPSTICKS 
_17184

cm 57 x 57 x h. 48 ≈ | 22.44’’ x 22.44’’ x h 

18.90’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 380,00

SIDE TABLES SHIT _17186
cm 57 x 57 x h. 48 ≈ | 22.44’’ x 22.44’’ x h 

18.90’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 380,00

SIDE TABLES SNAKES _17187
cm 57 x 57 x h. 48 ≈ | 22.44’’ x 22.44’’ x h 

18.90’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 380,00

SIDE TABLES LIPSTICKS BLACK 
_17188

cm 57 x 57 x h. 48 ≈ | 22.44’’ x 22.44’’ x h 

18.90’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 380,00

PADDED CHAIRS
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: POLYESTER/WOOD/METAL/

POLIURETHANE

PADDED CHAIRS LIPSTICKS 
_16035

cm. 60 x 63 x h 78 ≈ | 23,62" x 24,80" x h 

30,71" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 520,00

PADDED CHAIRS SHIT _16037
cm. 60 x 63 x h 78 ≈ | 23,62” x 24,80” x h 

30,71” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 520,00

PADDED CHAIRS ROSES _16040
cm. 60 x 63 x h 78 ≈ | 23,62” x 24,80” x h 

30,71” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 520,00

PADDED CHAIRS REVOLVER 
_16041

cm. 60 x 63 x h 78 ≈ | 23,62” x 24,80” x h 

30,71” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 520,00

 PADDED CHAIR DRILL FRONT 
AND BACK_16045

cm. 60 x 63 x h 78 ≈ | 23,62” x 24,80” x h 

30,71” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 520,00

PADDED CHAIRS SNAKES _16043
cm 60 x 63 x h 78 ≈ | 23,62" x 24,80" x 

h 30,71" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 520,00
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PADDED CHAIRS LIPSTICKS PINK 
_16044

cm 60 x 63 x h 78 ≈ | 23,62" x 24,80" x 

h 30,71" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 520,00

BLACK LIPSTICKS _16046
cm. 60 x 63 x h 78 ≈ | 23,62" x 24,80" x 

h 30,71" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 520,00

HIGH STOOLS
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: POLYESTER/WOOD/METAL/

POLIURETHANE

LIPSTICKS _16166

cm. 58 x 60 x h 92≈ | 22,83”x 23,62”x h 36,22”≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 760,00

SHIT _16167
cm. 58 x 60 x h 92≈ | 22,83”x 23,62”x h 36,22”≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 760,00

ROSES _16169
cm 58 x 60 x h 92 ≈ | 22,83" x 23,62" x h 36,22" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 760,00

REVOLVER _16170
cm. 58 x 60 x h 92≈ | 22,83"x 23,62"x h 36,22"≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 760,00

SNAKES _16171
cm. 58 x 60 x h 92≈ | 22,83”x 23,62”x h 36,22”≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 760,00

HIGH STOOLS PINK LIPSTICK 
_16172

cm 58 x 60 x h 92 ≈ | 22,83" x 23,62" x h 36,22" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 760,00

DRILL _16173
cm. 58 x 60 x h 92≈ | 22,83”x 23,62”x h 36,22”≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 760,00

LIPSTICKS BLACK _16175
cm. 58 x 60 x h 92≈ | 22,83”x 23,62”x h 36,22”≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 760,00

ARMCHAIRS
Designer: TOILETPAPER HOME
Material: POLYESTER/PLYWOOD/METAL/

POLIURETHANE

ARMCHAIRS LIPSTICKS _16082
cm. 70 x 79 x h 86 ≈ | 27.56” x 31.10” x 

h 33.86” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 
1.250,00

ARCHAIRS FLOWERS WITH HOLES 
_16083

cm. 70 x 79 x h 86 ≈ | 27.56” x 31.10” x 

h 33.86” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 
1.250,00

ARMCHAIRS SHIT _16084
cm. 70 x 79 x h 86 ≈ | 27.56” x 31.10” x 

h 33.86” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 
1.250,00

ARMCHAIRS SNAKES _16085
cm. 70 x 79 x h 86 ≈ | 27.56” x 31.10” x 

h 33.86” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 
1.250,00

ARMCHAIRS VOLCANO _16086
cm. 70 x 79 x h 86 ≈ | 27.56” x 31.10” x 

h 33.86” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 
1.250,00

ARMCHAIRS KITTEN _16087
cm. 70 x 79 x h 86 ≈ | 27.56” x 31.10” x 

h 33.86” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.250,00
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ARMCHAIRS ROSES _16088
cm. 70 x 79 x h 86 ≈ | 27.56” x 31.10” x 

h 33.86” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.250,00

ARMCHAIRS REVOLVER _16089
cm. 70 x 79 x h 86 ≈ | 27.56” x 31.10” x 

h 33.86” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 
1.250,00

ARMCHAIRS PINK LIPSTICKS 
_16079

cm. 70 x 79 x h 86 ≈ | 27.56” x 31.10” x 

h 33.86” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 
1.250,00

HONEY _16076
cm. 70 x 79 x h 86 ≈ | 27.56” x 31.10” x 

h 33.86” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.250,00

TONGUE _16077
cm. 70 x 79 x h 86 ≈ | 27.56” x 31.10” x 

h 33.86” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.250,00

TRUMPETS _16073
cm 70 x 79 x h 86 ≈ | 27.56” x 31.10” x 

h 33.86” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 
1.250,00

LIPSTICKS BLACK _16075
cm. 70 x 79 x h 86 ≈ | 27.56” x 31.10” x 

h 33.86” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 
1.250,00

TWO SEATERS 
SOFAS

Designer: TOILETPAPER HOME
Material: POLYESTER/PLYWOOD/METAL/

POLIURETHANE

TWO SEATER SOFA SNAKES 
_16092

cm. 122 x 79 x h 42/86 ≈ | 48.03’’ x 

31.10’’ x h 16.54’’/33.86’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.860,00

TWO SEATER SOFA SHIT _16094
cm. 122 x 79 x h 42/86 ≈ | 48.03’’ x 

31.10’’ x h 16.54’’/33.86’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.860,00

TWO SEATER SOFA LIPSTICKS _16095
cm. 122 x 79 x h 42/86 ≈ | 48.03’’ x 

31.10’’ x h 16.54’’/33.86’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.860,00

TWO SEATER SOFA SEA GIRL _16096
cm. 122 x 79 x h 42/86 ≈ | 48.03’’ x 

31.10’’ x h 16.54’’/33.86’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.860,00

THREE SEATERS
SOFA

Designer: TOILETPAPER HOME
Material: POLYESTER/PLYWOOD/METAL/

POLIURETHANE

SNAKES _16109
cm. 178 x 79 x h 42/86 ≈ | 70.08’’ x 

31.10’’ x h 16.54’’/33.86’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 2.230,00

SHIT _16110
cm. 178 x 79 x h 42/86 ≈ | 70.08’’ x 

31.10’’ x h 16.54’’/33.86’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 2.230,00

LIPSTICKS _16111
cm. 178 x 79 x h 42/86 ≈ | 70.08’’ x 

31.10’’ x h 16.54’’/33.86’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 2.230,00

POUFS
Designer: TOILETPAPER HOME
Material: POLYESTER/PLYWOOD/METAL/

POLIURETHANE

POUF SNAKES _16102
cm. 51 x 46 x h 42 ≈ | 20.07’’ x 18.11’’ x h 

16.54” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 475,00

POUF SHIT_16103
cm. 51 x 46 x h 42 ≈ | 20.07’’ x 18.11’’ x h 

16.54” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 475,00

LIPSTICKS _16104
cm. 51 x 46 x h 42 ≈ | 20.07’’ x 18.11’’ x h 

16.54 ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 475,00
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CUSHIONS
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: POLYESTER/PLUME

SNAKES_PLUME PADDING _02300
cm. 50 x 50 x 13 ≈ | 19,69” x 19,69” x 5,12” 

≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 98,00

 SNAKES POLYESTER 
PADDING_02300_1

Packing: 1 pcs | 1 pc € 90,00

LINING ONLY _02300F
50 x 50 x 0,5 ≈ | 19,69" x 19,69" x 0,20’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 74,00

DRILL_PLUME PADDING_02301
cm. 50 x 50 x 13 ≈ | 19,69" x 19,69" x 5,12" 

≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 98,00

 DFRILL POLYESTER 
PADDING_02301_1

Packing: 1 pcs | 1 pc € 90,00

 LINING ONLY_02301F
Packing: 1 pcs | 1 pc € 74,00

SNOOKER_PLUME PADDING _02302
cm. 50 x 50 x 13 ≈ | 19,69" x 19,69" x 5,12" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 98,00

 SNOOKER POLYESTER 
PADDING_02302_1

Packing: 1 pcs | 1 pc € 90,00

LINING ONLY _02302F
50 x 50 x 0,5 ≈ | 19,69" x 19,69" x 0.20’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 74,00

SHIT_PLUME PADDING _02305
cm. 50 x 50 x 13 ≈ | 19,69" x 19,69" x 5,12" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 98,00

 SHIT_POLYESTER 
PADDING_02305_1

Packing: 1 pcs | 1 pc € 90,00

LINING ONLY _02305F
50 x 50 x 0,5 ≈ | 19,69" x 19,69" x 0,20" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 74,00

BOWLING_PLUME PADDING _02307
cm. 50 x 50 x 13 ≈ | 19,69" x 19,69" x 5,12" 

≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 98,00

 BOWLING_POLYESTER 
PADDING_02307_1

Packing: 1 pcs | 1 pc € 90,00

LINING ONLY_02307F
50 x 50 x 0,5 ≈ | 19,69" x 19,69" x 0,20" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 74,00

SNAIL_PLUME PADDING_02308
cm. 50 x 50 x 13 ≈ | 19,69" x 19,69" x 5,12" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 98,00

 SNAIL_POLYESTER 
PADDING_02308_1

Packing: 1 pcs | 1 pc € 90,00

 LINING ONLY_0230F
Packing: 1 pcs | 1 pc € 74,00

FLOWERS WITH HOLES_PLUME 
PADDING _02310

cm. 50 x 50 x 13 ≈ | 19,69" x 19,69" x 5,12" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 98,00

 FLOWERS WITH HOLES_
POLYESTER PADDING_02310_1

Packing: 1 pcs | 1 pc € 90,00

LINING ONLY _02310F
50 x 50 x 0,5 ≈ | 19,69" x 19,69" x 0,20" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 74,00

FINGERS_PLUME PADDING _02311
cm. 50 x 50 x 13 ≈ | 19,69" x 19,69" x 5,12" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 98,00

 FINGERS_POLYESTER 
PADDING_02311_1

Packing: 1 pcs | 1 pc € 90,00

FINGER _02311F
50 x 50 x 0,5 ≈ | 19,69" x 19,69" x 0,20" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 74,00

REVOLVER_PLUME PADDING _02312
cm. 50 x 50 x 13 ≈ | 19,69" x 19,69" x 5,12" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 98,00

 REVOLVER_POLYESTER 
PADDING_02312_1

Packing: 1 pcs | 1 pc € 90,00

LINING ONLY_02312F
50 x 50 x 0,5 ≈ | 19,69" x 19,69" x 0,20" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 74,00

GLOBE_PLUME PADDING _02316
cm. 50 x 50 x 13 ≈ | 19,69" x 19,69" x 5,12" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 98,00

 GLOBE_POLYESTER 
PADDING_02316_1

Packing: 1 pcs | 1 pc € 90,00

LINING ONLY _02316F
50 x 50 x 0,5 ≈ | 19,69" x 19,69" x 0,20" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 74,00

EYE & MOUTH_PLUME PADDING 
_02319

cm. 50 x 50 x 13 ≈ | 19,69" x 19,69" x 5,12" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 98,00

 EYE & MOUTH_POLYESTER 
PADDING_02319_1

Packing: 1 pcs | 1 pc € 90,00

LINING ONLY_02319F
50 x 50 x 0,5 ≈ | 19,69" x 19,69" x 0,20" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 74,00

KITTEN_PLUME PADDING _02320
cm. 50 x 50 x 13 ≈ | 19,69" x 19,69" x 5,12" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 98,00

 KITTEN_POLYESTER 
PADDING_02320_1

Packing: 1 pcs | 1 pc € 90,00

LINING ONLY_02320F
50 x 50 x 0,5 ≈ | 19,69" x 19,69" x 0,20" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 74,00
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HONEY_PLUME PADDING _02322
cm. 50 x 50 x 13 ≈ | 19,69" x 19,69" x 5,12" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 98,00

 HONEY_POLYESTER 
PADDING_02322_1

Packing: 1 pcs | 1 pc € 90,00

LINING ONLY _02322F
50 x 50 x 0,5 ≈ | 19,69" x 19,69" x 0,20" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 74,00

LIPSTICKS_PLUME PADDING _02325
cm. 50 x 50 x 13 ≈ | 19,69" x 19,69" x 

5,12" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 98,00

 LIPSTICK_POLYESTER 
PADDING_02325_1

Packing: 1 pcs | 1 pc € 90,00

LIINING ONLY_02325F
50 x 50 x 0,5 ≈ | 19,69" x 19,69" x 0,20" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 74,00

ROSES_PLUME PADDING _02327
cm. 50 x 50 x 13 ≈ | 19,69” x 19,69” x 5,12”≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 98,00

 ROSES_POLYESTER 
PADDING_02327_1

Packing: 1 pcs | 1 pc € 90,00

LINING ONLY_02327F
50 x 50 x 0,5 ≈ | 19,69" x 19,69" x 0,20" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 74,00

TWO OF SPADES_PLUME PADDING 
_02329

cm. 50 x 50 x 13 ≈ | 19,69”x 19,69” x 5,12” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 98,00

 TWO OF SPADES_POLYESTER 
PADDING_02329_1

Packing: 1 pcs | 1 pc € 90,00

LINING ONLY_02329F
50 x 50 x 0,5 ≈ | 19,69" x 19,69" x 0,20" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 74,00

MOUTH WITH PINS_PLUME 
PADDING _02330

cm. 50 x 50 x 13 ≈ | 19,69”x 19,69” x 5,12” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 98,00

 MOUTH WITH PINS_POLYESTER 
PADDING_02330_1

Packing: 1 pcs | 1 pc € 90,00

LINING ONLY_02330F
50 x 50 x 0,5 ≈ | 19,69" x 19,69" x 0,20" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 74,00

LEMONS_PLUME PADDING _02331
cm. 50 x 50 x 13 ≈ | 19,69” x 19,69”x 5,12” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 98,00

 LEMONS_POLYESTER 
PADDING_02331_1

Packing: 1 pcs | 1 pc € 90,00

LINING ONLY_02331F
50 x 50 x 0,5 ≈ | 19,69" x 19,69" x 0,20" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 74,00

LIPSTICKS PINK_PLUME PADDING 
_02332

cm. 50 x 50 x 13 ≈ | 19,69” x 19,69” x 5,12”≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 98,00

 LIPSTICKS PINK_POLYESTER 
PADDING_02332_1

Packing: 1 pcs | 1 pc € 90,00

LIPSTICKS PINK _02332F
50 x 50 x 0,5 ≈ | 19,69" x 19,69" x 0,20" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 74,00

TONGUE_PLUME PADDING _02333
cm. 50 x 50 x 13 ≈ | 19,69” x 19,69” x 5,12”≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 98,00

 TONGUE_POLYESTER 
PADDING_02333_1

Packing: 1 pcs | 1 pc € 90,00

LINING ONLY _02333F
50 x 50 x 0,5 ≈ | 19,69" x 19,69" x 0,20" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 74,00

TRUMPETS_PLUME PADDING 
_02335

cm. 50 x 50 x 13 ≈ | 19,69” x 19,69” x 5,12”≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 98,00

 TRUMPETS_POLYESTER 
PADDING_02335_1

Packing: 1 pcs | 1 pc € 90,00

LINING ONLY_02335F
50 x 50 x 0,5 ≈ | 19,69" x 19,69" x 0,20" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 74,00

LIPSTICKS BLACK_PLUME 
PADDING _02336

cm. 50 x 50 x 13 ≈ | 19,69” x 19,69” x 5,12”≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 98,00

 LIPSTICKS BLACK_POLYESTER 
PADDING_02336_1

Packing: 1 pcs | 1 pc € 90,00

LINING ONLY_02336F
50 x 50 x 0,5 ≈ | 19,69" x 19,69" x 0,20" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 74,00

RUGS
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: FRONT 100% RECYCLED 

POLYESTER/BACK 50% COTTON,50% 

POLYESTER

GIRL IN THE SEA _18074
cm. 200 x 280 x 1 ≈ | 78,74” x 110,24” x 

0,39” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.410,00

TRUMPETS _18075
cm. 200 x 280 x 1 ≈ | 78,74” x 110,24” x 

0,39” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.410,00

TWO OF SPADES _18077
cm. 200 x 280 x 1 ≈ | 78,74” x 110,24” 

x 0,39” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.410,00
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RUGS NEW EDITION
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: POLYESTER

LADY ON CARPET _18213
cm 200 x 280 x 1 ≈ | 78,74” x 110,24” x 0,39” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.520,00

SNAKES _18214
cm 200 x 280 x 1 ≈ | 78,74" x 110,24" x 0,39" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.520,00

 LIPSTICKS BLACK_18210
cm 200 x 280 x 1 ≈ | 78,74” x 110,24” x 0,39” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.520,00

PHONES _18211
cm 200 x 280 x 1 ≈ | 78,74” x 110,24” x 0,39” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.520,00

SCISSORS _18212
cm 200 x 280 x 1 ≈ | 78,74” x 110,24” x 0,39” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.520,00

LIPSTICKS BLACK _18200
ø cm. 200 x 1 ≈ | ø 78.74’’ x 0.39’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.180,00

SNAKES _18201
ø cm. 200 x 1 ≈ | ø 78.74’’ x 0.39’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.180,00

TWO OF SPADES _18203
ø cm. 200 x 1 ≈ | ø 78.74’’ x 0.39’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.180,00

BAROQUE MIRRORS
Designer: TOILETPAPER

Material: PU, glass, MDF

“TOILETPAPER BAROQUE MIRROR” 
LIPSTICKS _17068

cm. 90.00 x 120.00 x 7.00 ≈ |

35.43” x 47.24” x 2.76”  ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 850,00

TOILETPAPER BAROQUE MIRROR” 
SEA GIRL _17064

cm. 90.00 x 120.00 x 7.00 ≈ |

35.43” x 47.24” x 2.76”  ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 850,00

PEAR MIRRORS
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: GLASS/MDF

TRUMPETS _17070
cm. 45 x 4 x h. 80.5 ≈ | 17.72’’ x 1.57’’ x h. 

31.69’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 396,00

LIPSTICK _17071
cm. 45 x 4 x h. 80.5 ≈ | 17.72’’ x 1.57’’ x h. 

31.69’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 396,00

DRILL _17072
cm. 45 x 4 x h. 80.5 ≈ | 17.72’’ x 1.57’’ x h. 

31.69’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 396,00

TONGUE _17073
cm. 45 x 4 x h. 80.5 ≈ | 17.72’’ x 1.57’’ x h. 

31.69’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 396,00

SEAGIRL _17074
cm. 45 x 4 x h. 80.5 ≈ | 17.72’’ x 1.57’’ x h. 

31.69’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 396,00

GOLD FRAME 
MIRRORS

Designer: TOILETPAPER HOME
Material: GLASS/MDF

HANDS WITH SNAKES _17040
cm. 54 x h 59 x 4 ≈ | 21.26’’ x h 23.24’’ x 1.57’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 358,00

LIPSTICKS _17041
cm. 54 x h 59 x 4 ≈ | 21.26’’ x h 23.24’’ x 1.57’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 358,00

TONGUE _17042
cm. 54 x h 59 x 4 ≈ | 21.26’’ x h 23.24’’ x 1.57’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 358,00
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SEAGIRL _17043
cm. 54 x h 59 x 4 ≈ | 21.26’’ x h 23.24’’ x 1.57’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 358,00

TWO OF SPADES _17044
cm. 54 x h 59 x 4 ≈ | 21.26’’ x h 23.24’’ x 1.57’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 358,00

SNAKES _17050
cm. 62 x h 140 x 4 ≈ | 24.41’’ x h 55.12’’ x 1.57’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 650,00

LIPSTICKS _17051
cm. 62 x h 140 x 4 ≈ | 24.41’’ x h 55.12’’ x 1.57’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 650,00

MILK STOOLS
Designer: STUDIO JOB

Material: FIBERGLASS

MILK STOOL BROWN _18601
cm. 43 x 43 x h 35 ≈ | 16,93" x 16,93" x h 

13,78" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 199,00

COLOSSUS 
Designer: STUDIO JOB

Material: FIBERGLASS

COLOSSUS FOOT TABLE _18610
cm. 51 x 22 x h 48,5 ≈ | 20,08" x 8,66" x h 

19,09" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 238,00

INDUSTRY 
COLLECTION 

Designer: STUDIO JOB
Material: ALUMINIUM

INDUSTRY ARMCHAIR WHITE 
_18684BIA

cm. 52 x 55 x h. 45/94 ≈ | 

20.47" x 21.65" x h 17.72"/37.01" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 323,00

INDUSTRY ARMCHAIR BLACK 
_18684NER

cm. 52 x 55 x h. 45/94 ≈ | 

20.47" x 21.65" x h 17.72"/37.01" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 323,00

INDUSTRY ARMCHAIR SKY BLUE 
_18684BLU

cm. 52 x 55 x h. 45/94 ≈ | 

20.47" x 21.65" x h 17.72"/37.01" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 323,00

INDUSTRY CHAIR WHITE 
_18686BIA

cm. 40 x 40 x h. 45/92 ≈ | 

15.74" x 15.74 h 17.72"/36.22" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 269,00

INDUSTRY CHAIR BLACK 
_18686NER

cm. 40 x 40 x h. 45/92 ≈ | 

15.74" x 15.74 h 17.72"/36.22" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 269,00

INDUSTRY CHAIR SKY BLUE 
_18686BLU

cm. 40 x 40 x h. 45/92 ≈ | 

15.74" x 15.74 h 17.72"/36.22" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 269,00

INDUSTRY ROUND TABLE WHITE 
_18687BIA

ø cm. 70 x h. 74 ≈ | ø 27.56" x h 29.13" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 458,00

INDUSTRY ROUND TABLE BLACK 
_18687NER

ø cm. 70 x h. 74 ≈ | ø 27.56" x h 29.13" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 458,00

INDUSTRY ROUND TABLE SKY 
BLUE _18687BLU

ø cm. 70 x h.74 ≈ | ø 27.56" x h 29.13" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 458,00

INDUSTRY SQUARE TABLE WHITE 
_18683BIA

cm 71 x 71 x h 74 ≈ | 27.95’’ x 27.95’’ x h 74’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 526,00

INDUSTRY SQUARE TABLE BLACK 
_18683NER

cm 71 x 71 x h 74 ≈ | 27.95’’ x 27.95’’ x h 74’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 526,00

BULKY ITEMS

BULKY ITEMS
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INDUSTRY SQUARE TABLE SKY 
BLUE _18683BLU

cm 71 x 71 x h 74 ≈ | 27.95’’ x 27.95’’ x h 74’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 526,00

INDUSTRY OVAL TABLE WHITE 
_18688BIA

cm. 152 x 90 x h. 74 ≈ | 59.84" x 35.43" x h 29.13" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 2.076,00

INDUSTRY OVAL TABLE BLACK 
_18688NER

cm. 152 x 90 x h. 74 ≈ | 59.84" x 35.43" x h 29.13" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 2.076,00

INDUSTRY OVAL TABLE SKY BLUE 
_18688BLU

cm. 152 x 90 x h. 74 ≈ | 59.84" x 35.43" x h 29.13" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 2.076,00

FOLDING CHAIRS
Designer: STUDIO JOB

Material: METAL/PVC

FOLDING CHAIRS PEACE _18556
cm. 44 x 5 x h. 95 ≈ | 17.32’’ x 1.97’’ x h 

37.40’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 89,00

FOLDING CHAIRS POP CORN 
_18557

cm. 44 x 5 x h. 95 ≈ | 17.32’’ x 1.97’’ x h 

37.40’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 89,00

FOLDING CHAIRS EGG _18558
cm. 44 x 5 x h. 95 ≈ | 17.32’’ x 1.97’’ x h 

37.40’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 89,00

FOLDING CHAIRS TONGUE 
_18559

cm. 44 x 5 x h. 95 ≈ | 17.32’’ x 1.97’’ x h 

37.40’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 89,00

FOLDING CHAIRS FLASH _18560
cm. 44 x 5 x h. 95 ≈ | 17.32’’ x 1.97’’ x h 

37.40’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 89,00

FOLDING CHAIRS MOUTH _18561
cm. 44 x 5 x h. 95 ≈ | 17.32’’ x 1.97’’ x h 

37.40’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 89,00

MIRRORS
Designer: STUDIO JOB

Material: Glass

MIRRORS PEACE _17162
ø cm. 70 ≈ | ø 27.56" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 134,00

RUGS
Designer: STUDIO JOB

Material: FRONT 100% RECYCLED 

POLYESTER/BACK 50% COTTON,50% 

POLYESTER

RUGS DARTBOARD _18120
ø cm. 200 ≈ | ø 78.74" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 759,00

HOT DOG SOFA
Designer: STUDIO JOB

Material: wood/polyurethane/resin/

polyester/cotton/viscose/acrylic/leather/line

HOT DOG SOFA _16011
cm. 188 x 115 ≈ | 74,02" x 45.28" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 6.070,00

HOT DOG SOFA _16012
cm. 188 x 115 ≈ | 74,02" x 45.28" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 8.220,00

BURGER CHAIR
Designer: STUDIO JOB

Material: wood/polyurethane/resin/

polyester/cotton/viscose/acrylic/leather/line

BURGER CHAIR _16010
cm. 89 x 109 ≈ | 35.04" x 42.91" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 4.100,00

BURGER CHAIR _16009
cm. 89 x 109 ≈ | 35.04" x 42.91" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 6.370,00
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VEGETABLE 
CUSHIONS

Designer: STUDIO JOB
Material: polyester/cotton/viscose/acrylic/

leather/linen

TOMATO CUSHION _16031
ø cm. 64 x h 12 ≈ | ø 25.20" x h 4.72" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.370,00

CUCUMBER CUSHION _16032
ø cm. 47.5 x h 6 ≈ | ø 18.70" x h 2.36" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 810,00

GHERKIN CUSHION _16030
ø cm. 58.5 x h 19 ≈ | ø 23.03" x h 7.48" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.030,00

AMANITA 
TABLE AND STOOLS

Designer: MARCANTONIO
Material: FIBERGLASS

TABLE PINK_18620
ø cm. 70 x h. 73 ≈ | ø 27.56’’ x h 28.74’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 390,00

ORANGE STOOL _18621
cm. 44 x 41 ≈ | 17.3” x 16.1”≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 195,00

GREEN STOOL_18622
cm. 44 x 41 ≈ | 17.3” x 16.1”≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 195,00

WHITE TABLE _18623
ø cm. 70 x h. 73 ≈ | ø 27.56’’ x h 28.74’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 390,00

WHITE STOOL_18624
cm. 44 x 41 ≈ | 17.3” x 16.1”≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 195,00

COMFY
Designer: MARCANTONIO

Material: WOOD/POLYURETHANE/METAL/

POLYESTER/COTTON/VISCOSE/ACRYLIC/

LINEN

COMFY ARMCHAIR TURQUOISE 
_16655

cm. 131 x 96 ≈ | 51.57’’ x 37.80’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 4.300,00

COMFY ARMCHAIR WHITE _16656
cm. 131 x 96 ≈ | 51.57’’ x 37.80’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 4.300,00

COMFY ARMCHAIR CHARCOAL 
GREY _16657

cm. 131 x 96 ≈ | 51.57’’ x 37.80’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 4.300,00

COMFY SOFA TURQUOISE _16665
cm. 301 x 96 ≈ | 118.50’’ x 37.80’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 7.210,00

COMFY SOFA WHITE _16666
cm. 301 x 96 ≈ | 118.50’’ x 37.80’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 7.210,00

COMFY SOFA CHARCOAL GREY 
_16667

cm. 301 x 96 ≈ | 118.50’’ x 37.80’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 7.210,00

BOTANICAL DIVA
Designer: MARCANTONIO
Material: WOOD/POLYURETHANE/

POLYESTER

ARMCHAIR WHITE _16330
cm. 98 x 86 x h 84 ≈ | 38.58’’ x 33.86’’ x h 

33.07 ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.750,00

BOTANICAL DIVA ARCHAIR BLACK 
_16331

cm. 98 x 86 x h 84 ≈ | 38.58’’ x 33.86’’ x h 

33.07 ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.750,00

BULKY ITEMS
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SOFA WHITE _16340
cm. 160 x 90 x h 84 ≈ | 62.99’’ x 35.43’ x 

h 33.07’’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 2.390,00

BOTANICAL DIVA SOFA BLACK 
_16341

cm. 160 x 90 x h 84 ≈ | 62.99’’ x 35.43’ x 

h 33.07’’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 2.390,00

MUSHROOM &
 SNAILS

Designer: MARCANTONIO
Material: Resin

SNAIL HANGER SLEEPING #1 
_14632

cm. 7 x 6,5 x h. 8,2 ≈ | 2.7" x 2.56" x h 3.23" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 27,00

SNAIL HANGER COL SLEEPING #1 
_14632COL

cm. 7 x 6,5 x h. 8,2 ≈ | 2.7" x 2.56" x h 3.23" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 37,00

SPROUT MEDIUM _14635
cm. 13 x 16 x h 20 ≈ | 5.12’’ x 6.30’’ x h 7.87’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 63,00

SPROUT BIG _14637
cm. 18 x 16 x h 29 ≈ |  

7.09’’ x 6.30’’ x h 11.41’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 83,00

SPROUT BIG COL _14637COL
cm. 18 x 16 x h 29 ≈ |  

7.09’’ x 6.30’’ x h 11.41’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 96,00

CACTUS _14638
cm. 11 x 10 x h 20 ≈ | 4.33’’ x 3.94’’ x h 7.87 ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 51,00

CACTUS COL _14638COL
cm. 11 x 10 x h 20 ≈ | 4.33’’ x 3.94’’ x h 7.87 ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 63,00

SENDING ANIMALS
Designer: MARCANTONIO

Material: Spruce Plywood

WHITE SENDING ANIMALS GOOSE 
_16365W

cm. 65 x 38,5 x h 66 ≈ | 25,59" x 15,16" x 

h 25,98" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 800,00

WHITE SENDING ANIMALS PIG 
_16366W

cm. 150 x 44 x h 76 ≈ | 59,06" x 17,32"x h 

29,92" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.590,00

WHITE SENDING ANIMALS COW 
_16367W

cm. 225 x 58 x h 151 ≈ | 88,58" x 22,83" x 

59,45" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 4.950,00

PIECE OF ME
Designer: UTO BALMORAL

Material: CONCRETE

WOMAN STOOL _18612

cm. 50 × 37 H. 45 ≈ | 

19.7” x  14.56” H. 17.7” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 159,00

MAN STOOL _18611

cm. 49,9 × 38,5 H. 45 ≈ | 

19.64” x 15.16” x 17.7” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 159,00

LIBERTY 
MIRRORS

Designer: FRANCESCO DECIO
Material: PU, glass, MDF

“LIBERTY MIRROR” WOMAN _17066

cm. 55.03 x 40.96 x 3.00 ≈ | 

21.67” x 16.13” x 1.18” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 160,00

“LIBERTY MIRROR” MAN _17067
cm. 71.80 x 3.00 x 55.70 ≈ |

28.27” x 1.18” x 21.93” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 180,00
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BURNT CARPETS
Designer: LOREDANA LONGO

Material: POLYESTER

FREEDOM _18230
cm. 80 x 120 x 1 ≈ | 31.50” x 47.24” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 195,00

THE DREAM _18231
cm. 80 x 120 x 1 ≈ | 31.50” x 47.24” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 195,00

UNITED _18232
cm. 80 x 120 x 1 ≈ | 31.50” x 47.24” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 195,00

CHANGE _18233
cm. 80 x 120 x 1 ≈ | 31.50” x 47.24” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 195,00

DIVERSITY _18234
cm. 80 x 120 x 1 ≈ | 31.50” x 47.24” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 195,00

VOICE _18235
cm. 80 x 120 x 1 ≈ | 31.50” x 47.24” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 195,00

REBEL _18241
cm. 80 x 120 x 1 ≈ | 31.50” x 47.24” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 195,00

THE WAY _18242
cm. 80 x 120 x 1 ≈ | 31.50” x 47.24” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 195,00

CHOICES _18243
cm. 80 x 120 x 1 ≈ | 31.50” x 47.24” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 195,00

DIFFERENCE _18244
cm. 80 x 120 x 1 ≈ | 31.50” x 47.24” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 195,00

IMPOSSIBLE THINGS _18245
cm. 80 x 120 x 1 ≈ | 31.50” x 47.24” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 195,00

POSSIBLE _18246
cm. 80 x 120 x 1 ≈ | 31.50” x 47.24” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 195,00

ALWAYS-WIN _18224
cm 180x120 | 70,86” x 47,24”

Packing: 1 pcs | 1 pc € 380,00

WE-NEED-PEOPLE _18225
cm 180x120 | 70,86” x 47,24”

Packing: 1 pcs | 1 pc € 380,00

SLOW-WALKER_18226
cm 180x120 | 70,86” x 47,24”

Packing: 1 pcs | 1 pc € 380,00

BELIEVING _18227
cm 180x120 | 70,86” x 47,24”

Packing: 1 pcs | 1 pc € 380,00

YOU-HAVE-THE-POWER _18228
cm 180x120 | 70,86” x 47,24”

Packing: 1 pcs | 1 pc € 380,00

TOGETHER _18229
cm 180x120 | 70,86” x 47,24”

Packing: 1 pcs | 1 pc € 380,00

CONNECTION RUGS
Designer: CODALUNGA BY 

NICO VASCELLARI
Material: POLYESTER

RUG DREAM-MERDA BLACK 
_18250

cm. 70 x 100 x 1 ≈ | 27.56’’ x 39.37’’ x 

0.20’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 220,00

RUG DREAM-MERDA WHITE 
_18251

cm. 70 x 100 x 1 ≈ | 27.56’’ x 39.37’’ x 

0.20’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 220,00

RUG DREAM-MERDA BLACK 
_18280

cm. 200 x 280 x 1 ≈ | 78,74’’ x 110,24’’ x 

0.39’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.520,00
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RUG DREAM-MERDA WHITE 
_18281

cm. 200 x 280 x 1 ≈ | 78,74’’ x 110,24’’ x 

0.39’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.520,00

CONNECTION 
MIRRORS

Designer: CODALUNGA BY 
NICO VASCELLARI

Material: GLASS/MDF

DREAM-MERDA _17060

ø cm. 70 ≈ | ø 27.56’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 333,00

RESIST-SISTER _17061
ø cm. 70 ≈ | ø 27.56’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 333,00

CUT & PASTE
Designer: Annebeth Philips
Material: 100% RECYCLED CARDBOARD 

WITH EXPOXY LAYER

SHELF MEDIUM _15180
cm. 27,5 x 18,5 x h. 26 ≈ | 10.83’’ x 7.28’’ x 

h 10.24’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 41,00

SHELF BIG _15181
cm. 60 x 18.5 x h. 26 ≈ | 23.62’’ x 7.28’’ x 

h 10.24’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 87,00

TETRIS MIRROR
Designer: ROMANÒ GIAMPIERO

Material: POLYURETHANE/GLASS/MDF

“TETRIS MIRROR 2.0 _17013

cm 80.00 x 98.50 x 4.40 ≈ | 

31.50” x 38.78” x 1.73” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 490,00

TETRIS _17011
cm. 90 x h 70 x 5 ≈ | 35.43’’ x h 27.56’’ x 

1.97’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 465,00

SHAPED MIRRORS
Designer: ROMANÒ GIAMPIERO

Material: Printed Glass

 LOVE BANANA_17009
cm. 64 x h. 50 x 0.5 | 25,1’’ h 19.6’’. 

Packing: 1 pcs | 1 pc € 259,00

VANITY _17007
cm. 41 x h 71 x 0,5 ≈ | 16.14" x h 27.95" x 

0.20’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 239,00

SELFIE _17008
cm. 39 x h 70 x 0,5 ≈ | 15.35" x h 27.56" x 

0.20’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 239,00

REFLECTING 
MIRROR

Designer: ROMANÒ GIAMPIERO 
ANDREA GHISALBERTI

Material: POLYURETHANE/GLASS/MDF/LED

TRILOGY_17015 
Cm.72x5.5x h 101 | 

28.35” x 2.17” x h 39.76” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 720,00

CICLOPE _17014
24.41” x 2.17” x h 33.46”≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 530,00
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PIXEL MIRRORS
Designer: ROBERTO BRUNO

Material: MDF / GLASS

 HEART_17055
cm. 55.5 × 51.5 | 21.85” x 20.27’’. 

Packing: 1 pcs | 1 pc € 149,00

FLAME _17056
cm. 49.5 × 70.5 ≈ | 19.5’’ x h 27.75’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 159,00

BOMB _17057
cm. 55.5 × 60 ≈ | 21.85” x 23.62’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 149,00

MESSAGE _17058
cm. 72 × 66 ≈ | 28.35” x 26’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 169,00

HYBRID CUSHIONS
Designer: CTRLZAK

Material: 50% COTTON/50% POLYESTER/

PLUME

ARGIA _09100
cm. 50 x 35 x 17 ≈ | 19.69” x 13.78” x 

6.69” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 129,00

 WITH POLYESTER 
PADDING_09100_1

Packing: 1 pcs | 1 pc € 119,00

LINING ONLY_09100F
50 x 35 x 0,5 ≈ | 19.69’’ x 13.78’’ x 0.20’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 97,00

OTTAVIA _09101
cm. 50 x 35 x 17 ≈ | 19.69” x 13.78” x 

6.69” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 129,00

 WITH POLYESTER 
PADDING_09101_1

Packing: 1 pcs | 1 pc € 119,00

LINING ONLY_09101F
50 x 35 x 0,5 ≈ | 19.69’’ x 13.78’’ x 0.20’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 97,00

PIRRA _09102
cm. 50 x 35 x 17 ≈ | 19.69” x 13.78” x 

6.69” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 129,00

WITH POLYESTER PADDING 
_09102_1

Packing: 1 pcs | 1 pc € 119,00
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HYBRID LAMPS
Designer: CTRLZAK

Material: porcelain

VEPIRA_CEILING LAMP _07096
Cm.36 x 35 x 14 | 14.17”x13.78”x5.51”

Packing: 1 pc | 1 pc € 240,00

LAUVIA_CEILING LAMP _07097
Cm.24.5 x 22 x24.4 | 9.65”x8.66”x9.61”

Packing: 1 pc | 1 pc € 240,00

INALDA_CEILING LAMP _07098
Cm.17.7 x17.7 x 34.5 | 6.97”x6.97”x13.58”

Packing: 1 pc | 1 pc € 240,00

220–240~50Hz, Max 1x10 W LED/ E14 

KINTSUGI
Designer: MARCANTONIO

Material: porcelain

D

ABAT-JOUR_09945
 cm 26 x 26 x H. 60 

10.23”x 10.23”x 23.62”

Packing: 1 pc | 1 pc € 265,00

220V-240V ~50Hz- E27 max 15W LED 

bulb (NOT INCLUDED)

VITAMIN 
COLLECTION

Designer: MARCANTONIO
Material: RESIN

D

TABLE LAMP AUBERGINE_15370
 cm. 23 x 15 x 31 ≈ | 

9” x 5.9” x 12.2” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 169

TABLE LAMP PUMPKIN_15371
 cm. 27 x 27 x 42 ≈ | 

10.6” x 10.6” x 16.5” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 249

TABLE LAMP WATERMELON_15372
 cm. 31 x 31 x 35 ≈ | 

12.2” x 12.2” x 13.78” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 249

PUMPKIN LAMP_15363
 cm. 25 x 23 x 26 ≈ | 

9.8” x 9” x 10.2” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 195

LEMON LAMP_15369
 cm. 14 x 14 x 13 ≈ | 5.5” x 5.5” x 5.1” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 129

PEAR LAMP_15366
 cm. 15 x 14 x 18 ≈ | 5.9” x 5.5” x 7” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 129

AUBERGINE LAMP_15364
 cm. 15 x 15 x 16 ≈ | 5.9” x 5.9” x 6.3” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 129

PINEAPPLE LAMP_15367
 cm. 16 x 16 x 18 ≈ | 6.3” x 6.3” x 7” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 129

WHITE PUMKIN LAMP_15365
cm. 26 x 26 x 16 ≈ | 10.2” x 10.2”  

x 6.3” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 179

WATERMELON LAMP_15368
 cm. 28 x 28 x 12 ≈ | 11” x 11” x 4.7” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 179

INNER GLOW MINI
Designer: MARCANTONIO

Material: RESIN / GLASS

D

INNERGLOW MINI BOY_15322
 cm. 39.5 x 19 x 30.5 ≈ | 15.5” x 7.5” x 

12” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 290

INNERGLOW MINI GIRL_15321
cm 23.2 x 13.5 x 49.5 ≈ | 9.13” x 5.3” x 19.5” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 290

Volt 220-240 24 VDC LED BULB 1x Max 2W G4

INNER GLOW
Designer: MARCANTONIO

Material: RESIN

D

“INNER GLOW” RESIN LAMP 
_15320

 cm. 121.00 x 30.80 x 36.90 ≈ | 

47.64” x 12.13” x 14.53” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 1.290,00

24 VDC LED BULB 1x Max 3W G4/ 3000 K
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DREAMLIKE
Designer: RAIMONDI MALERBA 

MARCANTONIO
Material: CONCRETE/GLASS

D

TABLE LAMP DREAMLIKE _15255
cm. 25 x 22 x 38≈ | 9.84”x 8.66”x 14.96”≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 149,00

Volt 220-240- Hz 50 - G9 BULB Watt 4

MAGNA GRAECIA 
COLLECTION

Designer: ANTONIO ARICÒ
Material: TERRACOTTA / METAL

D

ULYSSE MASK LAMP _11527
cm. 24 x 14 x 28 ≈ | 9.44” x 5.5” x 11” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 180,00

MEDUSA MASK LAMP _11528
cm. 24 x 14 x 28 ≈ | 9.44” x 5.5” x 11” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc €180,00

Volt 220 -240 Bulb 1 x 6W E14

DEA OUTDOOR LAMP _11533
cm. 25x25 h.38 | 9,84”x9,84” h.14,96”

Packing: 1 pcs | 1 pc €250,00

24v , 6.5w , 50Hz , 3000k

WINDOWS LAMPS
Designer: MARCANTONIO

Material: MDF, ACRYLIC

D

“LOFT WINDOW” LAMP _24000
cm. 90 x 57 x 4.5≈ | 35.43”x 22.44”x 1.77”≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 390,00

“GRENIER WINDOW” LAMP 
_24001

cm. 90 x 57 x 4.5≈ |35.43”x 22.44”x 1.77”≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 390,00

“SUITE WINDOW” LAMP _24002
cm. 90 x 57 x 4.5≈ | 35.43”x 22.44”x 1.77”≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 390,00

24VDC-600 Lumen-LED 36W-1.5 A-2700 K

NUVOLA
Designer: GABRIELE PICCO

Material: PORCELAIN

TABLE LAMP IN PORCELAIN 
“NUVOLA”_15256

cm. 34,6 x 17 x 29,1 ≈ | 13.6”x 6.7”x 11.45”≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 240,00

24VDC - LED BULB 1x MAX 4W G9� 

3000 K / 300 LUMEN 

LEAF LAMPS
Designer: MARCANTONIO

Material: RESIN, METAL

D

TABLE LAMP DELICIO” _09023
cm. 15.50 x 12.00 x 33.00 ≈ | 

6.10” x 4.72” x 12.99”

Packing: 1 pc | 1 pc € 149,00

TABLE LAMP STELLOU” _09024
cm. 17.50 x 14.00 x 36.00 ≈ | 

6.89” x 5.51” x 14.17” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 149,00

WITH LITHIUM BATTERY 5VDC / 3W 

integrated LED

2800 K/ 200 Lumen 

MY TINY MOON
LAMP

Designer: MARCANTONIO
Material: Resin

D

 MY TINY MOON_14801 
cm. 36.9x10x33 | 14.5” x 3.9” x 13” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 220,00

Input AC 240 V - LED - 2700 K - LED 

INCLUDED

SPARROW LAMPS
Designer: MARCANTONIO

Material: RESIN/STEEL

SPARROW TAKING OFF WITH 
CLAMPS _15311

cm. 100 x 10 ≈ | 39.37’’ x 3.94’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 129,00

SPARROW CRUISING WITH 
CLAMPS _15312

cm. 100 x 10 ≈ | 39.37’’ x 3.94’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 129,00

SPARROW LANDING WITH CLAMPS 
_15310

cm. 100 x 10 ≈ | 39.37’’ x 3.94’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 129,00

5V, E14/ 1W/ 2200K 50 Lumen

SPARROW LANDING WALL LAMP 
_15314

cm. 100 x 10 ≈ | 39.37’’ x 3.94’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 129,00
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SPARROW WALL WALL LAMP 
_15315

cm. 100 x 10 ≈ | 39.37’’ x 3.94’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 129,00

SPARROW CRUISING WALL LAMP 
_15316

cm. 100 x 10 ≈ | 39.37’’ x 3.94’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 129,00

EU, UK 220-240 V / 50 HzUS 110 V 

/ 60 HzE14 5 V DC / 1 W / 2200 K50 

LumenTotal lamp: 1,8 W

SPARROW LAMP BULB _15310L
Packing: 1 pcs | 1 pc € 13,00 

LED E14 5V  1W 2200 K 50 Lumen

SPARROW 
CHANDELIER

Designer: MARCANTONIO
Material: RESIN

“SPARROW CHANDELIER” _15313

cm. 138.00 x 165.00 x 35.80 ≈ | 54.33” x 

64.96” x 14.09” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 1.290,00

220-240 V~ 50/60 Hz / 

BULB 24 Volt E14 12X MAX 1 W / 2200 K 

MY MOON LAMP
Designer: MARCANTONIO

Material: LINEAR POLYETHYLENE LLDPE

d

MY MOON LAMP _14809
cm. 152 x 44 x h. 122 ≈ | 59.84’’ x 17.32’’ 

x h. 48.03” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.190,00

Indoor/outdoor | 230V - 50/60Hz. - MAx 

15W E27 LED 2600 Lumen 300K

MY MOON BULB _14809L
Packing: 1 pcs | 1 pc € 22,00

LED E27 230V  13W 2700 K 2000 Lumen

MY SECRET PLACE
Designer: MARCANTONIO

Material: METAL/RESIN

d

MY SECRET PLACE _14808
ø cm. 20 x h 51 ≈ | ø 7,87” x h 20,08” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 209,00

Input 230 V ~ 50 Hz 24V / 3000 K / 

0,4 W /40 lumen

WITH ME
Designer: MARCANTONIO

Material: PORCELAIN

WITH ME LAMP _10086
cm. 21,6 x 17,5 x h 32 ≈ | 8,50" x 6,89" x h 

12,60" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 197,00

Input 230 V~ 50Hz - E14 3000 K / 6 W / 

550 lumen

WITH ME BULB _10086L
Packing: 1 pcs | 1 pc € 12,00

230V - LED -50Hz-E14-

6W,550Lumen,3000K

HEART LAMP
Designer: MARCANTONIO

Material: PORCELAIN

HEART LAMP _09925
cm. 22 x 11 x h 32 ≈ | 8.66’’ x 4.33” x h 12.60”≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 176,00

 HEART LAMP_09925L
Packing: 1 pcs | 1 pc € 10,00

Indoor use only LED - 4W - 2700 K - E14 EU: 

220V – 50Hz - USA: 120V – 60Hz Cable: 2 

Mt. - 6.6 Ft.

PEACOCK LAMP
Designer: MARCANTONIO

Material: RESIN/GLASS/ACRYLIC

PEACOCK LAMP _14672
cm. 100 x 29 x h. 69 ≈ | 39.37’’ x 11.42’’ 

x h. 27.17’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 777,00

PEACOCK LAMP BULB _14672L
Packing: 1 pcs | 1 pc € 15,00

 indoor use only | LED lightbulb included | 

5 VDC, E14-3W-180 Lumen 2200K

RIO LAMP
Designer: MARCANTONIO

Material: RESIN/GLASS

RIO LAMP _14794
cm. 42 x 25 x h 34 ≈ | 16,54” x 9,84” x h 

13,39” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 293,00

RIO LAMP BULB _14794L
cm. 4 x 4 x h. 14 ≈ | 1.57’’ x 1.57’’ x h 5.51’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 13,00

Indoor use only LED Included 2200 K / 3 W 

/ 180 lumen / E 14/ 5V Input 120 - 230 V 

Output 5 V - 50-60 Hz Cable: 8.2 ft | 2,5 m

CHAMELEON LAMPS
 USB

Designer: MARCANTONIO
Material: RESIN

CHAMELEON LAMP STILL USB 
_15090

cm. 17 x 9 x h. 14 ≈ | 6.69” x 3.54” x 

5.51” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 114,00

CHAMELEON LAMP STILL USB EX 
_15090EX

17 x 9 x h. 14 ≈ | 6.69’’ x 3.54’’ x 5.51’’ ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 120,00

CHAMELEON LAMP GOING DOWN 
USB _15091

cm. 21,5 x 11 x h. 10 ≈ | 8.46’’ x 4.33’’ x h 

3.94’’ ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 114,00

CHAMELEON LAMP GOING DOWN 
USB EX _15091EX

21,5 x 11 x h. 10 ≈ | 8.46’’ x 4.33’’ x h 3.94’’ ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 120,00

FURNITURE 
TERMS

BULKY ITEMS
BULKY ITEMS
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CHAMELEON LAMP GOING UP USB 
_15092

cm. 21 x 14,5 x h. 9 ≈ | 8.27’’ x 5.71’’ x h 

3.54’’ ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 114,00

CHAMELEON LAMP GOING UP USB 
EX _15092EX

21 x 14,5 x h. 9 ≈ | 8.27’’ x 5.71’’ x h 

3.54’’ ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 120,00

 CHAMELEON LAMP BULB_15090L
Packing: 1 pcs | 1 pc € 13,00

5V DC E14-2W 90 Lumen 2200K

8,2 ft | 2m WARM LIGHT

MOUSE LAMPS USB
Designer: MARCANTONIO

Material: RESIN

MOUSE LAMP STEP - STANDING 
USB _15220

cm. 6 x 13,3 x 14,5 ≈ | 2.36"x 5.24"x 5.71" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 86,00

MOUSE LAMP STEP - STANDING 
USB EX _15220EX

6 x 13,3 x h. 14,5 ≈ | 2.36" x 5.24" x h 5.71" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 86,00

MOUSE LAMP MAC - SITTING USB 
_15221

cm. 6 x 13,3 x 14,5 ≈ | 2.36" x 5.24" x 5.71" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 86,00

MOUSE LAMP STEP - STANDING 
USB EX _15221EX

6 x 13,3 x h. 14,5 ≈ | 2.36" x 5.24" x h 5.71" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 86,00

MOUSE LAMP LOP - LYING DOWN 
USB _15222

cm. 6,2 x 21 x 8,1 ≈ | 2.44" x 8.27" x 3.19" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 86,00

MOUSE LAMP LOP - LYING DOWN 
USB EX _15222EX

6,2 x 21 x h. 8,1 ≈ | 2.44" x 8.27" x h 3.19" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 86,00

MOUSE LAMP STEP - STANDING 
GOLD USB _15230

cm. 6 x 13,3 x  14,5 ≈ | 2.36" x 5.24" x 5.71" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 95,00

MOUSE LAMP STEP - STANDING 
GOLD USB EX _15230EX

6 x 13,3 x h. 14,5 ≈ | 2.36" x 5.24" x h 5.71" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 99,00

MOUSE LAMP MAC - SITTING GOLD 
USB _15231

cm. 5 x 15 x 12,5 ≈ | 1.97" x 5.91" x 4.92" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 95,00

MOUSE LAMP MAC - SITTING GOLD 
USB EX _15231EX

5 x 15 x h. 12,5 ≈ | 1.97" x 5.91" x h 4.92" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 99,00

MOUSE LAMP LOP - LYING DOWN 
GOLD USB _15232

cm. 6,2 x 21 x 8,1 ≈ | 2.44" x 8.27" x 3.19" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 95,00

MOUSE LAMP LOP - LYING DOWN 
GOLD USB EX _15232EX

6,2 x 21 x h. 8,1 ≈ | 2.44" x 8.27" x h 3.19" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 99,00

MOUSE LAMP BULB _15220L
Packing: 1 pcs | 1 pc € 13,00

MOUSE LAMP LOVE EDITION USB 
_15220SV

cm. 6 x 13,3 x 14,5 ≈ | 2.36" x 5.24" x 5.71" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 100,00

MOUSE LAMP LOVE EDITION USB 
_15220SVEX

7 x 13,3 x h. 14,5 ≈ | 2.36" x 5.24" x h 5.71" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 103,00

 MOUSE LAMP LOVE EDITION 
BULB_15220LSV

Packing: 1 pcs | 1 pc € 21,00

indoor use only | 5V DC E14 1W | 90 Lumen 

2200K

MONKEY LAMPS
Designer: MARCANTONIO

Material: RESIN

d

MONKEY LAMP STANDING WHITE 
_14880

cm. 46 x 27,5 x h. 54 ≈ |  

18.11" x 10.83" x h 21.26" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 320,00

MONKEY LAMP SITTING WHITE 
_14882

34 x 30 x h. 32 ≈ | 13.39’’ x 11.81’’ x h. 12.60’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 254,00

MONKEY LAMP HANGING LEFT 
HAND WHITE _14881

cm. 37 x 20,5 x h. 76,5 ≈ | 14.57" x 8.07" x 

h 30.12" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 320,00

MONKEY LAMP HANGING RIGHT 
HAND WHITE _14879

cm. 36 x 24 x h. 65 ≈ |  

14.17" x 9.44" x h. 25.6" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 320,00
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FURNITURE 

TERMS BULKY 

ITEMS

MONKEY LAMP CEILING WHITE 
_14883

cm. 37 x 25 x h. 76.5 ≈ |  

14.57" x 9.84" x h 30.12" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 347,00

MONKEY LAMP SWING WHITE 
_14875

cm. 59 x 40 x h. 44 ≈ |  

23.23" x 15.75" x h 17.32" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 324,00

MONKEY LAMP INDOOR BULB 
_R14880

cm. ø 4,5 x h. 7 ≈ | ø 1.77’’ x h 2.76’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 10,00

For Indoor use | Led lightbulb included 

Cable mt. 4,5 ~ | 14,7 ft. ~ | LED E14 - 4W 

- 350 LUMEN EU version: 230V - 50Hz. - 

USA version: 110-120V - 60 Hz. 

MONKEY LAMPS 
OUTDOOR

Designer: MARCANTONIO
Material: RESIN

MONKEY LAMP STANDING BLACK 
_14920

cm. 46 x 27,5 x h. 54 ≈ | 18.11" x 10.83" 

x h 21.26" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 340,00

MONKEY LAMP SITTING BLACK 
_14922

cm. 34 x 30 x h. 32 ≈ | 13.39" x 11.81" x 

h 12.60" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 259,00

MONKEY LAMP HANGING RIGHT 
HAND BLACK _14919

cm. 36 x 24 x h. 65 ≈ | 14.17" x 9.45" x 

h 25.59" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 340,00

MONKEY LAMP HANGING LEFT 
HAND BLACK _14921

cm. 37 x 20,5 x h. 76,5 ≈ | 14.57" x 8.07" 

x h 30.12" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 340,00

MONKEY LAMP CEILING BLACK 
_14923

cm. 37 x 25 x h. 76,5 ≈ | 14.57" x 9.84" x 

h. 30.12" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 364,00

MONKEY LAMP SWING BLACK 
_14916

cm. 59 x 40 x h. 44 ≈ | 23.22" x 15.75" x 

h 17.32" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 364,00

MONKEY LAMP OUTDOOR BULB 
_14920L24

cm. ø 4,5 x h. 7 ≈ | ø 1.77’’ x h 2.76’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 11,00

For Indoor / outdoor use | Led lightbulb 

included Cable mt. 2 ~ | 6,5 ft. ~ | LED E14 

- 2W - 200 LUMEN - 2700K EU version: 

220-240V - 50Hz. - output: 24VDC -  

USA version: 110 - 130V / 60 HZ

output: 31V

MONKEY 
CHANDELIER

Designer: MARCANTONIO
Material: RESIN

MONKEY CHANDELIER _14865
cm. 80 x 80 x h 105 ≈ | 31.50’’ x 31.50’’ 

x h 41.34’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.936,00

MONKEY CHANDELIER _14866
cm 80 x 80 x h 105 ≈ | 31.50’’ x 31.50’’ x 

h 41.34’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.936,00

 MONKEY CHANDELIER 
BULB_14865L

Packing: 1 pcs | 1 pc € 10,00

4W led 2400 kv (warm light)                   

E14 x 5 | 220 Volt

MONKEY 
LAMPSHADE

Designer: MARCANTONIO
Material: Polyester, Metal

MONKEY LAMPSHADE BLACK 
_14918BLK

ø cm. 8,5/11 x h. 12,3 ≈ | 3.35"/4.33" x h 4.84" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 16,00

MONKEY LAMPSHADE WHITE 
_14918WHI

ø cm. 8,5/11 x h. 12,3 ≈ | 3.35"/4.33" x h 4.84" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 16,00

BIRD LAMPS 
INDOOR

Designer: MARCANTONIO
Material: RESIN

BIRD LAMP LOOKING LEFT WHITE 
_14734

cm. 32,8 x 14,5 x h. 12,3 ≈ | 12.91" x 

5.71" x h 4.84" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 168,00

BIRD LAMP LOOKING LEFT WHITE 
_14734EX

cm. 32,8 x 14,5 x h. 12,3 ≈ | 12.91" x 

5.71" x h 4.84" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 170,00
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BIRD LAMP WAITING WHITE 
_14732

cm. 29,5 x 12 x h. 18,5 cm ≈ | 11.61" x 

4.72" x h 7.28" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 146,00

BIRD LAMP WAITING WHITE 
_14732EX

cm. 29,5 x 12 x h. 18,5 cm ≈ | 11.61" x 

4.72" x h 7.28" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 148,00

BIRD LAMP PLAYING WHITE 
_14733

cm. 33,5 x 11,5 x h. 10,5 cm ≈ | 13.19" x 

4.53" x h 4.13" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 146,00

BIRD LAMP PLAYING WHITE 
_14733EX

cm. 33,5 x 11,5 x h. 10,5 cm ≈ | 13.19" x 

4.53" x h 4.13" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 148,00

BIRD LAMP LOOKING RIGHT 
BLACK _14738EX

cm.32,8 x 14,5 x h. 12,3 ≈ | 12.91" x 5.71" 

x h 4.84" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 170,00

BIRD LAMP LOOKING LEFT BLACK 
_14737

cm. 32,8 x 14,5 x h. 12,3 ≈ | 12.91" x 

5.71" x h 4.84" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 168,00

BIRD LAMP LOOKING LEFT BLACK 
_14737EX

cm. 32,8 x 14,5 x h. 12,3 ≈ | 12.91" x 

5.71" x h 4.84" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 170,00

BIRD LAMP WAITING BLACK 
_14735

cm. 29,5 x 12 x h. 18,5 cm ≈ | 11.61" x 

4.72" x h 7.28" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 146,00

BIRD LAMP WAITING BLACK 
_14735EX

cm. 29,5 x 12 x h. 18,5 cm ≈ | 11.61" x 

4.72" x h 7.28" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 148,00

BIRD LAMP PLAYING BLACK 
_14736

cm. 33,5 x 11,5 x h. 10,5 cm ≈ | 13.19" x 

4.53" x h 4.13" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 146,00

BIRD LAMP PLAYING BLACK 
_14736EX

cm. 33,5 x 11,5 x h. 10,5 cm ≈ | 13.19" x 

4.53" x h 4.13" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 148,00

BIRD LAMP INDOOR BULB 
_14731L

cm. ø 3,8 x h. 6 ≈ | ø 1,50’’ x h 2.36 ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 13,00

indoor use only *(WITH SWITCH BUTTON) 

LED lightbulb included | E14 - 2 W - 120 

Lumen - 2700 K | EU version: Input 

230V Output 5V-50hZ | US version: Input 

110-230V Output 5V - 60Hz | Cable: mt. 

2,5 - ft 8.21

BIRD LAMPS 
OUTDOOR

Designer: MARCANTONIO
Material: RESIN

BIRD LAMP LOOKING RIGHT 
WHITE _14721

cm.30 x 13,5 x h. 12,3 ≈ | 11.81" x 5.31" 

x h 4.84" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 190,00

BIRD LAMP LOOKING LEFT WHITE 
_14724

cm. 32,8 x 14,5 x h. 12,3 ≈ | 12.91" x 

5.71" x h 4.84" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 190,00

BIRD LAMP WAITING WHITE 
_14722

cm. 29,5 x 12 x h. 18,5 cm ≈ | 11.61" x 

4.72" x h 7.28" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 168,00

BIRD LAMP PLAYING WHITE 
_14723

cm. 33,5 x 11,5 x h. 10,5 ≈ | 13.19" x 

4.53" x h 4.13" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 168,00

BIRD LAMP OUTDOOR BULB 
_14721L

cm. ø 3,8 x h. 6 ≈ | ø 1,50’’ x h 2.36 ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 13,00

For outdoor use only **(WITHOUT SWITCH 

BUTTON) LED lightbulb included | E14 - 2 

W - 180 Lumen - 2700 K EU version: 

Input 230 V Output 36 V - 60 Hz | /US 

version: Input 110/230 V Output 36 V - 60 

Hz | Cable: mt. 8 ˜ - ft. 24,2 ˜

JURASSIC LAMPS
Designer: MARCANTONIO

Material: Resin

 BRONTO_14762
cm. 49 x 17 h.31 ≈ | 19,2”x 6,6” h.12,2” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 295,00

LED - 0,2 W - 8xE14 2200 K - 5 V

 T-REX_14763
cm. 39 x 13 h. 33,5 ≈ | 15,3” x 5,1” x 

13,1” ≈ 

Packing: 1 pcs | 1 pc € 255,00

JURASSIC BULB _14762L
Packing: 1 pcs | 1 pc € 5,00

LED - 0,2 W - E14 2200 K - 5 V
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MY LITTLE
Designer: MARCANTONIO

Material: Glass, Resin

MY LITTLE HOLIDAY _10459
cm. ø 25,5 x h. 15,4 / 26,8 ” ≈ | ø 10.04’’ 

x h 6.06’’ / 10.55’’ ” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 279,00

MY LITTLES BULB _10459L
Packing: 1 pcs | 1 pc € 12,00 
LED G9 230V 2W 2700 K 100 Lumen

 MY LITTLE NEIGHBOUR_10461
Packing: 2 pcs | 1 pc € 269,00

For indooruse only Eu version: Input 220V 

Output 36V 50 HZ USA version: Input 110V 

Output 36V 60 Hz 6 W - 300K 480 lumen 
 

 MY LITTLE NEIGHBOUR  
BULB_10461L

Packing: 1 pcs | 1 pc € 10,00 
LED E14 5V 2W 2700 K 110 Lumen

D 

MY LITTLE BONFIRE _10458
ø cm. 11,2 x h. 22,8 ≈ | ø 4.41” x h 8.98” ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 115,00

MY LITTLE VALENTINE _10469
ø cm. 11,2 x h. 22,8 ≈ | ø 4.41" x h 8.98" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 115,00

MY LITTLE EVENING _10464
ø cm. 11,2 x h. 22,8 ≈ | ø 4.41" x h 8.98" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 115,00

MY LITTLE KONG _10465
ø cm. 11,2 x h. 22,8 ≈ | ø 4.41" x h 8.98" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 115,00

MY LITTLE CORNER _10466
ø cm. 11,2 x h. 22,8 ≈ | ø 4.41" x h 8.98" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 115,00

BATTERY

Input 5V - 3000K / 0,2W / 6000 MCD - 

Cable USB Mt. 2,5 - 8.2 ft. - Transformer 

not included

“LA PALMA”
Designer: KRANEN/GILLE

Material: METAL

FLOOR LAMP IN METAL “LAPALMA” 
_01443

cm 182.00 x 52.00 x 51.00 ≈ |  

71.65” x 20.47” x 20.08” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 
1.590,00

Volt 220-240-Hz 50 - Max 12 W / BULB 

NOT INCLUDED

ON-OFF
Designer: TOMAS SCHATS

Material: RECYCLED PAPER

BULB NOT INCLUDED

ON-OFF LAMP _15195

 cm. 25.00 x 16.00 x 16.00 ≈ | 

9.84” x 6.30” x 6.30” ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 79,00

220-240 V, 50Hz - E14 max 8W Led Bulb 

/ BULB NOT INCLUDED

 

SUPERLINEA
Designer: BBMDS

Material: PLASTIC, GLASS, WOOD

LED LAMP “SUPERLINEA” PINK 
_06941

ø cm. 5,5 x h. 141,5 ≈ | ø 2.16” x  

h 55.70” ≈

Packing: 3 pcs | 1 pc € 119,00

LED LAMP “SUPERLINEA” YELLOW 
_06942

ø cm. 5,5 x h. 141,5 ≈ | ø 2.16” x  

h 55.70” ≈

Packing: 3 pcs | 1 pc € 119,00

LED LAMP “SUPERLINEA” RED 
_06943

ø cm. 5,5 x h. 141,5 ≈ | ø 2.16” x  

h 55.70” ≈

Packing: 3 pcs | 1 pc € 119,00

LED LAMP “SUPERLINEA” BLUE 
_06945

ø cm. 5,5 x h. 141,5 ≈ | ø 2.16” x  

h 55.70” ≈

Packing: 3 pcs | 1 pc € 119,00

LED LAMP “SUPERLINEA” 
GREEN_06946

ø cm. 5,5 x h. 141,5 ≈ | ø 2.16” x  

h 55.70” ≈

Packing: 3 pcs | 1 pc € 119,00

220-240V / 50 Hz/ 18 W / 6500 K 

LED LAMP “SUPERLINEA” WHITE 
_06944

ø cm. 5,5 x h. 141,5 ≈ | ø 2.16” x  

h 55.70” ≈

Packing: 3 pcs | 1 pc € 119,00

220-240V / 50 Hz/ 18 W / 3000 K

FURNITURE 
TERMS

BULKY ITEMS
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BULKY 

ITEMS

FURNITURE 

TERMS

SUPERCURVE
Designer: BBMDS
Material: GLASS, PERSPEX

D

“SUPERCURVE” MIRROR FLOWER 
_17163

cm. 118.5 X 108 X 4 ≈ |

46.6” X 42.5” X 1.57” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 570,00

12 VDC/ 36 W/ 3A/ 3600 Lumen/ 3200 K

“SUPERCURVE” MIRROR TINY 
FLOWER_17164

cm 85.5 X 77.5 X 4 ≈|

 33.6” X 30.5” X 1.57”≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 390,00

12 VDC/ 36 W/ 3A/ 2600 Lumen/ 3200 K

“SUPERCURVE” MIRROR 
TALL_17165

cm. 90 X 185 X 4≈ | 

35.4” X 72,8” X 1.57”≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 830,00

12 VDC/ 43 W/ 4A/ 5500 Lumen/ 3200 K

“SUPERCURVE” MIRROR TINY 
TALL _17166

cm. 59.77 X 102.55 X 4≈ |

 23.5” X 40,37” x 1.57”≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 530,00

12 VDC/ 36 W/ 3A/ 3100 Lumen/ 3200 K

DIVER LAMPS
Designer: SIMONE FALCETTA

Material: RESIN, GLASS, METAL

D

TABLE LAMP IN RESIN “DIVER 
LAMP” RED _14936

cm. 95.00 x 25.00 x 25.00 ≈ | 

37.40” x 9.84” x 9.84” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 390,00

TABLE LAMP IN RESIN “DIVER 
LAMP”- YELLOW _14937
cm. 95.00 x 25.00 x 25.00 ≈ | 

37.40” x 9.84” x 9.84” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 390,00

221 – 240 V ~ 50 Hz

E14 LED 1x Max 6W/

2400 K / 500 Lumen / 

CIRCUS LAMPS
Designer: UTO BALMORAL
Material: RESIN, METAL, POLYESTER

BULB NOT INCLUDED

“CIRCUS-LUCY” ABAT-JOUR _15074

cm. 30.30 x 18.70 x 18.20 ≈ |

11.93” x 7.36” x 7.17” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 99,00

“CIRCUS-LUCY” REPLACING STAT-
UE_15074S

Packing: 1 pc | 1 pc € 30,00

“CIRCUS-BRUNO” ABAT-JOUR 
_15073

cm. 25.00 x 18.70 x 18.20 ≈ |

9.84” x 7.36” x 7.17” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 99,00

“CIRCUS-BRUNO” REPLACING STAT-
UE_15073S

Packing: 1 pc | 1 pc € 30,00

“CIRCUS - SUPER JIMMY” _15075
cm. 25.00 x 18.70 x 18.20 ≈ | 

9.84” x 7.36” x 7.17” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 99,00

“CIRCUS-SUPER JIMMY” REPLACING 
STATUE _15075S

Packing: 1 pc | 1 pc € 30,00

220-230 V ~ 50/60 Hz

LED Bulb Max 1x4W E14 BULB NOT 

INCLUDED 

CUPID LAMP
Designer: UTO BALMORAL

Material: RESIN

 CUPID LAMP_14841 
 cm. 50 x 21 h.53 ≈ | 19.7” x 8.2” h. 20.8”

Packing: 1 pcs | 1 pc € 369,00

REPLACE BULB RED_14841LR
Packing: 1 pcs | 1 pc € 25,00

 REPLACE BULB WHITE_14841LW
Packing: 1 pcs | 1 pc € 25,00

Input 5 V - LED - 2 W - G9 2500 K 150 

LUMEN (white bulb)/1000 K 36 LUMEN (red 

bulb) - USB TECHNOLOGY

DISCOBOLUX
Designer: UTO BALMORAL

Material: RESIN

D

DISCOBOLUX LAMP _14807
cm. 34 x 19 x h. 51 ≈ | 13.39” x 7.48”  

x h 20.08” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 330,00

Input 240 V - Output 24 V - LED integrato 

- 5 W - 2700 K 600 LUMEN

DISCOBOLUX BULB _14807L
Packing: 1 pcs | 1 pc € 24,00 

INTEGRATED LED 24V 5W 2700 K 600 
Lumen
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GUMMY LAMPS
Designer: UTO BALMORAL

Material: RESIN/GLASS

D

GUMMY DREAMING _07141
cm. 42 x 22 x h. 26 ≈ | 16.54’’ x 8.66’’ x 

h 10.24’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 269,00

GUMMY SNOOPING _07142
cm. 40 x 18 x h. 25 ≈ | 15.75’’ x 7.09’’ x 

h 9.84’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 269,00

GUMMY WORKING _07140
cm. 26 x 20 x h. 50 ≈ | 10.24’’ x 7.87’’ x 

h 19.69’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 269,00 

 YELLOW BULB_07141L
Packing: 1 pcs | 1 pc € 25,00

 BLUE BULB_07142L
Packing: 1 pcs | 1 pc € 25,00

PINK BULB _07140L
Packing: 1 pcs | 1 pc € 25,00

Input 5 V - LED - 2 W - E14 2700 K 185 

LUMEN - USB TECHNOLOGY

GRACE LAMP
Designer: UTO BALMORAL

Material: RESIN/GLASS

D

GRACE LAMP _14819
cm. 21 x 12 x h. 40 ≈ | 8.27’’ x 4.72’’ x h 

15.75” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 272,00

Input 220 V Output 24 V - LED - 3 W - E14 

2700 K 300 LUMEN

WONDER TIMES
Designer: UTO BALMORAL

Material: RESIN/GLASS

D

WONDER CLOUD _14804
cm. 21 x 12 x h. 40,50 ≈ | 8,27’’ x 4,72’’ x 

h. 15,94’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 279,00

WONDER LAMP _14803
cm. 21 x 12 x h 40,5 ≈ | 8,27" x 4,72"x h 

15,94" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 272,00

WONDER LAMP BULB _14803L
cm. ø 12,5 x h. 17,5 ≈ | ø 4,92’’ x h 6,89’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 25,00

24 V - LED - 3 W - E14 2700 K 300 

LUMEN

LOVE IS A VERB
Designer: TATIANA BRODATCH

Material: RESIN/METAL/PAPER

ROBY _09020
cm. 33 x 35 x h. 45 ≈ | 12.99’’ x 13.78’’ x 

h 17.72’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 300,00

LEA & TONY _09021
cm. 35 x 31 x h. 45 ≈ | 13.78’’ x 12.20’’ x 

h 17.72 ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 350,00

MAX & ROBERTA _09022
cm. 32 x32 x h. 55 ≈ | 12.60’’ x 12.60’’ x 

h 21.65 ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 350,00

 BULB_09020L
Packing: 1 pcs | 1 pc € 13,00

Input 5 V - LED - 2 W - E14 2200 K 120 

LUMEN - USB TECHNOLOGY
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FURNITURE 

TERMS BULKY 

ITEMSLAS VEGAS
Designer: FABIO NOVEMBRE

Material: PORCELAIN/FIBERGLASS

D

LAS VEGAS SIDE TABLE _01535
cm. 28 x 28 x h. 50 ≈ | 11.02” x 11.02” x 

h 19.69” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 490,00

LAS VEGAS TALL LAMP _01536
cm. 28 x 28 x h. 190 ≈ | 11.02’’ x 11.02’’ x 

h 74.80’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.490,00

Input 220 V - LED - 8 W - E27 4000 K 

800 LUMEN 

 LAS VEGAS LAMP BULB_01535L
Packing: 1 pcs | 1 pc € 10,00

LED E27 230V 8W 2700 K 700 Lumen

DAILYGLOW LAMPS
Designer: ZAMBELLI

Material: RESIN/SILICONE

SPRAYGLOW _15350
cm. 9 x 9 x h. 21 ≈ | 3.54” x 3.54” x h 

8.27” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 149,00

MILKGLOW _15351
cm. 10 x 10 x h. 22 ≈ | 3.94’’ x 3.94’’ x h 

8.66’’ ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 159,00

TOOTHPASTEGLOW _15354
cm. 23 x 8,5 x h. 6 ≈ | 9.06” x 3.35” x h 

2.36” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 149,00

SOAPGLOW _15353
cm. 16 x 10 x h. 29,5 ≈ | 6.30” x 3.94” x 

h 11.61” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 169,00

Input 230V 50Hz LED 3,6V DC 3000K 12W 

1350Lumen Cable lenght 8,2 ft | 2,5 m

D

SHOPPER GLOW _15356
cm. 12 x 7,5 x h. 18,5 ≈ | 4.72’’ x 2.95’’ x h 

7.28’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 129,00

SARDINAGLOW _15352
cm. 18 x 8 x h. 16,5 ≈ | 7.09” x 3.15” x 

h 6.50” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 99,00

TOMATOGLOW _15355
cm. ø 11,5 x h. 24,5 ≈ | ø 4.53’’x h 9.65’’≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 99,00

BATTERY 5V DC 2W LED 35Lumen 3000K 

Battery: 3,7V 2600 | 120h at minimum 

power 20h at maximum power. Full 

charge: 6h | Cable lenght 16,4ft 5m

CUT & PASTE
Designer: Annebeth Philips
Material: 100% RECYCLED CARDBOARD 

WITH EXPOXY LAYER

PEDANT LAMP _15191
ø cm. 26 x h. 24,2 ≈ | ø 10.24”x h 9.53” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 106,00

PEDANT LAMP _15192
ø cm. 27,4 x h. 20,9 ≈ |ø 10.79”x h 8.23”≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 106,00

CHANDELIER _15193
cm. 90 x 90 x h. 48 ≈ | 35.43’’ x 35.43’’ x 

h 18.90’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 615,00

DESK LAMP _15190
cm. 30 x 40 x h. 58 ≈ | 11.81” x 15.75” x 

h 22.83” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 232,00

Material: Glass, Metal

LED BULB _15194
cm. 8 ≈ | 3.15” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 23,00

E27 / 230 V Max 4 W LED / 50 - 60 Hz 

Lampadina non inclusa/bulb not included

REVOLUTION LED
Designer: SELAB

Material: ACRYLIC/SILICONE

D

(R)EVOLUTION LED _13015
cm. 70 x 70 ≈ | 27.56” x 27.56” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 449,00

DC 12V, 43 W

CONNECTION LED
Designer: CODALUNGA BY 

NICO VASCELLARI
Material: ACRYLIC/SILICONE

D

LED LAMP DREAM-MERDA _13005
cm. 52 x 38 x 1,5≈ | 20,4"x 14,9"x 0,59" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 390,00

LED LAMP SANTA-SATAN _13006
cm. 52 x 38 x 1,5≈ | 20,4"x 14,9"x 0,59" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 390,00

LED LAMP RESIST-SISTER _13007
cm. 52 x 38 x 1,5≈ | 20,4"x 14,9" x0,59" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 390,00

LED LAMP DREAM-MADRE _13009
cm. 52 x 38 x 1,5 ≈ | 20,4"x 14,9" x0,59"≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 390,00 
Input AC 100 - 240 V

FURNITURE 

TERMS BULKY 

ITEMS
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LINEA LED
Designer: ZAMBELLI

Material: GLASS/PLASTIC/WOOD

LINEA LED _07749WHI
ø cm. 4 x h. 136 ≈ | ø 1,57” x h. 53.54” ≈

Packing: 3 pcs | 1 pc € 100,00

LINEA LED BLUE _07749BLU
ø cm. 4 x h. 136 ≈ | ø 1,57” x h. 53.54” ≈

Packing: 3 pcs | 1 pc € 100,00

LINEA LED FUCHSIA _07749FUC
ø cm. 4 x h. 136 ≈ | ø 1,57” x h. 53.54” ≈

Packing: 3 pcs | 1 pc € 100,00

LINEA LED YELLOW _07749YEL
ø cm. 4 x h. 136 ≈ | ø 1,57” x h. 53.54” ≈

Packing: 3 pcs | 1 pc € 100,00

LINEA LED RED _07749RED
ø cm. 4 x h. 136 ≈ | ø 1,57” x h. 53.54” ≈

Packing: 3 pcs | 1 pc € 100,00

LINEA LED GREEN _07749GRE
ø cm. 4 x h. 136 ≈ | ø 1,57” x h. 53.54” ≈

Packing: 3 pcs | 1 pc € 100,00

For indoor use only EU version: 230V – 

50Hz - 36W USA version: 120V – 60Hz 

- 36W White 3000K

LINEA LED BASE _B07753
cm. 22 x 22 x h. 4 ≈ | 8.66" x 8.66" x h. 1.57" ≈

Packing: 3 pcs | 1 pc € 16,00

PHILO
Designer: SELAB

Material: COPPER/PVC/WOOD

PHILO ELECTRIC CABLE BLUE 
_07912BLU

mt. 5 2 x mm. 0.75 ≈ | 16.40" ft 2 x 

0.03’’ ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 24,00

PHILO ELECTRIC CABLE YELLOW 
_07912GIA

mt. 5 2 x mm. 0.75 ≈ | 16.40" ft 2 x 

0.03’’ ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 24,00

PHILO ELECTRIC CABLE ORANGE 
_07912ARA

mt. 5 2 x mm. 0.75 ≈ | 16.40" ft 2 x 

0.03’’ ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 24,00

PHILO ELECTRIC CABLE GREEN 
_07912VER

mt. 5 2 x mm. 0.75 ≈ | 16.40" ft 2 x 

0.03’’ ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 24,00

PHILO ELECTRIC CABLE PURPLE 
_07912VIO

mt. 5 2 x mm. 0.75 ≈ | 16.40" ft 2 x 

0.03’’ ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 24,00

PHILO ELECTRIC CABLE WHITE 
_07912BIA

mt. 5 2 x mm. 0.75 ≈ | 16.40" ft 2 x 

0.03’’ ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 24,00

SAGRA
Designer: TIROTTO GIOVANNI

Material: PVC/Polyester/Polycarbonate

d

SAGRA SET 16 LIGHTS _07798
Total lenght 1420 cm.  ≈ | Total lenght 

559.06’’ ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 145,00

Total length m 14,2 ˜ | 46.6 ft ˜ For indoor 

/ outdoor use LED lightbulbs included 12 

V single bulb - E14 - 6 W total power - 

WARM LIGHT - 3000 K - 13 Lumen single 

bulb EU version: 230 V - 50 Hz - Output 

12V - 500 mA USA version: 110-120 

V - 60 Hz

MULTILAMP
Designer: MAGINI EMANUELE

Material: Metal/Cloth

D

MULTILAMP FLOOR BLACK _01485
cm. 53 x 51 x h. 180 ≈ | 20.87" x 20.08" 

x h 70.87" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 567,00

DIMMABLE VERSION (WITHOUT BULBS) 

For indoor use only Low consumption 

lightbulb not included 230V – 50Hz E14 

– 5W

DIMMABLE LIGHTBULB A+ _07181
Packing: 1 pcs | 1 pc € 15,00
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MAMAN
Designer: SELAB

Material: Silicon/Plastic/Metal

D

MAMAN CEILING LAMP WITH 
14 BULBS - TRANSPARENT 

LIGHTBULB _07747TRA
cables 14 x m 4 ≈ | cables 14 x 13.12 ft ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 550,00

MAMAN CEILING LAMP WITH 14 
BULBS - FROSTED LIGHTBULB 

_07747SAT
cables 14 x m 4 ≈ | cables 14 x 13.12 ft ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 550,00

For indoor use only LED lightbulbs 

included 230 v - 50/60 Hz WARM LIGHT

  FROSTED_BULB _07747LSAT
Packing: 1 pcs | 1 pc € 16,00

TRANSPARENT BULB_07747LTRA
Packing: 1 pcs | 1 pc € 11,00

CUPOLONE
Designer: AMeBE

Material: RESIN

D

CUPOLONE QUARANTACINQUE 
_07967

ø cm. 45 x h 45 ≈ | ø 17.72" x h 17.72" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 647,00

CUPOLONE QUARANTACINQUE 
_07968

ø cm. 45 x h 45 ≈ | ø 17.72" x h 17.72" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 647,00

CUPOLONE WHITE _07975
ø cm. 70 x h 72 ≈ | ø 27.56” x h 28.35” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.393,00

 CUPOLONE GRAY_07976
ø cm. 70 x h 72 ≈ | ø 27.56” x h 28.35” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 
1.393,00

EU version: 230 V - 50 Hz US version: 120 

V - 60 Hz Cable length: 4 mt ˜ | 13.1 ft ˜ 

2700 K - 12 W - 1000 Lumen

TABLE LAMPS
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: PORCELAIN/METAL/GLASS

D

TABLE LAMPS SNAKES _15250
cm. 13,5 x 13,5 x h 70 ≈ | 5,31" x 5,31" x 

h 27,56" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 344,00

TABLE LAMPS TRUMPETS _15251
cm. 13,5 x 13,5 x h 70 ≈ | 5,31" x 5,31" x 

h 27,56" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 344,00

TABLE LAMPS TWO OF SPADES 
_15252

cm. 13,5 x 13,5 x h 70 ≈ | 5,31" x 5,31" x 

h 27,56" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 344,00

TABLE LAMPS BLACK LIPSTICKS 
_15253

cm. 13,5 x 13,5 x h 70 ≈ | 5,31" x 5,31" x 

h 27,56" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 344,00

230 V~ - 50 HZ - E14 4 W - 300 LUMEN 

3000K Rated voltage: AC 230 V - 50 Hz 

Led bulb: 1 x Max 4 W E14

GRIMM LAMPS
Designer: STUDIO JOB

Material: RESIN/GLASS

D

GRIMM WHITE _13110
cm. 22 x 28 x h 31 ≈ | 8,66” x 11,02”  

x h 12,20” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 198,00

GRIMM GREY _13111
cm. 22 x 28 x h 31 ≈ | 8,66” x 11,02”  

x h 12,20” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 198,00

GRIMM GOLD _13114
cm. 22 x 28 x h 31 ≈ | 8,66” x 11,02”  

x h 12,20” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 198,00

GRIMM LIGHT BLUE _13115
cm. 22 x 28 x h 31 ≈ | 8,66” x 11,02”  

x h 12,20” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 198,00

 GRIMM BULB_13110L
Packing: 1 pcs | 1 pc € 10,00

led 3W / 180 Lumen / 2200 K / E 14

FURNITURE 

TERMS
FURNITURE 

TERMS

BULKY 

ITEMS
BULKY 

ITEMS
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LED NEON SIGNS
Designer: STUDIO JOB

Material: ACRYLIC

d

LED NEON SIGNS MOUTH _13100
cm. 47 x 39,5 x 2 ≈ | 18.50" x 15.55"  

x h 0.79" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 280,00

LED NEON SIGNS TONGUE _13101
cm. 47 x 39,5 x 2 ≈ | 18.50" x 15.55" x h 0.79" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 291,00

Input AC 100-240V 50/60Hz Output: 

DC 12V 24W Cable: 1,68 mt. - 5.5 ft. 

Transformer included

BANANA LAMPS
Designer: STUDIO JOB

Material: RESINA/VETRO

D

BANANA LAMPS DEWEY _13081
cm. 33 x 23,5 x h. 19 ≈ | 12.99" x 9.25" x h. 7.48" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 199,00

BANANA LAMPS PHOOEY _13083
cm. 15 x 13,5 x h. 43 ≈ | 5.91" x 5.31" x h. 16.93" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 199,00

Indoor use only EU/ version: input 220V - 

50 Hz Output 36V USA version: input 110V 

- 60 Hz Output 36V 6W - 3000K - 480 

Lumen Charger cable: mt. 2,5 ˜ / 8.2 ft ˜

JOBBY THE CAT
LAMPS 

Designer: STUDIO JOB
Material: Resin

D

JOBBY THE CAT LAMP BLACK 
_15041

cm. 46 x 12,5 x h. 52 ≈ | 18.11" x 4.92" x 

h 20.47" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 270,00

JOBBY: LED light technology

0,06W x 2 - 3300K / WARM WHITE usb 

rechargable (charge time: 3h) battery life: 

30h / Input: 110- 230V 50/60 HZ

Output: 3,7 VDC Charger included cable 

1,5 mt -4,9 ft DIMMABILE

SIDONIA DESK
LAMPS 

Designer: STUDIO JOB
Material: RESIN/ACRYLIC

D

SIDONIA DESK LAMP GREY 
_13890

cm. 15 x 75 x h 59 ≈ | 5,91" x 29,52" x h 

23,22" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 349,00

SIDONIA DESK LAMP WHITE 
_13891

cm. 15 x 75 x h 59 ≈ | 5,91" x 29,52" x h 

23,22" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 349,00

Indoor use only

DIMMERABILE

LED 6W - 600 LUMEN 3000 K
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BRAINWASH
Designer: PROPAGANDA

Material: PORCELAIN, Organic vegetable 

based soap - 100% bio

SOAP HOLDER AND SOAP BAR  
SET - BLACK_13500

cm 15 x 11 x 7,5 | 5.90” x 4.33” x 2.95”

Packing: 1 pc | 1 pc € 59,00

SOAP HOLDER AND SOAP BAR  
SET - WHITE_13501 

cm 15 x 11 x 7,5 | 5.90” x 4.33” x 2.95”

Packing: 1 pc | 1 pc € 59,00

SOAP BAR GREEN_13500S

cm. 10 x 8 x 5 | 3.93”x3.15”x1.96”

Packing: 1 pc | 1 pc € 12,00

SOAP BAR PINK_13501S

cm. 10 x 8 x 5 | 3.93”x3.15”x1.96”

Packing: 1 pc | 1 pc € 12,00

FLIRTY GLOW
Designer: SELAB

Material: Tin, scented wax

FLIRTY GLOW CANDLE  
LEMON_ 11162

Cm. 7,5x9,7 | 2.95”x3.81”

Packing: 1 pc | 1 pc € 19,00

 
 

FLIRTY GLOW CANDLE  
STRAWBERRY_ 11163
Cm. 7,5x9,7 | 2.95”x3.81”

Packing: 1 pc | 1 pc € 19,00

FLIRTY GLOW CANDLE  
GREEN APPLE_ 11164
Cm. 7,5x9,7 | 2.95”x3.81”

Packing: 1 pc | 1 pc € 19,00

TOO MUCH SAUCE
Designer: GIANPIERO

Material: Resin

TOO MUCH SAUCE ART TOY_ 
09016

cm 15 × 11,3 H. 22,5 |  

5.90” x 4.44” x 8.85”

Packing: 1 pc | 1 pc € 99,00

BLUE BEAR
Designer: INBETWEENERS

Material: resin

BLUE BEAR ART TOY_ 09017
cm 14,5 × 10 H. 24 5.71” x 3.93” x 9.44”

Packing: 1 pc | 1 pc € 149,00

KINTSUGI
Designer: MARCANTONIO

Material: PORCELAIN

MONEYBOX “KINTSUGI PIGGY 
BANK” _09942

cm. 31.5 × 13 x. 14.5 ≈ | 

12.40” x 5.11” x 5.7” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 179,00

 
 

SKULL KINTSUGI _09943 
cm. 21 × 15 x 16 ≈ |  

8.26” x 5.9” x 6.2” ≈ 

Packing: 1 pc | 1 pc € 160,00

“KINTSUGI LUCKY HORN”  
_09944

cm. 8.00 x 33.00 x 8.00 ≈ | 3.15” x 12.99” 

x 3.15” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 129,00

MELTED HEART
Designer: MARCANTONIO

Material: Glass, Resin

 GOLD_10059
cm. 30 h. 35 | 12,7’’ x 13,5’’

Packing: 1 pcs | 1 pc € 169,00

RED _10058
cm. 30 h. 35 | 12,7’’ x 13,5’’

Packing: 1 pcs | 1 pc € 169,00

LOVE IN A BOX
Designer: MARCANTONIO

Material: FINE PORCELAIN

LOVE IN A BOX_09918
cm. 13,60 x 18,90 x h. 7,40 ≈ |

5,35” x 7,44” x h. 2,91” ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 77,00

LIMITED  EDITION /1889

LIMITED  EDITION /1777
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LOVE IN BLOOM
Designer: MARCANTONIO

Material: Different materials

HOLY LOVE IN BLOOM_09920H

Material: Fine porcelain, decals

Cm. 18,4 X 8,5 X H. 33,9 

7,24” x 3,35” x 13,35” ≈

Packing: 3 pcs | 1 pc € 119,00

LOVE IN BLOOM KINTSUGI _09929

Material: Fine porcelain

cm. 16,5 x 9 x h. 25 ≈ | 6.50’’ x 3,54’’ x 

h. 9,84” ≈

Packing: 3 pcs | 1 pc € 199,00

LOVE IN BLOOM VASE _09920
Material: Fine porcelain

cm. 16,5 x 9 x h. 25 ≈ | 6.50" x 3.54" x 

h. 9.84" ≈

Packing: 3 pcs | 1 pc € 89,00

LOVE IN BLOOM GOLD EDITION 
_09921

Material: Fine porcelain

cm. 16,5 x 9 x h. 25 ≈ | 6.50" x 3.54" x 

h. 9.84" ≈

Packing: 3 pcs | 1 pc € 104,00

LOVE IN BLOOM GLASS _09922
Material: Glass

cm. 16,5 x 7 x h 24,2 ≈ | 6,50" x 2,76" x 

h 9,53” ≈

Packing: 3 pcs | 1 pc € 104,00

LOVE IN BLOOM GIANT 
WHITE_09924
Material: Fiberglass

cm. 42 x 20 x h 60 ≈ | 16,54" x 7,87" x h 

23,62" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 259,00

LOVE IN BLOOM GIANT GOLD 
_09926

Material: Fiberglass

cm. 42 x 20 x h 60 ≈ | 16,54" x 7,87" x h 

23,62" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 299,00

MEMORABILIA 
MVSEVM

Designer: MARCANTONIO
Material: Fine porcelain

MEMORABILIA MUSEUM FEMALE 
FOOT _10070

cm. 36 x 11 x h. 21 ≈ | 14.17" x 4.33" x 

h 8.27" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 149,00

MEMORABILIA MUSEUM MALE 
FOOT _10071

cm. 37 x 14 x h. 20 ≈ | 14.57" x 5.51" x 

h. 7.87" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 162,00

MEMORABILIA MUSEUM FEMALE 
HAND _10072

cm. 34,5 x 14 x h. 9 ≈ | 13.58" x 5.51" x 

h 3.54" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 135,00

MEMORABILIA MUSEUM MALE 
HAND _10073

cm. 32,5 x 7 x h. 13 ≈ | 12.80" x 2.76" x 

h. 5.12" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 135,00

MEMORABILIA MUSEUM MOUTH 
_10074

cm. 24 x 7 x h. 13 ≈ | 9.45" x 2.76" x h 

5.12" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 75,00

MEMORABILIA MUSEUM EAR 
_10075

cm. 13,8 x 6,5 x h. 24,5 ≈ | 5.43" x 2.55" 

x h 9.65" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 75,00

MEMORABILIA MUSEUM PENIS 
_10076

cm. 15,5 x 7,5 x h. 23 ≈ | 6.10" x 2.95" x 

h. 9.06" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 75,00

MEMORABILIA MUSEUM NOSE 
_10077

cm. 12 x 14 x h. 24 ≈ | 4.72" x 5.51" x h 

9.45" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 75,00

MEMORABILIA MUSEUM EYE 
_10078

cm. 23,5 x 7 x h. 18,5 ≈ | 9.25" x 2.76" x 

h 7.28" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 87,00
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MEMORABILIA MUSEUM 
DISCOBOLO HEAD _10079

cm. 27 x 16 x h. 37 ≈ | 10.63’’ x 6.30’’ x 

14.57’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 249,00

MEMORABILIA MUSEUM NYMPH 
HEAD _10080

cm. 33 x 17 x h. 39 ≈ | 12.99’’ x 6.69’’ x 

15.35’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 249,00

Material: Fiberglass

MEMORABILIA MUSEUM RIGHT 
WING _10084

cm. 80 x 32 x h. 17 ≈ | 31.50’’ x 12.60’’ 

x h 6.69’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 212,00

MEMORABILIA MUSEUM LEFT WING 
_10085

cm. 80 x 32 x h. 17 ≈ | 31.50’’ x 12.60’’ 

x h 6.69’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 212,00

 GOLD KEYS
Designer: MARCANTONIO

Material: FINE PORCELAIN

POWER KEY _10055
cm. 50 x h. 17 ≈ | 19.69” x h 6.69” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 99,00

PASSION KEY _10056
cm. 52 x h. 17 ≈ | 20.47” x h 6.69” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 99,00

FREEDOM KEY _10057
cm. 34 x h. 42 ≈ | 13.39” x h 16.54” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 99,00

CIRCUS
COLLECTION

Designer: UTO BALMORAL
Material: RESIN

VASE WITH STATUETTE “LUCY” 
_09927

cm. 28 X 17,5 X 28,50 ≈ | 

11” x 6,8” x 11,22” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 109,00

Material: METAL, GLASS

CIRCUS MIRROR _17617
cm. 35 x 45 ≈ | 13,7” x 17,7” ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 79,00

MAGNA GRAECIA
Designer: ANTONIO ARICÒ

Material: TERRACOTTA

GRECA _11500
ø cm. 39 x h 39 ≈ | ø 15.35” x h 15.35” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 180,00

ONDA _11501
ø cm.24 h.23  ≈ | ø 9.4” x h. 9.3” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 85,00

DORICO _11502
ø cm.30 h.29,5≈ | ø 11.8” x h. 11.6” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 110,00

DORICO _11503
cm. 25 x 16 x h 25 ≈ | 9.84’’ x 6.30’’ x h 

9.84’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 60,00

GRECHE _11504
cm. 25 x 16 x h 25 ≈ | 9.84’’ x 6.30’’ x h 

9.84’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 60,00

ONDE _11505
cm. 25 x 16 x h 25 ≈ | 9.84’’ x 6.30’’ x h 

9.84’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 60,00
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MAN _11506
cm. 25 x 23 x h 33 ≈ | 9.84’’ x 8.66’’ x h 

12.99’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 110,00

WOMEN _11507
cm.29x25 h.33  ≈ |  11.4” x 9.8” h. 12.9”

Packing: 1 pcs | 1 pc € 110,00

CARAFFA _11508
cm. 25x19 h.28 | 9.8” x 7.4” h. 11.02≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 90,00

CENTROTAVOLA _11509
cm. 40 x 25 x h 20 ≈ | 15.75’’ x 9.84’’ x h 

7.87’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 160,00

CAPITELLO _11511
cm. 44 x 29 x h 45 ≈ | 17.32’’ x 11.42’’ x h 

17.72’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 195,00

MAN _11512
cm. 24 x 20 x h 45 ≈ | 9.45’’ x 7.87’’ x h 

17.72’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 120,00

ANFORA _11522
cm. h. 60≈ | 23.6”  ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 370,00

TERRACOTTA VASE MAN BLUE 
_11506B

cm. 25 x 23 h 33 ≈ | 9.4” x 8.7” x 9.4” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 130,00

TERRACOTTA VASE “WOMEN” - 
BLUE _11507B

cm. 29 x 25 h 33 ≈ | 11.4” x 9.8” h 13” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 130,00

TERRACOTTA WALL VASE 
“DORICO” - BLUE _11503B

cm. 25 x 16 h 25 ≈ | 9.8” x 6.3” h 9.8” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 70,00

TERRACOTTA WALL VASE 
“GRECHE” - BLUE _11504B

cm. 25 x 16 h 25 ≈ | 9.8” x 6.3” h 9.8” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 70,00

POPPEA _11513
cm. 24 x 20x h 44 ≈ | 9.45’’ x 7.87’’ x h 

17.32’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 120,00

ASHTRAY GRECHE _11514
ø cm. 15 x h 5,5 ≈ | ø 5.90’’ x h 2.17’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 55,00

ASHTRAY DIALOGUES _11515
ø cm. 15 x h 5,5 ≈ | ø 5.90’’ x h 2.17’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 55,00

BRONZO _11520
cm. 48 x 40 x h 144 ≈ | 18.9” x 15.7” x 

h 56.7’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.650,00

BRONZO HELMET _11521
cm. 48 x 40 x h 144 ≈ | 18.9” x 15.7” x 

h 56.7’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 1.650,00

TERRACOTTA WALL VASE “ONDE” 
- BLUE _11505B

cm. 25 x 16 h 25 ≈ | 9.8” x 6.3” h 9.8” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 70,00

TERRACOTTA VASE “CARAFFA” - 
BLUE _11508B

cm. 23,5 x 19 h 28 ≈ | 9.3” x 7.5” h 

11” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 100,00

TERRACOTTA VASE 
“CENTROTAVOLA” - BLUE 

_11509B
cm. 50 x 31 h 21 ≈ | 19.7” x 12.2”  

h 8.3” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 180,00

TERRACOTTA CAPITEL BLUE 
_11511B

cm. 45 x 28 h 28 ≈ | 17.7” x 11”  

h 17.7” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 215,00

TERRACOTTA ASHTRAY “GRECHE” 
- BLUE _11514B

cm. ø 22 h 8 ≈ | 3.35” x 8.27” x 8.27” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 65,00

BULKY 

ITEMS

BULKY 

ITEMS
BULKY 

ITEMS
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TERRACOTTA VASE WITH SAUCER 
“ONDA” - BLUE _11501B

cm. ø 23,5 h 23 ≈ | ø 9.2” h 9.1”” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 95,00

TERRACOTTA VASE WITH SAUCER 
“DORICO” BLUE _11502B

cm. ø 29 h 30 ≈ | ø 11.4” h 11.8” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 130,00

TERRACOTTA VASE WITH SAUCER 
“GRECA” BLUE _11500B

cm. ø 38,5 h 38,5 ≈ | ø 15.2” h. 38.5”” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 195,00

TERRACOTTA BUST “MAN” BLUE 
_11512B

cm.24 x 18 h 45 ≈ | 9.4” x 7.1” h 17.7” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 130,00

TERRACOTTA BUST “POPPEA” - 
BLUE _11513B

cm.24 x 18 h 46 ≈ | 9.4” x 7.1” x 18.1” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 130,00

 TERRACOTTA VASE WITH SAUCER 
_11524

cm. 40x16 h. 11 ≈ |  15”x6” h.4” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 110,00

TERRACOTTA STOOL “MAN” 
_11525

cm. 33x32 h.46.5 ≈ | 13”x 12” h.18” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 240,00

TERRACOTTA STOOL “WOMAN” 
_11526

cm.33x31 h.45.5 ≈ | 13”x 12” h.18” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 240,00

TERRACOTTA STATUE “ERCOLE” 
_11530

cm. 20x13 h. 40 ≈ | 7.8” x 5” h. 15.7”≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 120,00

TERRACOTTA STATUETTE 
“VENERE” _11531

ø cm.10.5 h.34 ≈ | ø  4” x 13” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 80,00

TERRACOTTA STATUETTE 
“CENTAURO” _11532

cm. 21x13 h.37 ≈ | 8.2” x 5.11” h. 14.5” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 130,00

TERRACOTTA SOLE _11534
cm. 32x32 h. 8 ≈ | 12” x 12” h. 3”≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 45,00

TERRACOTTA LUNA _11535
cm. 32x26 h. 5 ≈ | 12” x 10” h. 2,1”≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 38,00

TERRACOTTA CUP _11523
cm. 32x27 h. 29,5 ≈ | 12.5” x 10.6” h. 

11.6”≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 170,00

TERRACOTTA ASHTRAY 
“DIALOGUES” - BLUE _11515B
cm. ø 22 h 8 ≈ | 3.35” x 8.27” x 8.27” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 65,00

TERRACOTTA STATUE “BRONZO” - 
BLUE _11520B

cm. 48 x 40 h 144 ≈ | 18.9” x 15.7”  

h 56.7” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 
1.800,00

TERRACOTTA STATUE “HELMET” - 
BLUE _11521B

cm. 48 x 40 h 144 ≈ | 18.9” x 15.7”  

h 56.7” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 
1.800,00

TERRACOTTA AMPHORA - BLUE 
_11522B

cm. 55 x 40 h 51 ≈ | 21.6” x 15.7”  

h 20.1” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 395,00

BULKY 

ITEMS

BULKY 

ITEMS

BULKY 

ITEMS
BULKY 

ITEMS

BULKY 

ITEMS
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MEMORABILIA
 WHITE AND GOLD

Designer: SELAB
Material: Fine porcelain

MEMORABILIA MY GUN _10451
cm. 22 x 14 x h. 3,5 ≈ | 8.66" x 5.51" x 

h 1.38" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 63,00

MEMORABILIA MY ROBOT _10446
cm. 17,4 x 12,4 x h. 30 ≈ | 6.85" x 4.88" 

x h 11.81" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 109,00

MEMORABILIA MY CROWN _10450
ø cm. 18,5 h. 7,5 ≈ | ø 7.28" x h. 2.95 ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 82,00

MEMORABILIA MY SKULL _10449
cm.25 x 14 x h. 15 ≈ | 9.84" x 5.51" x h. 

5.91" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 132,00

MEMORABILIA MY SPACESHIP 
_10448

cm. 13,5 x 13,5 x h. 27 ≈ | 5.31" x 5.31" 

x h 10.63" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 99,00

MEMORABILIA MY LUCKY HORN 
_10453

cm. 6 x 6 x h.30 ≈ | 2.36" x 2.36" x h 

11.81" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 63,00

MEMORABILIA MY SKATEBORD 
_10068BIA

cm. 58 x 15 x h. 11 ≈ | 22.83" x 5.91" x 

h. 4.33" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 170,00

MEMORABILIA RAINBOOTS VASE / 
UMBRELLA STAND _10066

cm. 20 x 27,5 x h. 36 ≈ | 7.87" x 10.83" x 

h 14.17" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 239,00

MEMORABILIA GOLD MY GUN 
_10414ORO

cm. 22 x 14 x h. 3,5 ≈ | 8.66" x 5.51" x 

h 1.38" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 68,00

MEMORABILIA GOLD MY ROBOT 
_10412ORO

cm. 17,4 x 12,4 x h. 30 ≈ | 6.85" x 4.88" 

x h 11.81" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 140,00

MEMORABILIA GOLD MY SKULL 
_10415ORO

cm. 25 x 14 x h. 15 ≈ | 9.84" x 5.51" x h. 

5.91" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 140,00

MEMORABILIA GOLD MY 
SPACESHIP _10413ORO

cm.13,5 x 13,5 x h. 27 ≈ | 5.31" x 5.31" x 

h. 10.63" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 132,00

MEMORABILIA GOLD MY LUCKY 
HORN _10416ORO

cm. 6 x 6 x h. 30 ≈ | 2.36" x 2.36" x h 

11.81" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 78,00

LVDIS COLLECTION
Designer: ZAMBELLI

Material: REAL MARBLE

DISK _10130
ø cm. 31 x h. 7,5 ≈ | ø 12.20” x h 2.95” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 290,00

KETTLEBELL KG.6 _10131
cm. 19 x 15 x h. 24 ≈ | 7.48’’ x 5.91’’ x 

h 9.45 ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 430,00

SET 2 DUMBBELL KG.2 _10132
ø cm. 9 x h. 22,2 ≈ | ø 3.54’’ x h 8.74’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 240,00

SET 2 DUMBBELL KG.3 _10133
cm. 10,5 x h. 24,2 ≈ | 4.13’’ x h 9.53’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 270,00

CUT & PASTE
Designer: Annebeth Philips
Material: 100% RECYCLED CARDBOARD 

WITH EXPOXY LAYER

PHOTO FRAME _15184
cm. 19,5 x 3 x h. 24,5 ≈ | 7.68’’ x 1.18’’ x 

h 9.65’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 35,00
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CANOPIE
Designer: ELENA CUTOLO

Material: DOLOMITE

CANOPIE PEPA _10530
ø cm. 17,5 x h. 42 ≈ | ø 6.89" x h 16.54" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 149,00

CANOPIE LULA _10531
ø cm. 17,5 x h. 36,5 ≈ | ø 6.89" x h 14.37" 

Packing: 2 pcs | 1 pc € 149,00

CANOPIE ROSIO _10532
ø cm. 17,5 x h. 36,5 ≈ | ø 6.89" x h 14.37" 

Packing: 2 pcs | 1 pc € 149,00

CANOPIE ZOÉ _10533
ø cm. 17,5 x h. 36,5 ≈ | ø 6.89" x h 14.37" 

Packing: 2 pcs | 1 pc € 149,00

CANOPIE IZUMI _10534
ø cm. 17,5 x h. 39 ≈ | ø 6.89" x h 15.35" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 149,00

SPARE PARTS PEPA_10530L
Packing: 1 pcs | 1 pc € 25,00

 SPARE PARTS LULA_10531L
Packing: 1 pcs | 1 pc € 25,00

 SPARE PARTS ROSIO_10532L
Packing: 1 pcs | 1 pc € 25,00

SPARE PARTS ZOE _10533L
Packing: 1 pcs | 1 pc € 25,00

 SPARE PARTS IZUMI_10534L
Packing: 1 pcs | 1 pc € 25,00

AQUART
Designer: SELAB

Material: Copper

AQUART SHOWER _04064
cm. 29 x h. 180 ≈ | 11.41" x h 70.86” ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 228,00

CEMENT BASE _04064_1
cm. 22 x h. 37 ≈ | 8.66" x h 14.57” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 101,00

BURLESQUE
Designer: SELAB

Material: Polyresin

BURLESQUE CLOWN 5 ARMS 
CANDLE HOLDER BLACK 

_14872NER
cm. 44 x 44 x h. 54 ≈ | 17.32" x 17.32’’ x h 

21.25’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 314,00

BURLESQUE CHIMP 5 ARMS 
CANDLE HOLDER WHITE 

_14870BIA
cm. 44 x 44 x h. 54 ≈ | 17.32" x 17.32’’ x h 

21.25’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 314,00

BURLESQUE CHIMP 5 ARMS 
CANDLE HOLDER BLACK 

_14870NER
cm. 44 x 44 x h. 54 ≈ | 17.32" x 17.32’’ x h 

21.25’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 314,00

GIANT BURLESQUE
Designer: SELAB

Material: Polyresin

GIANT BURLESQUE SKULL 5 
ARMS CANDLE HOLDER BLACK 

_14873NER
cm. 57 x 57 x h. 68 ≈ | 22.44" x 22.44’’ x 

h 26.77’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 578,00

GIANT BUELESQUE 3 MONKEYS 
5 ARMS CANDLE HOLDER WHITE 

_14874BIA
cm. 57 x 57 x h. 68 ≈ | 22.44" x 22.44’’ x 

h 26.77’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 578,00

GIANT BURLESQUE 3 MONKEYS 
5 ARMS CANDLE HOLDER BLACK 

_14874NER
cm. 57 x 57 x h. 68 ≈ | 22.44" x 22.44’’ x 

h 26.77’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 578,00

BULKY 

ITEMS
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DUSTBINS
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: METAL/PLASTIC

DUSTBIN 12L - ROSES _13441
cm. 39.50 x 25.00 x 25.00 ≈ | 15.55” x 

9.84” x 9.84” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 65,00

DUSTBIN 12L - SHIT _13442
cm. 39.50 x 25.00 x 25.00 ≈ |15.55” x 

9.84” x 9.84” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 65,00

DUSTBIN 12L - SNAKES _13443
cm. 39.50 x 25.00 x 25.00 ≈ |15.55” x 

9.84” x 9.84” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 65,00

MATS
Designer: TOILETPAPER
Material: FRONT 100% RECYCLED 

POLYESTER, BACK 100% GELFOAM LATEXFront 100% polyester 
Back 100% gelfoam 

latex

Fronte 100% poliestere 
Retro 100% gelfoam latex

Front part is made with 
100% recycled plastic 

bottles

La parte superiore è 
realizzata al 100% con 

bottiglie di plastica 
riciclata

Imported by / Importato da:
SELETTI S.P.A

Via Codebruni Levante 32, Viadana (MN) 46019

Machine wash cold 
water, delicate cycle 
with mild detergent.

Wash separately. 
Hang to air dry.
Do not bleach

Lavare in lavatrice con 
acqua fredda, con 

detergente delicato.
Lavare separatamente. 

Far asciugare all'aria 
Non usare candeggina

MAT LIPSTICKS PINK _18184
cm. 60.00 x 90.00 ≈ | 

23,6” x 35,43” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 39,00

MAT LIPSTICKS BLACK _18185
cm. 60.00 x 90.00 ≈ | 

23,6” x 35,43” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 39,00

MAT REVOLVER _18188
cm. 60.00 x 90.00 ≈ | 

23,6” x 35,43” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 39,00

MAT SHIT _18189
cm. 60.00 x 90.00 ≈ | 

23,6” x 35,43” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 39,00

MAT EYE AND MOUTH _18190
cm. 60.00 x 90.00 ≈ | 

23,6” x 35,43” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 39,00

MAT MILKY BOOTS _18191
cm. 60.00 x 90.00 ≈ | 

23,6” x 35,43” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 39,00

MAT SHIT FACE _18192
cm. 60.00 x 90.00 ≈ | 

23,6” x 35,43” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 39,00

MAT SEAGIRL _18193
cm. 60.00 x 90.00 ≈ | 

23,6” x 35,43” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 39,00

MAT GLOBE _18194
cm. 60.00 x 90.00 ≈ | 

23,6” x 35,43” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 39,00

MAT TWO OF SPADES _18195
cm. 60.00 x 90.00 ≈ | 

23,6” x 35,43” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 39,00

DUSTBIN 5L - PILLS _13444
cm. 27.50 x 20.50 x 20.50 ≈ | 10.83” x 

8.07” x 8.07” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 39,00

DUSTBIN 5L - SHIT _13445
cm. 27.50 x 20.50 x 20.50 ≈ | 10.83” x 

8.07” x 8.07” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 39,00

DUSTBIN 5L - SNAKES WHITE 
_13446

cm. 27.50 x 20.50 x 20.50 ≈ | 10.83” x 

8.07” x 8.07” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 39,00

DUSTBIN 5L - SPAGHETTI _13447
cm. 27.50 x 20.50 x 20.50 ≈ | 10.83” x 

8.07” x 8.07” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 39,00
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MAT PILLS _18196
cm. 200.00 x 60.00 ≈ | 

78.7” x 23,6” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 69,00

MAT ROSES _18197
cm. 200.00 x 60.00 ≈ | 

78.7” x 23,6” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 69,00

MAT SNAKES _18198
cm. 200.00 x 60.00 ≈ | 

78.7” x 23,6” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 69,00

MAT SPAGHETTI _18199
cm. 200.00 x 60.00 ≈ | 

78.7” x 23,6” ≈

Packing: 1 pc | 1 pc € 69,00

TRAVEL KIT
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: PVC/POLYESTER

TOTE BAGS LIPSTICKS _02210
cm. 42 x 7,5 x h. 69 ≈ | 16,54” x 2,95” x 

h 27,17” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 200,00

TOTE BAGS SNAKES _02211
cm. 42 x 7,5 x h. 69 ≈ | 16,54” x 2,95” x 

h 27,17” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 200,00

TOTE BAGS REGIMENTAL _02212
cm. 42 x 7,5 x h. 69 ≈ | 16,54” x 2,95” x 

h 27,17” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 200,00

TOTE BAGS SEAGIRL _02213
cm. 42 x 7,5 x h. 69 ≈ | 16,54” x 2,95” x 

h 27,17” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 200,00

RUCKSACK LIPSTICKS _02350
cm. 33 x 18,5 x h. 43 ≈ | 12.99” x 7.28” x 

h 16.93” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 250,00

RUCKSACK SNAKES _02351
cm. 33 x 18,5 x h. 43 ≈ | 12.99” x 7.28” x 

h 16.93” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 250,00

RUCKSACK REGIMENTAL _02352
cm. 33 x 18,5 x h. 43 ≈ | 12.99” x 7.28” x 

h 16.93” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 250,00

RUCKSACK SEAGIRL _02353
cm. 33 x 18,5 x h. 43 ≈ | 12.99” x 7.28” x 

h 16.93” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 250,00

TRAVEL BAG LIPSTICKS _02370
cm. 47 x 27,5 x h. 46,5 ≈ | 18.50” x 

10.83” x h 18,31” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 350,00

TRAVEL BAG SNAKES _02371
cm. 47 x 27,5 x h. 46,5 ≈ | 18.50” x 

10.83” x h 18,31” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 350,00

TRAVEL BAG REGIMENTAL _02372
cm. 47 x 27,5 x h. 46,5 ≈ | 18.50” x 

10.83” x h 18,31” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 350,00

TRAVEL BAG SEAGIRL _02373
cm. 47 x 27,5 x h. 46,5 ≈ | 18.50” x 

10.83” x h 18,31” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 350,00

TROLLEY SEAGIRL _03012
cm. 40 x 25 x h. 55 ≈ | 15.75” x 9.84” x 

h 21.65” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 450,00

TROLLEY SNAKES _03013
cm. 40 x 25 x h. 55 ≈ | 15.75” x 9.84” x 

h 21.65” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 450,00
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TROLLEY REGIMENTAL _03011
cm. 40 x 25 x h. 55 ≈ | 15.75” x 9.84” x 

h 21.65” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 450,00

TROLLEY LIPSTICKS _03010
cm. 40 x 25 x h. 55 ≈ | 15.75” x 9.84” x 

h 21.65” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 450,00

THERMAL BOTTLES 
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: stainless steel/copper

AmL

THERMAL BOTTLES TRUMPETS 
_15990

ø cm. 7 x h 20 ≈ | ø 2,76” x h 7,87” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 43,00

THERMAL BOTTLES SNAKES 
_15992

ø cm. 7 x h 20 ≈ | ø 2,76” x h 7,87” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 43,00

NOTEBOOKS
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: PU & ivory paper

NOTEBOOKS SPAGHETTI _06900
cm. 10,5 x 15 ≈ | 4.13" x h 5.91" ≈

Packing: 5 pcs | 1 pc € 15,00

NOTEBOOKS REVOLVER _06901
cm. 10,5 x 15 ≈ | 4.13" x h 5.91" ≈

Packing: 5 pcs | 1 pc € 15,00

NOTEBOOKS SNAKES _06902
cm. 10,5 x 15 ≈ | 4.13" x h 5.91" ≈

Packing: 5 pcs | 1 pc € 15,00

NOTEBOOKS ROSES _06903
cm. 10,5 x 15 ≈ | 4.13" x h 5.91" ≈

Packing: 5 pcs | 1 pc € 15,00

NOTEBOOKS GLOBE _06921
cm.14 x 21 ≈ | 5.51" x h 8.27" ≈

Packing: 5 pcs | 1 pc € 20,00

NOTEBOOKS TOOTHPASTE _06922
cm.14 x 21 ≈ | 5.51" x h 8.27" ≈

Packing: 5 pcs | 1 pc € 20,00

NOTEBOOKS FLOWERS WITH 
HOLES _06923

cm.14 x 21 ≈ | 5.51" x h 8.27" ≈

Packing: 5 pcs | 1 pc € 20,00

NOTEBOOKS TWO OF SPADES 
_06924

cm.14 x 21 ≈ | 5.51" x h 8.27" ≈

Packing: 5 pcs | 1 pc € 20,00

GROCERY BAGS
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: POLYPROPYLENE

GROCERY BAG SHIT _02112
cm. 40 x 13,5 x h. 42 ≈ | 15.74’’ x 5.31’’ 

x h 16.54’’ ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 14,00

GROCERY BAG SNAKES _02113
cm. 40 x 13,5 x h. 42 ≈ | 15.74’’ x 5.31’’ 

x h 16.54’’ ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 14,00

GROCERY BAG LIPSTICKS BLACK 
_02114

cm. 40 x 13,5 x h. 42 ≈ | 15.74’’ x 5.31’’ 

x h 16.54’’ ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 14,00

TINY BAGS
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: POLYPROPYLENE

LIPSTICK _02118
cm. 18 x 20 x 10 ≈ | 7.09”x 7.87”x 3.94”≈

Packing: 100 pcs | 1 pc € 10,00

SNAKES _02117
cm. 18 x 20 x 10 ≈ | 7.09”x 7.87”x 3.94”≈

Packing: 100 pcs | 1 pc € 10,00

SHIT _02116
cm. 18 x 20 x 10 ≈ | 7.09”x 7.87”x 3.94”≈

Packing: 100 pcs | 1 pc € 10,00
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WAIST BAGS
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: PU/METAL

WAIST BAG REVOLVER _02575
cm. 19 x 12 x h 4,5 / cinghia 3 x 114 ≈ 

| 7.48" x 4.72" x h 1.77" / belt 1.18" x 

44.88" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 88,00

WAIST BAG SEAGIRL _02576
cm. 19 x 12 x h 4,5 / cinghia 3 x 114 ≈ 

| 7.48" x 4.72" x h 1.77" / belt 1.18" x 

44.88" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 88,00

WAIST BAGS MOUTH EYE _02570
cm. 19 x 12 x h 4,5 / cinghia 3 x 114 ≈ 

| 7,48" x 4,72" x h 1,77" / belt 1,18" x 

44,88" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 88,00

WAIST BAGS BLACK LIPSTICKS 
_02571

cm. 19 x 12 x h 4,5 / cinghia 3 x 114 ≈ 

| 7,48" x 4,72" x h 1,77" / belt 1,18" x 

44,88" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 88,00

WAIST BAGS BLACK SNAKES 
_02572

cm. 19 x 12 x h 4,5 / cinghia 3 x 114 ≈ 

| 7,48" x 4,72" x h 1,77" / belt 1,18" x 

44,88" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 88,00

WAIST BAGS SHIT _02573
cm. 19 x 12 x h 4,5 / cinghia 3 x 114 ≈ 

| 7,48" x 4,72" x h 1,77" / belt 1,18" x 

44,88" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 88,00

WAIST BAGS SHIT STRIPED 
_02574

cm. 19 x 12 x h 4,5 / cinghia 3 x 114 ≈ 

| 7,48" x 4,72" x h 1,77" / belt 1,18" x 

44,88" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 88,00

POUCH BAGS
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: PU/METAL

POUCH BAG SEAGIRL _02588
cm. 28 x 20 x 3 ≈ | 11.02”x 7.87”x 1.18”≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 68,00

POUCH BAGS TWO OF SPADES 
_02580

cm. 28 x 20 x 3 ≈ | 11.02”x 7.87”x 1.18”≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 68,00

POUCH BAGS SNAKES _02581
cm. 28 x 20 x 3 ≈ | 11.02”x 7.87”x 1.18”≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 68,00

POUCH BAGS REVOLVER _02582
cm. 28 x 20 x 3 ≈ | 11.02”x 7.87”x 1.18”≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 68,00

POUCH BAGS BLACK LIPSTICKS 
_02583

cm. 28 x 20 x 3 ≈ | 11.02”x 7.87”x 1.18”≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 68,00

POUCH BAGS SHIT _02584
cm. 28 x 20 x 3 ≈ | 11.02”x 7.87”x 1.18”≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 68,00

POUCH BAGS SHIT REGIMENTAL 
_02585

cm. 28 x 20 x 3 ≈ | 11.02”x 7.87”x 1.18”≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 68,00

POUCH BAGS HANDS WITH 
SNAKES _02586

cm. 28 x 20 x 3 ≈ | 11.02”x 7.87”x 1.18”≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 68,00

CASES COLLECTION
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: PU/METAL

LAPTOP CASE SEAGIRL _02566
cm. 34,5 x 25 x h 2 ≈ | 13.39’’ x 9.84’’ x 

h 0.79’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 67,00

LAPTOP CASE REVOLVER _02565
cm. 34,5 x 25 x h 2 ≈ | 13.39’’ x 9.84’’ x 

h 0.79’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 67,00

LAPTOP BAGS SHIT _02560
cm. 34,5 x 25 x h 2 ≈ | 13.39’’ x 9.84’’ x 

h 0.79’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 67,00

LAPTOP BAGS LIPSTICKS _02561
cm. 34,5 x 25 x h 2 ≈ | 13.39’’ x 9.84’’ x 

h 0.79’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 67,00

LAPTOP BAGS SNAKES _02562
cm. 34,5 x 25 x h 2 ≈ | 13.39’’ x 9.84’’ x 

h 0.79’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 67,00
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LAPTOP BAGS PINK LIPSTICKS 
_02563

cm. 34,5 x 25 x h 2 ≈ | 13.39’’ x 9.84’’ x 

h 0.79’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 67,00

LAPTOP BAGS LIPSTICKS BLACK 
_02564

cm. 34,5 x 25 x h 2 ≈ | 13.39’’ x 9.84’’ x 

h 0.79’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 67,00

COIN BAG REVOLVER _02515
cm. 15,5 x 9,5 x 1 ≈ | 6.10’’ x 3.74’’ x 0.39’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 27,00

COIN BAG SEAGIRL _02516
cm. 15,5 x 9,5 x 1 ≈ | 6.10’’ x 3.74’’ x 0.39’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 27,00

COIN BAG SHIT _02510
cm. 15,5 x 9,5 x 1 ≈ | 6.10’’ x 3.74’’ x 0.39’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 27,00

COIN BAG LIPSTICK PINK _02513
cm. 15,5 x 9,5 x 1 ≈ | 6.10’’ x 3.74’’ x 0.39’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 27,00

COIN BAG SNAKES _02512
cm. 15,5 x 9,5 x 1 ≈ | 6.10’’ x 3.74’’ x 0.39’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 27,00

COIN BAG LIPSTICKS BLACK 
_02514

cm. 15,5 x 9,5 x 1 ≈ | 6.10’’ x 3.74’’ x 0.39’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 27,00

PENCIL CASE REVOLVER _02525
cm. 21 x 9 x 1 ≈ | 8.27’’ x 3.54’’ x 0.39’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 26,00

PENCIL CASE SEAGIRL _02526
cm. 21 x 9 x 1 ≈ | 8.27’’ x 3.54’’ x 0.39’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 26,00

CASES COSMETIC BAG SHIT 
_02520

cm. 21 x 9 x 1 ≈ | 8.27’’ x 3.54’’ x 0.39’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 26,00

CASES COSMETIC BAG SNAKES 
_02522

cm. 21 x 9 x 1 ≈ | 8.27’’ x 3.54’’ x 0.39’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 26,00

CASES COSMETIC BAG LIPSTICK 
PINK _02523

cm. 21 x 9 x 1 ≈ | 8.27’’ x 3.54’’ x 0.39’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 26,00

CASES COSMETIC LIPSTICKS 
BLACK _02524

cm. 21 x 9 x 1 ≈ | 8.27’’ x 3.54’’ x 0.39’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 26,00

COSMETIC BAG REVOLVER 
_02536

cm. 21 x 15.5 x 1 ≈ | 8.27’’ x 6.10’’ x 0.39’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 29,00

COSMETIC BAG SEAGIRL _02537
cm. 21 x 15.5 x 1 ≈ | 8.27’’ x 6.10’’ x 0.39’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 29,00

CASES COSMETIC BAG SHIT 
_02530

cm. 21 x 15.5 x 1 ≈ | 8.27’’ x 6.10’’ x 0.39’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 29,00

CASES COSMETIC BAG SNAKES 
_02532

cm. 21 x 15.5 x 1 ≈ | 8.27’’ x 6.10’’ x 0.39’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 29,00

CASES COSMETIC BAG LIPSTICK 
PINK _02533

cm. 21 x 15.5 x 1 ≈ | 8.27’’ x 6.10’’ x 0.39’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 29,00

CASES COSMETIC LIPSTICKS 
BLACK _02535

cm. 21 x 15.5 x 1 ≈ | 8.27’’ x 6.10’’ x 0.39’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 29,00

CLUTCH BAG REVOLVER _02545
cm. 20,5 x 7 x h 9 ≈ | 8.07’’ x 2.76’’ x h 3.54’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 40,00

CLUTCH BAG SEAGIRL _02546
cm. 20,5 x 7 x h 9 ≈ | 8.07’’ x 2.76’’ x h 3.54’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 40,00

CASES CLUTCH BAG SHIT _02540
cm. 20,5 x 7 x h 9 ≈ | 8.07’’ x 2.76’’ x h 3.54’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 40,00

CASES CLUTCH BAG SNAKES 
_02542

cm. 20,5 x 7 x h 9 ≈ | 8.07’’ x 2.76’’ x h 3.54’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 40,00

CASES CLUTCH BAG LIPSTICK 
PINK _02543

cm. 20,5 x 7 x h 9 ≈ | 8.07’’ x 2.76’’ x h 3.54’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 40,00

CASES CLUTCH BAG LIPSTICKS 
BLACK _02544

cm. 20,5 x 7 x h 9 ≈ | 8.07’’ x 2.76’’ x h 3.54’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 40,00

COSMETIC BAG REVOLVER 
_02555

cm. 23 x 8 x h 13 ≈ | 9.06’’ x 3.15’’ x h 5.12 ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 48,00

COSMETIC BAG SEAGIRL _02556
cm. 23 x 8 x h 13 ≈ | 9.06’’ x 3.15’’ x h 5.12 ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 48,00



P R O D U C T  I N F O R M A T I O N  /  P R I C E S146

CASES COSMETIC BAG SHIT 
_02550

cm. 23 x 8 x h 13 ≈ | 9.06’’ x 3.15’’ x h 5.12 ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 48,00

CASES COSMETIC BAG SNAKES 
_02552

cm. 23 x 8 x h 13 ≈ | 9.06’’ x 3.15’’ x h 5.12 ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 48,00

CASES COSMETIC BAG LIPSTIK 
PINK _02553

cm. 23 x 8 x h 13 ≈ | 9.06’’ x 3.15’’ x h 5.12 ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 48,00

CASES COSMETIC BAG LIPSTICKS 
BLACK _02554

cm. 23 x 8 x h 13 ≈ | 9.06’’ x 3.15’’ x h 5.12 ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 48,00

WASH BAG REVOLVER _02594
cm. 25,5 x 12,5 x h. 12 ≈ | 10.04’’ x 4.92’’ 

x h 4.72’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 69,00

WASH BAG SEAGIRL _02595
cm. 25,5 x 12,5 x h. 15 ≈ | 10,04’’ x 4,92’’ 

x h 5,91’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 69,00

WASH BAG REGIMENTAL SHIT 
_02590

cm. 25,5 x 12,5 x h. 15 ≈ | 10,04’’ x 4,92’’ 

x h 5,91’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 69,00

WASH BAG REGIMENTAL HANDS 
WITH SNAKES _02591

cm. 25,5 x 12,5 x h. 16 ≈ | 10,04’’ x 4,92’’ 

x h 5,91’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 69,00

WASH BAG BAGS LIPSTICKS 
_02592

cm. 25,5 x 12,5 x h. 15 ≈ | 10,04’’ x 4,92’’ 

x h 5,91’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 69,00

WASH BAG SNAKES _02593
cm. 25,5 x 12,5 x h. 15 ≈ | 10,04’’ x 4,92’’ 

x h 5,91’’ ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 69,00

PLASTIC MIRRORS
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: Glass, Plastic

TWO OF SPADES _17101
cm. 17,5 x h. 23 ≈ | 6.89" x h 9.06" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 27,00

MIRROR PLASTC FRAMES DRILL 
_17103

cm. 17,5 x h. 23 ≈ | 6.89" x h 9.06" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 27,00

MIRROR PLASTC FRAMES SHIT 
_17104

cm. 17,5 x h. 23 ≈ | 6.89" x h 9.06" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 27,00

 HONEY_17118
cm. 22,5 X 29,5 x 1 ≈ | 8,86” x 11,61” x 

0,39” ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 40,00

PLASTIC FRAME MIRRORS SAWS 
_17117

cm. 22,5 X 29,5 x 1 ≈ | 8,86” x 11,61” x 

0,39” ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 40,00

MIRROR PLASTIC FRAMES 
REVOLVER _17113

cm. 22,5 X 29,5 x 1 ≈ | 8,86” x 11,61” x 

0,39” ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 40,00

MIRROR PLASTIC FRAMES SNAKES 
_17114

cm. 22,5 X 29,5 x 1 ≈ | 8,86” x 11,61” x 

0,39” ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 40,00

MIRROR PLASTIC FRAMES 
LIPSTICKS _17115

cm. 22,5 X 29,5 x 1 ≈ | 8,86” x 11,61” x 

0,39” ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 40,00

 SEAGIRL_17127
cm. 30 x 40 x 1 ≈ | 11,81” x 15,75” x 

0,39” ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 54,00

MIRROR PLASTIC FRAMES 
TRUMPETS _17126

cm. 30 x 40 x 1 ≈ | 11,81” x 15,75” x 

0,39" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 54,00
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MIRROR PLASTIC FRAMES FLOWER 
WITH HOLES _17124

cm. 30 x 40 x 1 ≈ | 11,81” x 15,75” x 

0,39” ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 54,00

MIRROR PLASTIC FRAMES HANDS 
WITH SNAKES _17125

cm. 30 x 40 x 1 ≈ | 11,81” x 15,75” x 

0,39” ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 54,00

CYLINDRICAL
GLASS VASES

Designer: TOILETPAPER HOME
Material: GLASS/REAL GOLD

CYLINDRICAL SMALL VASE SHIT 
_14160

ø cm. 9 x h. 14 ≈ | ø 3.54’’ x h 5.51’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 69,00

CYLINDRICAL SMALL VASE 
SNAKES _14161

ø cm. 9 x h. 14 ≈ | ø 3.54’’ x h 5.51’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 69,00

CYLINDRICAL SMALL VASE 
FRAMES _14162

ø cm. 9 x h. 14 ≈ | ø 3.54’’ x h 5.51’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 69,00

CYLINDRICAL SMALL VASE ROSES 
_14163

ø cm. 9 x h. 14 ≈ | ø 3.54’’ x h 5.51’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 69,00

CYLINDRICAL MEDIUM VASE SHIT 
_14170

ø cm. 15 x h. 30 ≈ | ø 5.91’’ x h 11.81’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 129,00

CYLINDRICAL MEDIUM VASE 
SNAKES _14171

ø cm. 15 x h. 30 ≈ | ø 5.91’’ x h 11.81’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 129,00

CYLINDRICAL MEDIUM VASE 
FRAMES _14172

ø cm. 15 x h. 30 ≈ | ø 5.91’’ x h 11.81’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 129,00

CYLINDRICAL MEDIUM VASE 
ROSES _14173

ø cm. 15 x h. 30 ≈ | ø 5.91’’ x h 11.81’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 129,00

CYLINDRICAL BIG VASE SHIT 
_14200

ø cm. 20 x h. 50 ≈ | ø 7.87’’ x h 19.69’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 245,00

CYLINDRICAL BIG VASE _14201
ø cm. 20 x h. 50 ≈ | ø 7.87’’ x h 19.69’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 245,00

CYLINDRICAL BIG VASE FRAMES 
_14202

ø cm. 20 x h. 50 ≈ | ø 7.87’’ x h 19.69’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 245,00

CYLINDRICAL BIG VASE ROSES 
_14203

ø cm. 20 x h. 50 ≈ | ø 7.87’’ x h 19.69’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 245,00

GLASS VASES
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: GLASS/REAL GOLD

VASE SEAGIRL MEDIUM _14124
cm. 10 x 8 x h. 14 ≈ | 3.94’’ x 3.14’’ x h 

5.51’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 69,00

GLASS VASES SHIT MEDIUM 
_14120

cm. 10 x 8 x h.14 ≈ | 3.94’’ x 3.15’’ x h 5.51’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 69,00

GLASS VASES SNAKES MEDIUM 
_14121

cm. 10 x 8 x h.14 ≈ | 3.94’’ x 3.15’’ x h 5.51’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 69,00

GLASS VASES TWO OF SPADES 
MEDIUM _14122

cm. 10 x 8 x h.14 ≈ | 3.94’’ x 3.15’’ x h 5.51’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 69,00

GLASS VASES LIPSTICKS MEDIUM 
_14123

cm. 10 x 8 x h.14 ≈ | 3.94’’ x 3.15’’ x h 5.51’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 69,00
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VASE SEAGIRL BIG _14154
cm. 15 x 15 x h. 30 ≈ | 5.91’’ x 5.91’’ x h 

11.81’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 129,00

GLASS VASES SHIT BIG _14150
cm. 15 x 15 x h. 30 ≈ | 5.91’’ x 5.91’’ x h 

11.81’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 129,00

GLASS VASES SNAKES BIG 
_14151

cm. 15 x 15 x h. 30 ≈ | 5.91’’ x 5.91’’ x h 

11.81’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 129,00

GLASS VASES TWO OF SPADES 
BIG _14152

cm. 15 x 15 x h. 30 ≈ | 5.91’’ x 5.91’’ x h 11.81’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 129,00

GLASS VASES LIPSTICKS BIG 
_14153

cm. 15 x 15 x h. 30 ≈ | 5.91’’ x 5.91’’ x h 11.81’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 129,00

PORCELAIN VASE
Designer: TOILETPAPER HOME

Material: Fine Porcelain

VASES SHIT _09791
ø cm. 19,5 x h. 46,5 ≈ | ø 7.68" x h 18.31" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 299,00

VASES SNAKE _09790
ø cm. 19,5 x h. 46,5 ≈ | ø 7.68" x h 18.31" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 299,00

VASES LIPSTICKS BLACK _09793
ø cm. 19,5 x h. 46,5 ≈ | ø 7.68" x h 18.31" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 299,00

VASES HANDS WHIT SNAKES 
_09794

ø cm. 19,5 x h. 46,5 ≈ | ø 7.68" x h 18.31" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 299,00

GLASS CANDLES
Designer: TOILETPAPER HOME
Material: BOROSILICATE GLASS/ NATURAL 

WAX

SCENTED CANDLES SHIT _14080
ø cm. 8 x h 8.5 ≈ | ø 3,15” x h 3,35” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 52,00

SCENTED CANDLES HANDS WITH 
SNAKES _14081

ø cm. 8 x h 8,5 ≈ | ø 3,15” x h 3,35” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 52,00

SCENTED CANDLES WINGS 
_14082

ø cm. 8 x h 8,5 ≈ | ø 3,15” x h 3,35” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 52,00

SCENTED CANDLES SNAKES 
_14083

ø cm. 8 x h 8,5 ≈ | ø 3,15” x h 3,35” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 52,00

SCENTED CANDLES TWO OF 
SPADES _14084

ø cm. 8 x h 8,5 ≈ | ø 3,15” x h 3,35” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 52,00

PORCELAIN 
CANDLES

Designer: TOILETPAPER HOME
Material: Porcelain/Wax

SCENTED CANDLES DRILL - 
ESSENCE: HEAVY METAL _14051
ø cm. 8,5 x h. 9,5 ≈ | ø 3.35" x h 3.74" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 50,00

SCENTED CANDLES SPAGHETTI- 
ESSENCE: ENTROPY _14052

ø cm. 8,5 x h. 9,5 ≈ | ø 3.35" x h 3.74" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 50,00

SCENTED CANDLES FLOWERS 
WITH HOLES - ESSENCE: 

SQUIRREL SINFONY _14053
ø cm. 8,5 x h. 9,5 ≈ | ø 3.35" x h 3.74" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 50,00

SOAP BAR
Designer: TOILETPAPER HOME
Material: Organic vegetable based soap - 

100% bio

SOAPS BITE _16861
cm. 8 x 6 x h. 3 ≈ | 3.15" x 2.36" x h 

1.18" ≈

Packing: 12 pcs | 1 pc € 12,00
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MILO
Designer: STUDIO JOB

Material: FIBERGLASS

MILO VASE _13315
cm. 28 x 25,5 x h 38,5 ≈ | 11,02" x 10,04" 

x h 15,16" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 222,00

MILO UMBRELLA STAND _13325
cm. 31 x 29 x h 50 ≈ | 12,20” x 11,41” x 

h 19,69” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 212,00

Material: Porcelain

TEETH COLLECTION
Designer: STUDIO JOB

Material: CERAMIC

Amlf

TEETH PLATE _17235
ø cm. 33 x h 5 ≈ | ø 12,99” x h 1,97” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 180,00

TEETH BOWL _17236
ø cm. 28,5 x h 13 ≈ | ø 11,22” x h 5,12” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 196,00

TEETH ASHTRAY _17230
ø cm. 20 x h 5,5 ≈ | ø 7,87” x h 2,17” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 80,00

LOVE IS A VERB
Designer: TATIANA BRODATCH

Material: RESIN

 THEO & HELENA_09005
cm. 19 x18 x h.10 | 7,4’’ x 7’’ x h.3,9”

Packing: 1 pcs | 1 pc € 198,00

 DAVID & ESTHER_09006
cm. 19 x 5 x h.16 | 7,4’’ x 1,9’’ x h, 6,2’’

Packing: 1 pcs | 1 pc € 198,00

TOM & NICK _09007
cm. 28 x 15 x h.7 | 11’’ x 5,9’’ x h. 2,7’’

Packing: 1 pcs | 1 pc € 198,00

MAYA & SOFIA _09008
cm. 13,5 x 27,5 x h.4,5 | 5,31’’ x 10,83’’ 

x h. 1,77’’

Packing: 1 pcs | 1 pc € 198,00

 ALBERTO_09009
cm. 5,5 x 7 x h.17 | 2,16’’ x 2,76’’ x h. 

6,69’’

Packing: 1 pcs | 1 pc € 124,00

TANYA _09010
cm. 5,5 x 7 x h.17 | 2,16’’ x 2,76’’ x h. 

6,69’’

Packing: 1 pcs | 1 pc € 124,00

VITAMIN 
 COLLECTION

Designer: MARCANTONIO
Material: RESIN

CARROT CANDLESTICK _15374
cm. 12 x 10 x 26.5 ≈ | 4.72” x 3.93”x h 

10.43” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 69,00

CUCUMBER CANDLESTICK _15375
cm. 12 x 10 x 26.5 ≈ | 4.72” x 3.93”x h 

10.43” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 69,00

 BANANA CANDLESTICK_15373
cm. 12 x 10 x 26.5 ≈ | 4.72” x 3.93”x h 

10.43” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 69,00

 AUBERGINE CANDELABRA_15376
cm. 29.5 x 17 x 35.3 ≈ |  11.6” x 6.7” h, 

14” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 129,00
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CRYSTALBOOTIE
Designer: DIESEL

Material: GLASS

VASE _10064
cm. 18 x 7 x h 28 ≈ | 7.09’’ x 2.76’’ x h 

11.02 ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 169,00

CLASSICS 
ON ACID

VASE
Designer: DIESEL
Material: Fine Porcelain

KING WEN VASE_11291
cm. 18x13.5 h. 39 ≈ | 

7.1” x5.3” h. 15.4” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 135,00

FLORAL DELFT VASE _11292
cm. 19.5x19.5 h. 30 ≈ | 

7.7” x7.7” h. 11.8”  ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 120,00

IBEX VASE _11293
cm. 15.5x15 h. 23 ≈ | 

6.1”x5.9” h. 9.1”  ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 95,00

CLASSICS 
ON ACID

TABLEMATS
Designer: DIESEL

Material: Cork, PP

TABLE MAT ACID FLOWER A 
_11260

cm. 49 x 35 ≈ | 

19.2” x 13.7” ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 17,00

TABLE MAT ACID FLOWER B 
_11261

cm. 53 x 37 ≈ | 

20.8” x 14.6”  ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 17,00

TABLE MAT ACID FLOWER C 
_11262

cm. 50,5 x 35 ≈ | 

19.9” x 13.7”  ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 17,00

TABLE MAT ACID FLOWER D 
_11263

cm. 51 x 36,5 ≈ | 

20” x 14.4”  ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 17,00

TABLE MAT ACID FLOWER E 
_11264

cm. 53,6 x 37 ≈ | 

21.1” x 14.6”  ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 17,00

TABLE MAT ACID FLOWER F 
_11265

cm 51 x 36.5 ≈ | 

20” x 13.2” ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 17,00

CLASSICS ON
ACID

Designer: DIESEL
Material: Fine Porcelain

AmLf  GENTLE WASH

ROTTERDAM SEASONING BOTTLE 
CLASSICS ON ACID _11288

cm 9,6 x 5,5 x 20,8 

3.78” x 2.16” x 8.18”

Packing: 1 pcs | 1 pc € 59,00

HANA SEASONING BOTTLE 
CLASSICS ON ACID _11286

Cm. 12 x 20 | 4.72” x 7.87”

Packing: 1 pcs | 1 pc € 59,00

TOKKURI SEASONING BOTTLE 
CLASSICS ON ACID _11287

cm 7 x 18 | 2.75” x 7.08”

Packing: 1 pcs | 1 pc € 59,00

DOTS & GINGER SPICES SHAKERS 
SET CLASSICS ON ACID _11289

cm 6 x 7 / 6 x 10 

2.36” x 2.75” / 2.36” x 3.93”

Packing: 1 pcs | 1 pc € 59,00

ACID ROSES MUG CLASSICS ON 
ACID _11256
cm 12 x 7 x 10 

4.72” x 2.75” x 3.93”

Packing: 1 pcs | 1 pc € 30,00

SAKE FLOWER MUG CLASSICS ON 
ACID _11257

Cm. 11,5 x 8,5 x 8,5|4.53” x 3.35” x 3.35” 

Packing: 1 pcs | 1 pc € 30,00

ENGLAND SHELLS MUG CLASSICS 
ON ACID _11258

Cm. 11,5 x 7,5 x 10,5 | 4.53”x2.95”x4.13”

Packing: 1 pcs | 1 pc € 30,00
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KESHIKI MUG CLASSICS ON ACID 
_11259

Cm. 12 x 8,8 x 9,5 | 4.72”x3.46”x3.74”

Packing: 1 pcs | 1 pc € 30,00

RUINS MUG CLASSICS ON ACID 
_11266

Cm. 11,5x7,5x9 | 4.53”x2.95”x3.54”

Packing: 1 pcs | 1 pc € 30,00

GRANADA MUG CLASSICS ON 
ACID _11267

Cm. 10,5x7,5x9,5 | 4.13”x2.95”x3.74”

Packing: 1 pcs | 1 pc € 30,00

SERVING DISH DISTORTED TRAY 
CLASSICS ON ACID _11276

cm 42 x 30 x h 3 ≈ | 

16,5” x 11.8” x 1.18” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 168,00

BOWL PSYCHO SALADCLASSICS 
ON ACID _11277

cm. ø 27 x 8,3≈ | ø 10,6” x 3,2”≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 120,00

Material: Fine Porcelain, metal

no metal part in the dishwasher

CAKE STAND ACID TEA CLASSICS 
ON ACID _11278

cm. 28 x 26.5 x h 30 ≈ 11”x 10.4” x h 

11.8” 

Packing: 1 pcs | 1 pc € 120,00

Material: Fine Porcelain

Amlf

ENGLISH DELFT _11201
ø cm. 28 x 3 ≈ | ø 11.02’’ x 1.18’’ ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 72,00

SPANISH YELLOW _11202
ø cm. 28 x 3 ≈ | ø 11.02’’ x 1.18’’ ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 72,00

BLUE CHINOISERIE _11203
ø cm. 28 x 3 ≈ | ø 11.02’’ x 1.18’’ ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 72,00

MAASTRICHT SHIP _11204
ø cm. 28 x 3 ≈ | ø 11.02’’ x 1.18’’ ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 72,00

HOLLANDI FLOWERS _11205
ø cm. 28 x 3 ≈ | ø 11.02’’ x 1.18’’ ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 72,00

IMARI DRAGON _11206
ø cm. 28 x 3 ≈ | ø 11.02’’ x 1.18’’ ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 72,00

SOUP PLATE-ARABIAN _11220
ø cm. 25,4 x h 4,6 ≈ | ø 10’’ x h 1.81’’ ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 78,00

SOUP PLATE - TALAVERA _11221
ø cm. 25,4 x h 4,6 ≈ | ø 10’’ x h 1.81’’ ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 78,00

 SOUP PLATE - FLOWER 
BIRD_11222

ø cm. 25,4 x h 4,6 ≈ | ø 10’’ x h 1.81’’ ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 78,00

SOUP PLATE - PAGODA _11223
ø cm. 25,4 x h 4,6 ≈ | ø 10’’ x h 1.81’’ ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 78,00

 SOUP PLATE - DELFINO_11224
ø cm. 25,4 x h 4,6 ≈ | ø 10’’ x h 1.81’’ ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 78,00

SOUP PLATE - LEONE _11225
ø cm. 25,4 x h 4,6 ≈ | ø 10’’ x h 1.81’’ ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 78,00

DESSERT PLATE - DEER _11230
cm.21x h.2,4 ≈ | 8.6” x 0.9” ≈

Packing: 12 pcs | 1 pc € 44,00
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DESSERT PLATE- GLITCHY  
WILLOW_11231

cm.21x h.2,4 ≈ | 8.6” x 0.9” ≈

Packing: 12 pcs | 1 pc € 44,00

DESSERT PLATE - 
WILLOWAVE_11232

cm.21x h.2,4 ≈ | 8.6” x 0.9” ≈

Packing: 12 pcs | 1 pc € 44,00

 DESSERT PLATE- MELTING 
LANDSCAPE_11233

cm.21x h.2,4 ≈ | 8.6” x 0.9” ≈

Packing: 12 pcs | 1 pc € 44,00

 DESSERT PLATE- 
FIORENTINO_11234

cm.21x h.2,4 ≈ | 8.6” x 0.9” ≈ 
Packing: 12 pcs | 1 pc € 44,00

 DESSERT PLATE- DELF 
ROSE_11235

cm.21x h.2,4 ≈ | 8.6” x 0.9” ≈

Packing: 12 pcs | 1 pc € 44,00

BOWL - GRANADA _11270
cm.11,7x h.5,2 ≈ | 4.3” x h.1.9”≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 42,00

 BOWL- FIORI_11271
cm.11,7x h.5,2 ≈ | 4.3” x h.1.9”≈

Packing: 12 pcs | 1 pc € 42,00

BOWL-DRAGON _11272
cm.11,7x h.5,2 ≈ | 4.3” x h.1.9”≈

Packing: 12 pcs | 1 pc € 42,00

SALAD BOWL - PAJARO _11280
cm.18,7 x h.7,5 ≈ | 7.3” x 2.9” ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 78,00

 SALAD BOWL CHINESE 
LEAVES_11283

cm.18,7 x 15,5 x h.7,5 ≈  

7.3” x 6,10” 2.9”  ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 78,00

SALAD BOWL - KOI _11282
cm.18,7 x h.7,5 ≈ | 7.3” x 2.9” ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 78,00

Material: Glass

Amlf

 WATER GLASS - FLUTE _11240
ø cm 7,00 x h.9,5 ≈ |  2.8” x 3.7”≈

Packing: pcs | 1 pc € 23,00

 WATER GLASS - MURANO. _11241
ø cm 7,00 x h.9,5 ≈ |  2.8” x 3.7”≈

Packing: pcs | 1 pc € 23,00

 WATER GLASS - SPRING _11242
ø cm 7,00 x h.9,5 ≈ |  2.8” x 3.7”≈

Packing: pcs | 1 pc € 23,00

 WATER GLASS - CORDIAL _11243
ø cm 7,00 x h.9,5 ≈ |  2.8” x 3.7”≈

Packing: pcs | 1 pc € 23,00

 WATER GLASS - BURANO _11244
ø cm 7,00 x h.9,5 ≈ |  2.8” x 3.7”≈

Packing: pcs | 1 pc € 23,00

 WATER GLASS - VENICE _11245
ø cm 7,00 x h.9,5 ≈ |  2.8” x 3.7”≈

Packing: pcs | 1 pc € 23,00

 WINE GLASS - TRADITIONAL 
_11250

ø cm 8,5 x h.19,5 ≈ |  3.3” x h. 7.6” ≈

Packing: pcs | 1 pc € 47,00

 WINE GLASS - GRECA _11251
ø cm 8,5 x h.19,5 ≈ |  3.3” x h. 7.6” ≈

Packing: pcs | 1 pc € 47,00

 WINE GLASS- DIAMONDS. 
_11252

ø cm 8,5 x h.19,5 ≈ |  3.3” x h. 7.6” ≈

Packing: pcs | 1 pc € 47,00
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WINE GLASS - NYE _11253
ø cm 8,5 x h.19,5 ≈ |  3.3” x h. 7.6” ≈

Packing: pcs | 1 pc € 47,00

 WINE GLASS - TREE_11254
ø cm 8,5 x h.19,5 ≈ |  3.3” x h. 7.6” ≈

Packing: pcs | 1 pc € 47,00

 WINE GLASS - REGAL_11255
ø cm 8,5 x h.19,5 ≈ |  3.3” x h. 7.6” ≈

Packing: pcs | 1 pc € 47,00

Material: Stainless Steel

AmLf

 CUTLERY SET_10967
Packing: 4 pcs | 1 pc € 79,00

SOCIAL SMOKER
Designer: DIESEL
Material: Fine Porcelain

 SOCIAL SMOKER_11052
cm.36x36 h.10 | 14,17’’ x 14,17’’ h. 3,9’’

Packing: 1 pcs | 1 pc € 149,00

FLASHING STARMAN
Designer: DIESEL

Material: RESIN

FLASHING STARMAN _10939
cm. 15 x 11 x h. 28,5 ≈ | 5.91’’ x 4.33’’ x 

h 11.22 ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 153,00

STARMAN VASE
Designer: DIESEL

Material: Porcelain

STARMAN VASE _10932
cm. 11 x 15 x h. 28 ≈ | 4.33’’ x 5.91’’ x h 

11.02" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 87,00

STARMAN VASE GOLD _10933
cm. 11 x 15 x h. 28 ≈ | 4.33’’ x 5.91’’ x h 

11.02" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 95,00

COSMIC DINER
Designer: DIESEL

Material: Porcelain/Brass/Borislicate Glass

AmLf

COSMIC DINNER SATURN DINNER 
PLATE _10820

ø cm. 16,5" x h. 2 ≈ | ø 6.50" x h 0.79" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 32,00

COSMIC DINNER CALLISTO 
DINNER PLATE _10821

ø cm. 16,5 x h. 2 ≈ | ø 6.50" x h 0.79" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 32,00

COSMIC DINNER NEPTUNE 
DINNER PLATE _10822

ø cm. 16,5 x h. 2 ≈ | ø 6.50" x h 0.79" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 32,00

COSMIC DINNER MARS DINNER 
PLATE _10823

ø cm. 23,5 x h. 3,5 ≈ | ø 9.25" x h 1.38" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 48,00

COSMIC DINNER URANUS DINNER 
PLATE _10824

ø cm. 23,5 x h. 3,5 ≈ | ø 9.25" x h 1.38" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 48,00

COSMIC DINNER JUPITER DINNER 
PLATE _10825

ø cm. 23,5 x h. 3,5 ≈ | ø 9.25" x h 1.38" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 48,00

COSMIC DINNER TITAN DINNER 
PLATE _10826

ø cm. 26 x h. 3 ≈ | ø 10.24" x h. 1.18" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 64,00

COSMIC DINNER PLUTO DINNER 
PLATE _10827

ø cm. 26 x h. 3 ≈ | ø 10.24" x h. 1.18" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 64,00

COSMIC DINNER VENUS DINNER 
PLATE _10828

ø cm. 26 x h. 3 ≈ | ø 10.24" x h. 1.18" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 64,00

COSMIC DINNER MOON DINNER 
PLATE _10829

ø cm. 30 x h. 3,5 ≈ | ø 11.81" x h. 1.38" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 76,00



P R O D U C T  I N F O R M A T I O N  /  P R I C E S166

COSMIC DINNER SUN DINNER 
PLATE _10830

ø cm. 36 x h. 3 ≈ | ø 14.17" x h 1.18" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 101,00

COSMIC DINNER EARTH - ASIA 
DINNER PLATE _10834

ø cm. 32 x h. 4 ≈ | ø 12.60" x h. 1.57" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 101,00

COSMIC DINNER EARTH - €PE 
DINNER PLATE _10835

ø cm. 32 x h. 4 ≈ | ø 12.60" x h. 1.57" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 101,00

COSMIC DINNER LUNAR SALAD 
BOWL _10876

ø cm. 34 x h. 14 ≈ | ø 13.39" x h. 5.51" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 309,00

COSMIC DINNER LUNAR BOX 
_10875

ø cm. 32 x h. 24,5 ≈ | ø 12.60" x h 9.65" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 370,00

COSMIC DINNER LUNAR STIRRER 
_10869

cm. 10 x 2,5 ≈ | 3.94" x 0.98" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 6,00

COSMIC DINNER LUNAR BOWL 
_10871

ø cm. 14 x h. 7.1 ≈ | ø 5.51" x h 2.80" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 43,00

COSMIC DINNER LUNAR BOWL 
_10872

ø cm. 19 x h.9 ≈ | ø 7.48" x h 3.54" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 69,00

METEORITE WINE GLASS _10941
ø cm. 8 x h. 20 ≈ | ø 3.15" x h 7.87" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 48,00

METEORITE GLASS _10934
ø cm. 8,5 x h. 10 ≈ | ø 3.35" x h. 3.94" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 32,00

METEORITE GLASS _10935
ø cm. 8,5 x h. 12,5 ≈ | ø 3.35" x h. 4.92" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 37,00

THERMAL BOTTLE 
Designer: DIESEL

Material: stainless steel/copper

AmL

THERMAL BOTTLES LUNAR _11040
ø cm. 7 x h 20 ≈ | ø 2,76” x h 7,87” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 43,00

THERMAL BOTTLES GALAXY 
_11041

ø cm. 7 x h 20 ≈ | ø 2,76” x h 7,87” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 43,00

THERMAL BOTTLES WATER ON 
MARS _11042

ø cm. 7 x h 20 ≈ | ø 2,76” x h 7,87” ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 43,00

TABLEMATS 
Designer: DIESEL

Material: PP + Cork

PLACEMATS UNIVERSE _11110
cm. 30 x 50 x 0,3 ≈ | 11,81” x 19,69” x 

0,12" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 15,00

PLACEMATS NEBULOSA _11111
cm. 30 x 50 x 0,3 ≈ | 11,81” x 19,69” x 

0,12" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 15,00

PLACEMATS SKY OF MARS _11112
cm. 30 x 50 x 0,3 ≈ | 11,81” x 19,69” x 

0,12" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 15,00

PLACEMATS LUNAR LANDING 
_11113

cm. 30 x 50 x 0,3 ≈ | 11,81” x 19,69” x 

0,12" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 15,00
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QUASAR 
Designer: DIESEL

Material: Brass

AmL

QUASAR SET 2 CHOPSTICKS 
_10833

h. cm. 21 ≈ | h. 8.27" ≈

Packing: 5 pcs | 1 pc € 67,00

QUASAR SET 4 FLATWARE _10832
Tea spoon h. cm. 14,5 Spoon h. cm. 21,5 

Fork h. cm. 21,5 Knife h. cm. 23 ≈ | Tea 

spoon h. 5.71" Spoon h. 8.46" Fork h. 

8.46" Knife h. 9.06" ≈

Packing: 5 pcs | 1 pc € 91,00

SPACE ROCKS
Designer: DIESEL

Material: Resin

WHITE SMALL _11006
cm. 22 x 18.7 x 9 ≈ | 8.66” x 7.36” x 3.54” ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 89,00

BLACK SMALL _11016
cm. 22 x 18.7 x 9 ≈ | 8.66” x 7.36” x 3.54” ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 89,00

RED SMALL_11026
cm. 22 x 18.7 x 9 ≈ | 8.66” x 7.36” x 3.54” ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 89,00

 WHITE MEDIUM_11007
cm. 37.7 x 16.8 x 7.9 ≈ | 14.88” x 6.6” x3.1”≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 99,00

BLACK MEDIUM _11017
cm. 37.7 x 16.8 x 7.9 ≈ | 14.88” x 6.6” x3.1”≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 99,00

 RED MEDIUM_11027
cm. 37.7 x 16.8 x 7.9 ≈ | 14.88” x 6.6” x3.1”≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 99,00

 WHITE BIG_11008
cm. 46 x 22 x 9.5 ≈ | 18.11” x 8.66” x 3.74”≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 139,00

BLACK BIG _11018
cm. 46 x 22 x 9.5 ≈ | 18.11” x 8.66” x 3.74”≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 139,00

RED BIG _11028
cm. 46 x 22 x 9.5 ≈ | 18.11” x 8.66” x 3.74”≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 139,00

WUNDERKAMMER
Designer: DIESEL

Material: Aluminium

WUNDERKAMMER GLOBE _10888
ø cm. 22 x h. 36,5 ≈ | ø 8.66" x h 14.37" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 240,00

WUNDERKAMMER SKELETON HAND 
_10889

cm. 24 x 9,5 x h. 9,5 ≈ | 9.45" x 3.74" x 

h. 3.74" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 96,00

WUNDERKAMMER BONE _10890
cm. 37 x 12,5 x 12,5 ≈ | 14.57" x 4.92" 

x 4.92" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 188,00

WUNDERKAMMER HUMAN SKULL 
_10891

cm. 13 x 20 x h. 15 ≈ | 5.12" x 7.87" x h 

5.91" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 201,00

WUNDERKAMMER WOLF SKULL 
_10892

cm. 14 x 28 x h.12 ≈ | 5.51" x 11.02" x 

h 4.72" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 215,00

WUNDERKAMMER SNAKE _10893
cm. 25 x 26 x h. 43,5 ≈ | 9.84" x 10.24" x 

h 17.13" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 305,00

WUNDERKAMMER SHELL _10894
cm. 23,5 x 19 x h. 13,5 ≈ | 9.25" x 7.48" 

x h 5.31" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 139,00
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WUNDERKAMMER BIRD SKULL 
_10895

cm. 10,5 x 4,5 x h. 5 ≈ | 4.13" x 1.77" x 

h 1.97" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 25,00

WUNDERKAMMER CRAB _10897
cm. 32,5 x 4,5 x h. 7,5 ≈ | 12.80" x 1.77" 

x h 2.95" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 177,00

WUNDERKAMMER FLAMINGO 
SKULL _10898

cm. 14,5 x 3 x h. 5,5 ≈ | 5.71" x 1.18" x 

h 2.17" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 51,00

WUNDERKAMMER BISON SKULL 
_10899

cm. 49 x 24 x h. 45,6 ≈ | 19.29" x 9.45" x 

h 17.95" ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 458,00

HOME SCENTS
Designer: DIESEL

Material: IRON, Glass

HOME SCENTS DISPLAY _11182
cm. 58 x 46 x h.41 ≈ | 22.83’’ x 18.11’’ x 

h 16.14’’ ≈

Packing: 1 pcs | 1 pc € 154,00

HOME SCENTS BURNING DOWN 
THE HOUSE _11155

ø cm. 8 x h. 10,8 ≈ | ø 3.15" x h 4.25" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 54,00

HOME SCENTS NIGHT MARE 
_11156

ø cm. 8 x h. 10,8 ≈ | ø 3.15" x h 4.25" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 54,00

HOME SCENTS WALKING ON FIRE 
_11157

ø cm. 8 x h. 10,8 ≈ | ø 3.15" x h 4.25" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 54,00

HOME SCENTS SELF SERVICE 
LAUNDROMAT _11170

ø cm. 6,5 x h. 7,8 ≈ | ø 2.56" x h 3.07" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 28,00

HOME SCENTS MOTEL ROOM FAN 
_11171

ø cm. 6,5 x h. 7,8 ≈ | ø 2.56" x h 3.07" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 28,00

HOME SCENTS ACIER FUMÈE 
_11161

ø cm. 8 x h. 10,8 ≈ | ø 3.15" x h 4.25" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 55,00

MACHINE
COLLECTION
Designer: DIESEL
Material: Porcelain/ Glass

AMLf

MACHINE COLLECTION DINNER 
PLATE SET, 3 ASSPRTED PIECES 

_10915
ø cm. 27,2 x h. 2,7 ≈ | ø 10.71" x h 1.06" 

≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 89,00

MACHINE COLLECTION SALAD 
PLATE SET, 3 ASSORTED PIECES 

_10913
ø cm. 20 x h.3 ≈ | ø 7.87" x h 1.18 " ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 49,00

MACHINE COLLECTION SALAD 
BOWL _10916

ø cm. 28 x h. 10 ≈ | ø 13.08" x h 3.94"" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 74,00

MACHINE COLLECTION BOWL SET, 
3 ASSORTED PIECES _10911

ø cm. 22 x h. 8 ≈ | ø 8.66" x h 3.15 " ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 89,00

MACHINE COLLECTION SALAD 
BOWL SET, 3 ASSORTED PIECES 

_10912
ø cm. 16,5 x h. 5 ≈ | ø 6.50" x h 1.97" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 54,00
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MACHINE COLLECTION 
CONTAINER _10904

ø cm.12,5 x h. 9 ≈ | ø 4.92" x h 3.54 " ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 30,00

MACHINE COLLECTION 
CONTAINER _10905

ø cm. 16 x h.13,5 ≈ | ø 6.30" x h 5.31" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 48,00

MACHINE COLLECTION 
CONTAINER _10906

ø cm. 16 x h. 18,8 ≈ | ø 6.30" x h 7.40" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 65,00

MACHINE COLLECTION 
CONTAINER _10907

ø cm. 13,8 x h. 29,7 ≈ | ø 5.43" x h 11.69" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 68,00

MACHINE COLLECTION DRINKING 
GLASS SET _10901

ø cm 8,7 x h. 13 ≈ | ø 3.43" x h 5.12" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 36,00

TRANSMISSION
Designer: DIESEL

Material: CERAMIC

TRANSMISSION CANDLESTICK 
_10952

ø cm.11 x h. 43,5 ≈ | ø 4.33" x h 17.13" ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 88,00

TRANSMISSION CANDLESTICK 
_10954

ø cm. 11 x h. 26 ≈ | ø 4.33" x h 10.24 ≈

Packing: 2 pcs | 1 pc € 60,90

DIY
Designer: DIESEL
Material: Stainless Steel

AmLf

DIY CUTLERY SET, 4 PCS _10940
Teaspoon h. cm. 16,1 Spoon h. cm. 19,5 

Fork h. cm. 20 Knife h. cm. 23,1 ≈ | 

Teaspoon h 6.34" Spoon h 7.68" Fork h 

7.87" Knife h 9.09" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 62,00

SURPLUS STORAGE SYSTEM 
INDUSTRIAL GLASS GLASS JAR 

_11090
cm. 11 x 11 x h. 11 ≈ | 4.33" x 4.33" x h 

4.33" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 18,00

SURPLUS STORAGE SYSTEM 
INDUSTRIAL GLASS GLASS JAR 

_11091
cm. 11,3 x 11,3 x h. 19,3 ≈ | 4.45" x 4.45" 

x h 7.60" ≈

Packing: 4 pcs | 1 pc € 22,00

SURPLUS STORAGE SYSTEM 
ALUMARBLE SMALL METAL BOX 

_11100
cm. 10,8 x 7,3 x h. 15,5 ≈ | 4.25" x 2.87" 

x h 6.10" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 10,00

SURPLUS STORAGE SYSTEM 
ALUMARBLE ROUND METAL BOX 

_11105
ø cm. 11 x h. 15 ≈ | ø 4.33" x h 5.91" ≈

Packing: 6 pcs | 1 pc € 11,00

SURPLUS STORAGE SYSTEM SOFT 
BOX NYLON BOX _11130

cm. 47 x 31 x h. 18,5 ≈ | 18.50" x 12.20" 

x h 7.28" ≈

Packing: 3 pcs | 1 pc € 39,00
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